the current system time is: Tue Nov 29 23:12 2022; you are connected on; message of the day follows:

[08:36] <FireFly_9> Nice guys finish last, as they say.
[08:36] <C'est_la_V> Yes, yes they do... ^_~
[08:36] <FireFly_9> Was that an innuendo?
[08:36] <C'est_la_V> ¬_¬ if you have to ask...
[08:37] *** FireFly_9 [] has quit IRC (right, I don't want to know)

welcome to #suburbansenshi2

[23:21] <Hideki Kaze> hm
[23:22] <Hideki Kaze> (( I claim this log in the name of this wonderful site! Let's keep up the wonderful work! ))
[23:33] <Beryl> Hi :D
[23:34] <Hideki Kaze> what are you doing up, beryl
[23:55] <Beryl> waiting :D
[23:55] <Beryl> I want a story :D
[00:00] * Hideki Kaze picks up Beryl and heads upstairs
[00:00] *** Hideki Kaze [] has left #suburbansenshi2 (alright..I'll tell you one)
[00:04] *** Beryl has left #suburbansenshi2 (:D)
[19:08] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2292 - [Nobody November] Behold! Michiru's final Piece of Resistance!! ***
[19:09] * ~Something starts happening at the Cheesykits booth!
[19:09] *** The display screen comes on!
[19:10] * ~The screen starts showing various images. Of darkened hallways and wreckage within what looks like a massive underground complex.
[19:11] *** Swarms of twisted and warped people surge through the passages, howling like demons! Groups of soldiers are trying to fight them, but it's clear that they're being pushed back and overrun.
[19:15] *** Then the scene cuts to one of deep space. A strange tear opens, and THIS emerges
[19:16] *** The ship steadily approaches a planet with a GIGANTIC city dominating an entire continent-sized area, with its upper mass reaching upwards to the very edge of the atmosphere.
[19:17] *** Oh damn, that's a HIVE-CITY!
[19:17] * The Hellesponte approaches the planet
[19:18] *** Hellesponte AI has joined #suburbansenshi2
[19:18] <@spiritflame> konbanwa Hellesponte AI
[19:19] * Hellesponte AI watches as several serious-looking people look at the holographic displays showing the ship's current position and other data.
[19:20] *** The next scene shows quick images of soldiers grabbing their gear, then it shows...
[19:20] *** UMP-45 has joined #suburbansenshi2
[19:20] <@spiritflame> konbanwa UMP-45
[19:20] *** UMP-9 has joined #suburbansenshi2
[19:20] <@spiritflame> konbanwa UMP-9
[19:20] *** G11 has joined #suburbansenshi2
[19:20] <@spiritflame> konbanwa G11
[19:20] *** HK-416 has joined #suburbansenshi2
[19:20] <@spiritflame> konbanwa HK-416
[19:21] *** Squad 404 walks into a large briefing room with Renpha Astalion and Hellesponte-AI
[19:22] <Renpha Astalion> These rejects are the best we can find?
[19:22] <Hellesponte-AI> Currently, yes.
[19:22] <UMP-45> >:f
[19:23] <HK-416> ^__^;;..._I_
[19:23] <Renpha Astalion> Let's see what they can do.
[19:24] *** The next scene shows a rapidly-growing view of the enormous mega-city as the camera scrolls in more and more, descending downwards towards the lower levels, then into the underhive.
[19:27] <Renpha Astalion> Welcome to Parem. Your home for the rest of your brief lives.
[19:28] *** The scenes show various parts of the hive-city, from its ultra-dense habitation sectors to massive warehouses and assembly caverns.
[19:28] *** Then it hits the oldest and most run-down parts of the structures...the Underhive.
[19:29] <Renpha Astalion> Used to be the greatest world of the Federation.
[19:31] *** The scene then shows bodies crucified, tied to metal beams and suspended in the air, and...they ALL have fuzzy red-brown creatures clamped onto their faces! And THIS GIRL laughing wickedly!!
[19:32] <Renpha Astalion> Until the heretics and their followers arrived!
[19:33] * ~The scene switches to a dropship descending quickly towards the hive-city, carrying Squad 404 onboard.
[19:33] <Renpha Astalion> Your objective is to go into the underhive and raise some hell.
[19:34] *** Squad 404 starts walking into the decrepit corridors and urban caverns, all of them trying to look as badass as possible.
[19:35] <Renpha Astalion> Can't say for sure what you'll find in the shadows. Valkyrie exfiltration will be waiting...
[19:36] * ~Squad 404 enters what looks like a dark train station waiting area. They turn on their flashlights...and then the beams start reflecting the light from HUNDREDS of pairs of eyes staring back at them!
[19:36] <Renpha Astalion> If you make it that far.
[19:37] *** Suddenly, the shadows EXPLODE with HUNDREDS of freakishly deranged and warped people swarming at them!! And they ALL have Xenofluffs clamped to the backs of their heads!!
[19:38] * ~Squad 404 starts shooting like crazy as a steady badass soundtrack starts playing.
[19:39] *** Even better, it's choreographed to their shooting!
[19:39] <~Squad 404> Dakkadakkadakkadakka-bam-bam-bam-bam!!
[19:39] <~Squad 404> Dakkadakkadakkadakka-bam-bam-bam-bam!!
[19:40] *** You see scenes of the T-Dolls kicking ass and smacking down dozens of Fluff-Cultists and blowing away Stunt-Plushies. Shoot! Reload! Move!
[19:41] *** And of course HK-416's Extreme-Pouting and Frowning as she's NOT using short, controlled bursts.
[19:46] *** Suddenly, they go around a corner and see THIS!!
[19:46] <Renpha Astalion> CRIPES!! What the hell is that!?
[19:47] * ~Squad 404 continues to fight! And the music continues to get even crazier as more enemies swarm at them!
[19:48] <Renpha Astalion> You're in for a fight now. Do me proud!
[19:48] * HK-416 gets PAWNCHED through the air by a massive Xenofluff!!
[19:49] * UMP-9 SCREEEEEAAAAAAMMMSS as the jaws of the Titan-Kit close over her and she's hoisted into the air, kicking wildly. Then she's GULPED!
[19:50] <Titan-Kit> - GET POOPY!!!! -
[19:51] *** The next scene shows the rest of Squad-404 hitting the Titan Kit with all kinds of heavy firepower, and UMP-9 finally getting...deposited back on the floor.
[19:51] <G11> Those wounds need attention...
[19:52] * UMP-45 POINTS at an armored booth containing...wait, is that Vestal from Eagle Union sitting inside. "Quick! There's a Medical Servitor!"
[19:53] * UMP-9 is brought over to the Servitor booth and made to stand in front of it. Vestal suddenly wakes up.
[19:53] <Vestal> Be healed in the name of the Emperor!
[19:54] * Vestal jams a BIG syringe in the side of UMP-9s neck and BONKS her on the head with a mallet.
[19:54] <Vestal> >:D
[19:54] <UMP-9> @___@
[19:55] <Renpha Astalion> Get moving. Extraction inbound!
[19:56] * ~Squad 404 keeps running madcap through the hallways, pursued by THOUSANDS of Xenofluffs and Floof-Cultists!
[19:56] *** They run out into an open-air assembly field and are attacked from all sides!
[19:57] * G11 is POUNCED on by a Giant Fox and knocked to the ground!
[19:57] <G11> DX
[19:57] * G11 starts getting smacked around to the beat of the music!
[19:57] * HK-416 gets a Facehugger Kit on her!
[19:57] <HK-416> @___@
[19:58] * UMP-9 SCREAMS as she's buried beneath dozens of Xenofluffs!
[19:58] <Xenofluff> Hi!
[19:59] <Xenofluff> You be one of us now!!
[20:00] * UMP-45 re-enacts William Defoe's famous fleeing scene in "Platoon" as she tries to get to the dropship, but gets caught and brought down.
[20:00] *** The scene switches back to the Hellesponte in orbit.
[20:00] <Renpha Astalion> ...
[20:00] <Renpha Astalion> Hellesponte-AI?
[20:01] <Hellesponte-AI> Yes?
[20:01] <Renpha Astalion> ...We're going to need more T-Dolls. LOTS and LOTS of T-Dolls.
[20:02] *** The next scene shows M4A1, ST AR-15, RO635, and Sopmod-2 walking in, trying to look as badass as possible.
[20:04] *** The scene ends with the closing theme
[20:04] <Forest Kits> YAAAAAAAAY :D
[20:05] <CheesyKits Display> Coming soon from CheesyKits Productions.
[20:06] <CheesyKits Display> FUCHTIDE!!!
[20:11] <Forest Kits> Someone change title :O
[20:11] <Forest Kits> *changed
[20:15] *** Z-23 has joined #suburbansenshi2
[20:15] <@spiritflame> konbanwa Z-23
[20:15] *** Javelin has joined #suburbansenshi2
[20:15] <@spiritflame> konbanwa Javelin
[20:15] *** Laffey has joined #suburbansenshi2
[20:15] <@spiritflame> konbanwa Laffey
[20:16] *** Ayanami has joined #suburbansenshi2
[20:16] <@spiritflame> konbanwa Ayanami
[20:16] * The Starter Squad saw the ENTIRE thing!
[20:16] <Laffey> O__O
[20:16] <Javelin> :D
[20:17] <Z-23> That...that...that was incredible!!!
[20:17] <Ayanami> Wanting to see the Foxes win was not a bad thing, yes?
[20:17] <Forest Kits> :D
[20:33] <Z-23> Still...astonishing!
[20:34] * Ayanami reaches down to pet some of the Forest Kits
[20:37] * Forest Kits trill a lot :3
[20:41] <Ayanami> Heee
[20:41] * Laffey joins in the petting.
[20:56] <Javelin> We should get going.
[20:57] <Z-23> Ja! I must find my brothers and sisters! I MUST JOIN IN THIS NEW PROJECT!!
[20:59] <Z-23> If Kaga and Akagi were involved, then I want to be as well!!!
[20:59] *** Javelin has left #suburbansenshi2 ( :D)
[21:00] *** Ayanami has left #suburbansenshi2 (:f)
[21:00] * Laffey just lays down with the Forest Kits, takes a big sip from her bottle, and goes to sleep.
[21:00] * Laffey is away: Zzzzzzzzzzzzz
[21:01] *** Z-23 has left #suburbansenshi2 ("I wish to join the Flooftide!!!")
[21:11] * Glaceon tries to slumber in a corner
[21:17] * Megan Smithson taps at a laptop as best she can
[21:29] <Megan Smithson> *grumble*
[21:31] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[21:31] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[21:31] * Megan O`Cain removes her coat, and hangs it up after entering the Atrium from the Tokyo door
[21:35] <Megan Smithson> oh hello
[21:39] <Megan O`Cain> Hey there. What's been going on?
[21:40] <Megan Smithson> trying to..find out a few things for the store website
[21:40] <Megan Smithson> ..I'm not good with technology ^^;;
[21:40] <Megan O`Cain> Really?
[21:42] <Megan Smithson> I'm a biologist, not a computer programmer
[21:43] * Megan O`Cain takes a look at the laptop screen
[21:56] * Megan Smithson has...a half put together website
[22:02] <Megan O`Cain> It's a start.
[22:20] <Megan O`Cain> Anyway, aside from business, been up to much?
[22:44] <Megan Smithson> oh not much!
[22:44] <Megan Smithson> you?
[22:46] <Megan O`Cain> Went on a walkabout within the city.
[22:56] <Megan O`Cain> Still snowing, by the way.
[23:17] <Megan O`Cain> I oughta head upstairs. Catch you later.
[23:17] *** Megan O`Cain has quit IRC (Maybe a warm drink before getting some sleep.)
[23:25] <Megan Smithson> good night!
[00:03] *** Megan Smithson has left #suburbansenshi2
[08:53] * Matsumi Kaze has moved to: [ Mugen ]
[08:53] <Matsumi Kaze> [Mugen] ...gah what am I going to do about Christmas...
[19:27] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:27] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:27] * Megan O`Cain exits an elevator leading into the Atrium
[19:32] <Megan O`Cain> Hm. I guess everyone else is busy tonight.
[19:36] <Beryl> hi :D
[19:40] <Megan O`Cain> Oh, hi.
[19:43] <Beryl> :D
[19:43] <Megan O`Cain> What's been going on?
[19:49] <Beryl> Storytime :D
[19:51] <Megan O`Cain> Oh yeah?
[19:54] * Beryl nods very fast "D
[19:54] <Beryl> :D
[21:46] * There's an official Sailor Q advent calander for Beryl sitting on the nearby table
[21:48] <Megan O`Cain> ?
[21:49] <Beryl> :O
[21:51] <Beryl> grandma :D
[21:51] <Megan O`Cain> Where'd that come from?
[21:57] * The note next to it says "to Beryl from Grandpa"
[22:02] <Beryl> came from grandpa :D
[22:02] * Beryl opens the door marked "1"
[22:03] <Megan O`Cain> Awww, nice.
[22:03] * Behind the door , is a little Sailor Q official snap bracelet!
[22:05] <Beryl> :D
[22:05] * Beryl is trying to figure out how to put it on :O
[22:28] * Megan O`Cain stretches a bit
[22:30] * Beryl has got it on :D
[22:36] <Caligo> [Wizard] what do you have there
[22:37] <Megan O`Cain> Evening.
[22:38] * Caligo has moved to: [ ]
[22:41] <Beryl> brace let :D
[22:42] <Caligo> looks good
[22:44] * Caligo ruffles beryl's hair
[22:45] <Beryl> EEee :D
[22:54] <Beryl> papa play? :D
[23:00] * Caligo removes a pair of black gloves
[23:04] <Beryl> :O
[23:12] *** Megan O`Cain has quit IRC (Gotta head back up. Good night.)
[23:50] <Caligo> it's too late tonight to play
[23:51] <Beryl> :O
[23:51] <Beryl> Storytime? :D
[23:59] *** Caligo has left #suburbansenshi2 (alright then)
[00:03] *** Beryl has left #suburbansenshi2 (:D)
[08:41] * Hideki Kaze stops shoveling and looks out across the neighborhood
[09:08] <Hideki Kaze> ...huh
[19:13] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:13] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:13] * Megan O`Cain takes her coat off after brushing off snow as she enters the Atrium from the Tokyo door
[19:34] <Megan O`Cain> Hmm. I guess everybody's busy.
[19:55] * part of the wall suddenly cracks
[19:57] <D. Kakaku> eh?
[19:58] <Megan O`Cain> What the...?
[20:01] * the wall cracks further..and looks like it's going to fall down
[20:03] * Megan O`Cain tries to push against the wall
[20:05] * the wall is held in place but more cracks are starting to build
[20:07] <Megan O`Cain> What the hell is causing this?!
[20:08] <D. Kakaku> I don't know.
[20:08] * the wall looks like it hasn't been maintained in years..weirdly enough
[20:12] <D. Kakaku> how long has it been? weeks?
[20:13] <Megan O`Cain> Probably longer than that.
[20:17] * Megan O`Cain gets a few combat engineers over to fix the wall up
[20:35] <Megan O`Cain> Been up to much lately?
[20:38] <D. Kakaku> no, you?
[20:41] <Megan O`Cain> Took a walk around the city. Snow's been light today.
[20:47] <D. Kakaku> still cold?
[20:47] <Megan O`Cain> Yup.
[20:48] <Thrash> tch
[20:50] <Megan O`Cain> Hey, Thrash.
[20:55] <Thrash> yes hello
[20:56] <Megan O`Cain> What's been going on?
[21:09] <D. Kakaku> yeah, this place is crumbling.
[22:29] <Thrash> it's not just that
[22:29] <Megan O`Cain> Huh? What are you talking about?
[22:30] <Thrash> time is catching up with this location
[22:30] <D. Kakaku> what do you mean?
[22:34] <Thrash> this location was created by two buildings being thrown together in an attempt to prevent destruction...
[22:34] <Thrash> while Chat was here, both structures existed in a case of mutal balance, preventing the destruction of either
[22:34] <Thrash> ..but now that she's gone...
[22:35] <Thrash> ..the destruction that the structure would have starting to catch up with it
[22:35] <Thrash> slowly but surely
[22:35] <Megan O`Cain> That's just fantastic. ~_~
[22:35] <Thrash> we can slow the effect..but we can't prevent it now
[22:38] <Thrash> the inevitible is coming
[22:45] <D. Kakaku> what? the crush of the structures?
[22:55] <Thrash> mutual destruction
[22:57] <D. Kakaku> talking about that with?
[23:04] <Thrash> ....what?
[23:15] <D. Kakaku> nukes? guns? dinner blasters?
[23:16] * Thrash rubs the bridge of his nose
[23:20] <D. Kakaku> eh?
[23:22] <Thrash> please...for the love of Omega...keep up
[23:29] <Megan O`Cain> How long do you think all will be gone, Thrash?
[23:32] <Thrash> ..months...
[23:32] <Thrash> a year
[23:32] <Thrash> I can't be sure
[23:32] <Thrash> entropy is hard to gage
[23:39] <Megan O`Cain> Gotcha.
[01:20] *** Megan O`Cain has quit IRC (Back to the suite.)
[01:28] * Thrash thinks to himself
[01:44] * Young Man walks through the snow of Tokyo
[01:44] <Young Man> >_>
[01:44] <Young Man> <_<
[01:44] * Young Man has moved to: [ Tokyo ]
[01:45] * Young Man [Tokyo] gets out of the way of a few people walking through the city
[01:45] <Young Man> [Tokyo] oh sorry!
[01:46] * Young Man [Tokyo] brushes snow out of his hair
[01:47] <Young Man> [Tokyo] cold
[01:48] * Young Man [Tokyo] glances sideways....and then shakes his head
[01:50] * Young Man [Tokyo] keeps walking
[01:50] *** Young Man has left #suburbansenshi2
[02:45] <D. Kakaku> hmmmmmmm
[02:47] * the TV is running an episode of Sailor Q3 on it
[02:47] <D. Kakaku> hmm.
[02:53] <D. Kakaku> anyone here?
[02:59] <D. Kakaku> alrightthen
[02:59] * D. Kakaku snores on the sofa
[10:55] * Mercurius Shin sighs
[10:55] * Mercurius Shin has moved to: [ Tokyo ]
[10:55] * Mercurius Shin [Tokyo] is observing new snow collection methods in use
[11:59] <Mercurius Shin> [Tokyo] you'd think I'd be used to the cold by now
[12:08] <Mercurius Shin> [Tokyo] .....
[12:10] * Mercurius Shin [Tokyo] spots Maia spying on him from across the street
[12:10] <Mercurius Shin> [Tokyo] ._.
[12:12] * Freya Felinus has moved to: [ Tokyo ]
[12:12] * Freya Felinus [Tokyo] looks over her phone and tries to scroll through the list on it
[12:12] <Freya Felinus> [Tokyo] ..........
[12:12] <Freya Felinus> [Tokyo] (I forgot how many children she the Six)
[12:24] <Freya Felinus> [Tokyo] I hope Daini is having better luck....
[13:11] <Mercurius Shin> [Tokyo] hm?
[13:11] * Mercurius Shin [Tokyo] 's glasses are set off
[13:19] <Mercurius Shin> [Tokyo] that's odd
[13:22] * Mercurius Shin [Tokyo] gets punched across the face O_O
[13:22] <Mercurius Shin> [Tokyo] gah..what in the name of the s-
[13:22] <Mercurius Shin> [Tokyo] OOF
[13:23] * Mercurius Shin [Tokyo] buckles down as he feels someone punch him in the gut
[13:23] * Mercurius Shin [Tokyo] grimaces and taps the side of his glasses
[13:24] <Mercurius Shin> [Tokyo] .....invisiblity cloak?
[13:24] * Mercurius Shin [Tokyo] ducks another strike and tries to punch the attacker
[13:26] * Mercurius Shin [Tokyo] gets a solid hit and winces
[13:26] <Mercurius Shin> [Tokyo] what....metal?
[13:27] * Mercurius Shin [Tokyo] is thrown down into the snow hard!
[13:31] * Mercurius Shin [Tokyo] gets stomped in the face over and over again
[13:32] <Mercurius Shin> [Tokyo] stop....
[13:32] * Mercurius Shin [Tokyo] keeps getting kicked
[13:32] <Mercurius Shin> [Tokyo] .....stop.....
[13:33] * Mercurius Shin [Tokyo] grips his fist..
[13:33] <Mercurius Shin> [Tokyo] - STOPPPPPPPPPPP -
[13:34] * Mercurius Shin [Tokyo] 's eyes glow bright blue as his telekinisis is set off..........with enough power it shatters the surrounding road for a good five miles....and creates a huge crack along the side of the Mizunomics building
[13:34] * Ami Fan Boy 's armor is shattered apart....panicking..he runs the hell away
[13:34] * Mercurius Shin [Tokyo] brushes himself off....and adjusts his glasses
[13:34] * Mercurius Shin [Tokyo] glances behind him
[13:34] <Mercurius Shin> [Tokyo] OH S[BLEEP]T
[13:34] <Mercurius Shin> [Tokyo] OH S[BLEEP]T OH S[BLEEP]T OH S[BLEEP]T
[13:34] <Mercurius Shin> [Tokyo] SHE'S GOING TO KILL ME
[13:47] * Caligo has moved to: [ Tokyo ]
[13:48] <Caligo> [Tokyo] ......I see
[13:48] <Caligo> [Tokyo] you think this territory is yours then....
[13:48] <Caligo> [Tokyo] ...I'm afraid you are mistaken
[13:49] * Caligo [Tokyo] tightens his black gloves
[13:54] <Caligo> [Tokyo] Firaga!
[13:54] * There is a large explosion of flame in the distance
[15:14] * D. Kakaku yawns
[15:15] * it's a dull dull day
[15:25] <D. Kakaku> anyone here?
[15:30] <Chiyoko Shinkaze> hm? yes?
[15:34] * Delilah Inochi has moved to: [ Tokyo ]
[15:35] * Delilah Inochi [Tokyo] paces back and forth in front of a shop ><
[15:43] <D. Kakaku> anything going on?
[15:44] <Chiyoko Shinkaze> not a thing!
[16:05] <D. Kakaku> hmmm
[16:09] <Chiyoko Shinkaze> just a quiet lazy day!
[16:10] <D. Kakaku> mmhmm
[16:21] <Chiyoko Shinkaze> it's rather nice ^^
[16:44] *** Georgia Banno has joined #suburbansenshi2
[16:44] <@spiritflame> konnichiwa Georgia Banno
[16:44] * Georgia Banno streaches, adjusting her glasses
[16:47] * Georgia Banno looks around
[16:48] <D. Kakaku> hey georgia
[16:49] <Georgia Banno> oh hey Daniel
[16:49] <Georgia Banno> how are you today?
[16:49] <D. Kakaku> doingg ood, you?
[16:51] <Georgia Banno> just got off work....the boss let me off for the day
[16:53] * Georgia Banno removes her glasses, rubbing her eyes
[16:53] <D. Kakaku> (( testing ))
[16:54] <D. Kakaku> pretty nice
[16:55] <Georgia Banno> h..huh?
[16:55] * Georgia Banno blushes
[16:57] <D. Kakaku> hmmm?
[16:57] <Georgia Banno> um..nothing
[16:57] * Georgia Banno puts her glasses on and turns away briefly
[16:58] <D. Kakaku> hmmmm you don't want to sit with?
[16:58] <Georgia Banno> huh?
[16:58] <D. Kakaku> hmmmm you don't want to sit with?
[17:00] * Georgia Banno goes to sit down
[17:06] <D. Kakaku> anything going on later?
[17:06] <Georgia Banno> um not really
[17:12] <Georgia Banno> just..being here
[17:13] <D. Kakaku> hmm, well
[17:13] * D. Kakaku lays down, head on Georgia's lap
[17:16] * Georgia Banno blushes
[17:16] * Georgia Banno strokes Daniel's hair
[17:18] <D. Kakaku> mmmm, soft hands
[17:19] <Georgia Banno> um..uh..t..thank you
[17:23] <D. Kakaku> you're welcome
[17:24] * Georgia Banno keeps petting his hair, while blushing
[17:27] <D. Kakaku> mmmmm
[17:27] * D. Kakaku blushes
[17:47] * Georgia Banno smiles
[18:07] * Joanna Smithson is putting up some orninments with Victoria, while Donovan Reef is playing on the TV
[18:10] <Joanna Smithson> oh hey danny...hey danny's girlfriend
[18:10] <Georgia Banno> um i have a name....
[18:14] <Joanna Smithson> man where's that glass bulb
[18:14] <D. Kakaku> mmmm *snores*
[18:26] <Joanna Smithson> heh
[18:51] * BluSky_Caprice [Shinryu Island] puts a stuffed STAR Unit toy under the tree ^^
[19:09] * BluSky_Caprice has moved to: [ ]
[19:13] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:13] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:14] * David O`Cain enters the Atrium from the Tokyo door, and brushes snow off of him
[19:15] * The snow stopped but is starting to fall again
[19:17] <David O`Cain> Boy, this weather...
[19:18] <BluSky_Caprice> it's rather nice!
[19:25] <Victoria Smithson> it looks really good!
[19:26] *** More VanSaar Enginseers and Arcanotechnicians arrive to try and repair the damage to the Hotel's structure.
[19:26] * Victoria Smithson smiles, really proud of herself!
[19:26] <Victoria Smithson> huh?
[19:26] <Joanna Smithson> oh yeah...that stuff
[19:26] <David O`Cain> How's everyone doing lately?
[19:29] *** Yet more Enginseers arrive to further study the Hotel's systems. Can a replacement for Chateaux be created?
[19:32] * There is ..a possiblity
[19:36] *** Because one AI MIGHT be up to the task of trying.
[19:36] *** Although effectiveness would be questionable.
[19:43] <Victoria Smithson> oh I'm good!
[19:43] * Victoria Smithson gives a thumbs up!
[19:44] *** Chibi-AnTil [WellManneredFoxBoy@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:44] <@spiritflame> konbanwa Chibi-AnTil
[19:44] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:44] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Alex
[19:44] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:44] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Catri
[19:44] *** Chibi-Sylvester [LittleExplorer@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:44] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Sylvester
[19:44] <Chibi-Alex> >:D
[19:44] <Chibi-AnTil> ^______^
[19:45] <Chibi-Catri> =^ ^=
[19:45] <Victoria Smithson> huh?
[19:45] * Victoria Smithson turns to look
[19:45] <Chibi-Sylvester> :D
[19:46] <David O`Cain> Hey, kits.
[19:46] * Victoria Smithson smiles and blushes, seeing Sylvester
[19:46] * Victoria Smithson runs off to get something
[19:48] * ~ A LARGE cake is suddenly delivered via Strange Portal!
[19:48] *** Ran Yakumo [Nine-Tailed Strategist@EnclaveFedCom.Net(Pirated S] has joined #suburbansenshi2
[19:48] <@spiritflame> konbanwa Ran Yakumo
[19:48] <Ran Yakumo> :D
[19:48] *** Chen Yakumo [BlackCatofIllOmen@EnclaveFedCom.Net Pirated Server] has joined #suburbansenshi2
[19:48] <@spiritflame> konbanwa Chen Yakumo
[19:49] <Chen Yakumo> :3
[19:49] <Ran Yakumo> Hello, my darlings!
[19:49] * Victoria Smithson is back with a gift...she pauses in front of a mirror to make sure her hair is alright
[19:49] <Ran Yakumo> It's time!
[19:49] * The Kits all cheer! BIRTHDAY TIME!!
[19:50] <Chen Yakumo> >:D
[19:50] <The Kits> BORDER=0 Happy birthday to all of us!!
[19:50] * Victoria Smithson stands to the side with her gift
[19:51] <Chibi-Sylvester> Hi Victoria!
[19:51] <David O`Cain> Oh! Happy birthday to you four!
[19:51] <Ran Yakumo> Hard to believe. They've grown up so much and come so far!
[19:51] <Victoria Smithson> oh! hey Sylvester!
[19:52] * Ran Yakumo brought cake for EVERYONE!
[19:52] * Ran Yakumo has brought enough cake to feed dozens! Hundreds!
[19:53] * Forest Kits are coming towards the cakes!
[19:53] * Victoria Smithson offers her gift to Sylvester
[19:54] <Chibi-Sylvester> Thank you, Victoria! You look really nice tonight.
[19:55] * Victoria Smithson blushes but smiles at that
[19:55] * Chibi-Catri and Chibi-Alex both look at Sylvester and Victoria together. >:3 >:D
[19:58] * Victoria Smithson looks to Catri and Alex and gives a wink
[20:05] <Forest Kits> :D
[20:05] * Chen Yakumo reaches out to BOOP the Forest Kits
[20:05] <Chibi-Sylvester> Have you been doing all right, Victoria?
[20:06] * Chibi-AnTil waves to Daivd
[20:06] <Victoria Smithson> oh yes..yes i have!
[20:06] <Victoria Smithson> you been..alright??
[20:07] <Forest Kits> hi :D
[20:09] <Chibi-Sylvester> Well, I'm trying. It's been pretty hard for us all lately.
[20:09] <Victoria Smithson> oh I'm sure...
[20:10] * Victoria Smithson stands there akward
[20:14] <Chibi-Sylvester> Hmmm? What's wrong?
[20:15] <Chibi-Sylvester> You probably don't like all of those Sea-Dolls that we have to work with all the time now.
[20:17] <Victoria Smithson> I..I don't mind i guess!!!
[20:17] * Victoria Smithson is now bright red
[20:19] <Chibi-Catri> Oh I'm sure you DO mind!
[20:19] * David O`Cain gets himself a drink
[20:19] <Chibi-Alex> All those Dolls just plotting and scheming in regard to our brothers.
[20:20] <Chibi-Catri> Especially Eisenblut and all of them being convinced that we're Family!
[20:20] <Chibi-Alex> You're gonna need to get ahead of them and take Syl for yourself~!
[20:20] <Victoria Smithson> well I guess...but i couldn't possibly be so...jealou-
[20:20] * Victoria Smithson gets even redder!
[20:21] <Victoria Smithson> I..I couldn't possibley comment on that >___>
[20:22] <Forest Kits> :3
[20:22] <Chibi-Catri> Against the likes of the Kansen, you must STRIKE!
[20:23] <Chibi-Catri> You must GRAB him! And TAKE him! >:D
[20:23] <Chibi-Alex> >:D
[20:23] <Ran Yakumo> ^_______^
[20:23] <Chen Yakumo> >:3
[20:23] * Atago is watching from afar and grinning!
[20:25] <Victoria Smithson> y..y..yes @_@
[20:25] * Victoria Smithson GRABS SYLVESTER
[20:25] <Chibi-Sylvester> :O
[20:25] <Chibi-Sylvester> WHAAAA?!
[20:25] <Chibi-AnTil> o__O
[20:26] <Forest Kits> >:3
[20:28] <David O`Cain> Uhhhh, what?
[20:29] * Victoria Smithson SLINGS Sylvester over her shoulder!!!!
[20:29] <Chibi-Sylvester> O____o
[20:30] <Ran Yakumo> Ooooo, I've heard that the Oni-girls of Gensokyo would do that to men they really like!
[20:30] * Victoria Smithson stumbles for a moment but rushes off with Sylvester!
[20:31] * Chibi-Sylvester is being abducted!!
[20:32] <Chibi-Alex> So scandalous!!
[20:32] <Forest Kits> Heeee :D
[20:32] <Chibi-Catri> >:D
[20:34] *** Victoria Smithson has left #suburbansenshi2 (O_O)
[20:35] <David O`Cain> Hoo boy...
[20:37] <D. Kakaku> zzzzzz
[20:38] *** Chibi-Sylvester [LittleExplorer@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ( O___O)
[20:38] <Chibi-Alex> Awwwwww.
[20:39] <Chibi-Catri> She's been wanting to do that for a looooong time.
[20:39] <Chibi-AnTil> Yeah, she has.
[20:44] * Joanna Smithson hasn't noticed victoria having left
[20:48] <Ran Yakumo> Young ones, let's get over to Eientai and see Princess Kaguya and the others. They really want to celebrate with you.
[20:48] <Chibi-AnTil> Okay!
[20:48] <Chibi-Alex> Yay!
[20:49] <Chibi-Catri> I miss all the times I've played Dress-up with Kaguya.
[20:54] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (*snickers* >:3)
[20:54] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Can we go to the park next? Can we, can we can we~!")
[20:54] *** Chibi-AnTil [WellManneredFoxBoy@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("I enjoyed seeing you! ^_^")
[20:54] *** Ran Yakumo [Nine-Tailed Strategist@EnclaveFedCom.Net(Pirated S] has left #suburbansenshi2 (CHEEEEEEEEEEEEEEN~!)
[20:54] *** Chen Yakumo [BlackCatofIllOmen@EnclaveFedCom.Net Pirated Server] has left #suburbansenshi2 (Heeeee, nya! Ran-sama's calling!)
[21:16] * Georgia Banno looks left and right
[21:17] <D. Kakaku> zzzz
[21:18] * Georgia Banno bends down and kisses Georgia
[21:18] <Georgia Banno> ^DK
[21:20] <D. Kakaku> mmmmm *curls up*
[21:28] <Georgia Banno> ^///^
[21:59] <D. Kakaku> mmmm
[22:10] * Brianna McIntash looks up at the tree
[22:12] * D. Kakaku opens an eye
[22:12] <D. Kakaku> mmmm?
[22:17] * Delilah Inochi [Tokyo] is putting a present under the tree ^^
[22:17] *** Delilah Inochi has moved back to the Atrium
[22:25] <Delilah Inochi> ♫
[22:31] * Delilah Inochi pulls out her wand and uses it to cause some tinsel to appear
[22:34] <D. Kakaku> mmmm *rubs Georgia's legs*
[22:36] <Georgia Banno> !!!
[22:45] <D. Kakaku> mmmmhmmm
[22:53] <D. Kakaku> evening
[22:54] <Georgia Banno> um evening
[22:56] <D. Kakaku> how are you doing tonight~?
[23:03] <Georgia Banno> I..I'm fine
[23:03] <D. Kakaku> why the soft blushing?
[23:05] <Georgia Banno> reason
[23:05] <D. Kakaku> I think I know
[23:08] <D. Kakaku> switch to a laying stance on the sofa
[23:10] <Georgia Banno>
[23:10] <Georgia Banno> o..okay
[23:10] * Georgia Banno lays down
[23:16] * D. Kakaku hugs Georgia
[23:18] * Georgia Banno blushes..and hugs Daniel tightly
[23:27] <D. Kakaku> mmmm
[23:27] * D. Kakaku hugs tightly as well
[00:24] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[00:24] * Matsumi Kaze [1603] sets up a little christmas tree on the balcony
[00:48] <Matsumi Kaze> [1603] heh
[00:56] <Matsumi Kaze> [1603] this is such a nice quiet night
[00:57] * Shin Sailor Quinox has moved to: [ Yokohama ]
[00:57] <Shin Sailor Quinox> [Yokohama] GAH!
[00:58] * Shin Sailor Quinox [Yokohama] barely dodges an ice blast!
[00:58] * Shin Sailor Quinox [Yokohama] keeps dodging!
[00:58] <Shin Sailor Quinox> [Yokohama] WHY COULDN'T IT BE A QUIET NIGHT
[01:11] *** Shin Sailor Quinox has left #suburbansenshi2
[01:24] <Kaelyn P. Peinforte> bloody hell
[01:24] <Kaelyn P. Peinforte>'s that bloody time of year again
[01:24] * Kaelyn P. Peinforte pulls out a baseball bat
[01:26] <Kaelyn P. Peinforte> bout time to get my revenge on that stupid old man
[01:29] <Kaelyn P. Peinforte> don't apperciate MY mince pies and sherry huh?
[01:32] <Kaelyn P. Peinforte> sure you'll not miss those knees of yours!
[02:16] *** Kaelyn P. Peinforte has left #suburbansenshi2
[02:56] * D. Kakaku is sleeping now: zzzzzzz
[12:03] *** Minerva has joined #suburbansenshi2
[12:03] <@spiritflame> konnichiwa Minerva
[12:03] * Minerva [Ginsen City] is decorating the tree
[12:03] *** Minerva has moved back to the Atrium
[12:22] * Minerva grimaces as she tries to untangle a ball of lights
[12:26] * Siegfried leans back, reading Lady in the Lake
[12:26] <Veruka> sure you want to read that book?..last time you thought Keith was going to kill you
[12:27] <Siegfried> I'm absolutly fine!
[12:37] <Veruka> Roland, you better not be sending more money to Haruka!!!
[12:37] <Roland> but..but she's our daughter..she needs the help she said
[12:37] <Veruka> she doesn't need the help now put that phone down!
[12:42] * Millina has moved to: [ Cat Form ]
[12:42] * Millina [Cat Form] lays under the tree
[12:42] * Maia is looking over some minor repairs she's doing to the hotel
[12:46] * Lady Nike observes the nativity..trying to figure it out
[12:55] * Lady Nike spots Inanna putting up Mistletoes everywhere
[12:55] <Lady Nike> .....
[12:55] <Lady Nike> why am I not surprised
[14:03] * Cardboard cut outs of Shinju and Serenity are propped up near the tree
[14:09] * Someone has put santa hats on the cut outs
[14:09] * Ein sits in a corner, moping
[14:10] <Minerva> look I KNOW WHAT I'M DOING
[14:14] * Eis ^
[14:19] * Tobas has moved to: [ Cat Form ]
[14:19] * Tobas [Cat Form] is resting next to his wife
[14:28] * Siegfried and Roland shovel outside..having gotten..kicked out of the atrium
[14:54] * Pinako [Tokyo] and friends are making some cardboard cutouts for the tree
[14:55] *** Pinako has moved back to the Atrium
[15:04] * Minerva glances over at Pinako
[15:05] <Pinako> Hi :D
[15:09] * Minerva just..waves?
[15:12] * Masked Woman walks back to the kitchen area to hang out with some of the other royals..she feels uncomfortable around everyone else
[15:17] * Pinako hangs her cardboard cutouts near the royals, there's even one for "The other Pinako", right next to the Queen Serenity one.
[15:27] * Janice slides UP a stair rail, heading for Kaelyn's Shop.
[15:28] * Kaelyn's Shop is having a holiday sale
[15:35] * Thetis has moved to: [ Chiyoko's ]
[15:35] <Thetis> [Chiyoko's] allow me to introduce you to true cuisine
[15:35] <Thetis> [Chiyoko's] OHOHOHOHO
[15:35] * Chiyoko Shinkaze has moved to: [ Chiyoko's ]
[15:36] <Chiyoko Shinkaze> [Chiyoko's] wh..whatever you say ^^;;;
[15:38] * Elizabeth [1708] comes down the stairs looking very giddy
[15:38] *** Elizabeth has moved back to the Atrium
[15:39] * Minerva falls face first on the ground..having tangled up in lights
[15:39] <Minerva> ..oh hello elizabeth
[15:39] <Minerva> ......
[15:39] * Minerva tries to scoot her way along the floor
[15:40] <Elizabeth> Sean said he would let me help with the holiday ballet recital! Its so wonderful!
[15:40] <Minerva> hey that's wonderful!
[15:41] <Minerva> .........
[15:41] * Minerva struggles to get on her feet
[15:42] * Elizabeth helps pull Minerva up to her feet!
[15:42] <Minerva> gah thank you
[15:42] <Elizabeth> I'm so happy, I could dance right now!
[15:43] <Minerva> ...mind..untangling me first
[15:43] * Siegfred [Ginsen City] spits out some snow...
[15:43] * Elizabeth gleefully grabs hold of one end of the tangles lights, and YOINKS!
[15:43] * Siegfred has moved to: [ Outside ]
[15:43] <Siegfred> [Outside] why...
[15:43] <Minerva> O_____O
[15:44] * Minerva goes spinning!!!
[15:44] <Lady Nike> gah! watch out!
[15:47] * Lady Nike dives out of the way!!!
[15:48] <Veruka> wait wha-
[15:48] * Veruka gets hit and goes flying!
[15:49] * Elizabeth is too distracted by her glee to notice the chaos she wrought
[15:54] * Maia glances over and gets knocked into by Veruka...who then knocks into Inanna!
[15:54] * Maia lands face first into Inanna's chest
[15:56] * Eis keeps moping..only to get hit on the head by Maia's project and goes down
[15:56] <Pinako> :O
[15:59] * Nemissa pokes her head in from around a corner. "Like an episode of Looney Tunes up in here~"
[16:01] * Elizabeth is now dancing around the atrium. She grabs the cardboard cutout of Serenity in a silly looking pas-de-deux!
[16:01] * Minerva has been plastered into the wall...
[16:02] <D. Kakaku> zzzzzzz
[16:09] <Matsumi Kaze> [1603] ....
[16:09] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[16:09] * Matsumi Kaze is holding the twins
[16:09] <Matsumi Kaze> ....what...what just happened here
[16:11] * Elizabeth sees Matsumi and the children, drops the cardboard Serenity and rushes over!
[16:12] <Elizabeth> Hello, Dear and babies! Ooh, little beams of sunshine!
[16:13] <Matsumi Kaze> what..what happened here?
[16:13] * The twins fidget in their mother's arms
[16:14] <Elizabeth> What do you mean? Everyone is helping to decorate-!
[16:14] * Elizabeth turns...and realizes the mess...
[16:14] * Elizabeth GASPS!!! "What happened?!"
[16:16] * Lady Nike groans and tries to get to her feet
[16:16] <Thetis> [Chiyoko's] I have made the feast!
[16:16] *** Thetis has moved back to the Atrium
[16:16] * Thetis has made..a burger and fries
[16:19] <Thetis> ...oh what happened here?
[16:19] <Thetis> stop laying around like peasents!
[16:19] * Elizabeth is looking confused and flustered
[16:21] * Siegfred [Outside] and Roland see what happened....and so stay outside >_>
[16:21] * Maia pushes herself off Inanna
[16:21] <Maia> ...Elizabeth
[16:22] <Elizabeth> Queen Maia?
[16:22] <Maia> ..the next time you attempt assistance...please.......think of the consquences..first
[16:23] <Elizabeth> What, me?!
[16:25] <Minerva> @_@
[16:25] * Minerva stumbles out of the wall
[16:25] <Thetis> is no one going to partake in my feast!?
[16:30] <Matsumi Kaze> um yes..anyway
[16:30] <Matsumi Kaze> I was just..coming down to check on everyone?
[16:30] * Masked Woman peeks out
[16:31] <Elizabeth> That is so thoughtful of you! Do you need some help with the children?
[16:33] <Matsumi Kaze> well
[16:33] <Matsumi Kaze> you can take Hiroshi for a moment...I need to change Himeko
[16:33] * Matsumi Kaze offers Hiroshi to Elizabeth
[16:34] * Elizabeth takes Hiroshi, and fawns over him
[16:35] * Matsumi Kaze runs off with Himeko for a moment
[16:35] <Masked Woman> >_>
[16:35] <Masked Woman> <_<
[16:35] * Masked Woman dashes over also to fawn over Hiroshi!
[16:36] <Elizabeth> Oh! Lady Mari-uh, hello!
[16:37] <Masked Woman> shhh
[16:37] <Masked Woman> the noble masked warrior must not be discovered!
[16:38] <Elizabeth> Right! I get it! :)
[16:39] * Elizabeth looks about, and lets Marina hold the baby
[16:41] * Masked Woman takes her grandson in her arm and fawns over him happily
[16:42] <Elizabeth> I'm going to be a grandmummy soon, too!
[16:42] * Millina [Cat Form] and Tobas watch all this from under the tree
[16:43] <Masked Woman> i heard! congraulations!
[16:44] <Masked Woman> we have much to celebrate!
[16:45] <Elizabeth> I keep asking young Rhea about what to get for the baby...but she sleeps alot!
[16:46] <Elizabeth> Sean says its just her people's nature, but how can I plan ahead without including her?
[16:47] * ??? sneaks up to the cats under the tree
[16:47] <Masked Woman> that is troublsome
[16:47] <Masked Woman> oh! what if I sneak in and wait till she is awake..and then speak to her
[16:48] <Elizabeth> Oh, I wouldn't want to impose...
[16:48] * ??? reaches down with two hands grasping for the larger
[16:49] <Tobas> [Cat Form] O_O
[16:49] * ??? drags the giant cat out gently
[16:49] <Masked Woman> for the honor of grandmotherly...we must!
[16:50] <Elizabeth> Well...when you put it THAT way...Okay!
[16:52] <Tobas> [Cat Form] O______O
[16:53] * Masked Woman hears Matsumi returning....hands Hiroshi over to Elizabeth and dashes off
[16:53] * ??? is now known as Daini Felinus
[16:53] * Elizabeth cradles the baby boy and sings gently to him
[16:53] * Daini Felinus grins and hugs the giant cat "a new kitty!"
[16:55] <Tobas> [Cat Form] oh..daini you startled me!
[16:56] <Matsumi Kaze> gah sorry that took so long
[16:56] * Matsumi Kaze returns
[16:56] <Elizabeth> Its no trouble. He's an absolute angel!
[16:56] * Daini Felinus holds the cat out at arms length and looks at it closely "grandfather?!"
[16:57] <Daini Felinus> When did you become a cat??
[16:58] <Tobas> [Cat Form] I asked Kanri very nicely if I could..experience it with your grandmother
[16:58] <Millina> [Cat Form] 9_9
[16:58] <Daini Felinus> i knew it!
[16:58] <Matsumi Kaze> most of the time ^^;;;
[16:58] <Matsumi Kaze> ...once his sister starts crying..he starts crying...both crying and then...yes
[16:58] <Daini Felinus> hello Grandmother!
[16:59] <Millina> [Cat Form] hello, child
[16:59] * Daini Felinus sets Tobas down gently and strokes his head
[17:00] <Elizabeth> That just means their sibling bond is strong!
[17:01] <Matsumi Kaze> oh i heard you're going to be helping with the dance this year...I know Lily wants to take part
[17:04] <Elizabeth> Oh, I'm sure she'll have a part! Sean is rushing some of the auditions since he's been distracted with Rhea's condition
[17:04] * Minerva wobbles over and smlles to her grandchildern
[17:11] <Matsumi Kaze> yeah she's going sleeping beauty I hear
[17:19] <Minerva> sleeping beauty?
[17:20] <Matsumi Kaze> yeah it's a disney film..but it was a fairy tale before that..and...
[17:21] * Minerva just gives a blank stare
[17:36] <Matsumi Kaze> ._. I'll explain later
[17:43] <Tobas> [Cat Form] >__>
[18:30] * Matsumi Kaze eats some food with Minerva and Siegfred, letting the twins rest
[19:42] * Elizabeth is helping to clean up the mess caused from earlier
[19:43] * Thetis is not amused by the christmas sweater she was given
[19:48] <Pinako> hi :D
[22:31] <Maia> hm?
[22:34] <Pinako> what're ya doing? :D
[22:42] <Maia> ...we are relaxing
[22:44] <Pinako> wanna play? :D
[22:45] <Maia> ....
[22:45] <Maia> no
[22:51] <Pinako> aw, why not?
[22:52] <Maia> because it is beneath me
[22:54] <Pinako> cards are beneath you? :O
[23:02] <Maia> yes
[23:03] <Pinako> well that's no fun :O
[23:07] *** Katrina has joined #suburbansenshi2
[23:07] <@spiritflame> konbanwa Katrina
[23:07] * Katrina goes over to Pinako, cards in hand.
[23:13] <Katrina> Oh, good evening.
[23:16] <Pinako> hi :D
[23:16] <Pinako> what's wrong?
[23:16] <Katrina> My Mercury cards have been stolen.
[23:24] * Maia keeps busy
[08:26] * Hanako is up early to make a cake for her precious baby girl
[08:40] <Forest Kit> :3
[08:44] * Hanako is not at The Hotel however
[08:50] * Hanako is working extra hard and putting lots of love into the work
[09:25] <Forest Kit> heeee :D
[09:25] * Forest Kit snuggles on a balcony
[16:49] * ? texts Sakura X Aino     She lives.
[18:27] * Hanako has basically cooked a feast for her daughter
[18:54] * Kaelyn P. Peinforte shows up..and offers to sell Hanako something....
[18:55] * Hanako isn't sure..but then takes it!
[18:55] * Hanako buys it
[18:58] * Hanako remembers the instructions and puts three drops of it in the curious if this will work
[18:59] <Hanako> I wonder if i'm doing a bad thing
[18:59] <Hanako> oh well!
[19:00] * Hanako texts Makoto     Little Rose are you busy I made you some cake :D
[19:05] * Hanako waits patientily to herself ^^
[19:19] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:19] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain *** Happy Birthday, Kino Makoto!!
[19:20] * Megan O`Cain venters the Atrium after walking out of an elevator
[19:21] <Forest Kit> Hi :D
[19:21] <Megan O`Cain> Hello?
[19:21] * Forest Kit pounces :D
[19:23] * Megan O`Cain catches the kit, "Easy, you fuzzball."
[19:23] <Forest Kit> Heeeeee :D
[19:23] * Little fox ears suddenly pop up nearby!
[19:24] <Megan O`Cain> What's been going on?
[19:25] <Forest Kit> we be waiting and waiting and waiting :O
[19:26] <Megan O`Cain> For who?
[19:26] * Little fox ears move in closer!
[19:27] <Forest Kit> Those!
[19:27] * Forest Kit points to fox ears!
[19:30] <Megan O`Cain> Oh yeah?
[19:31] <Forest Kit> yuppa :D
[19:31] * Little fox ears get cloooooooooooooser!
[19:31] * Chibi-Nat (fox form) POUNCES out of hiding! >:D
[19:31] * Chibi-Nat (fox form) bats wildly at everyone, including Megan. AN AMBUSH-KIT HAS STRUCK!
[19:32] * Megan O`Cain nearly falls over, but manages to stay standing
[19:32] <Forest Kit> :O
[19:34] <Megan O`Cain> Eheh. Hi, Natalia.
[19:38] <Chibi-Nat (fox form)> Heeeeeeeeeeee!
[19:39] * Chibi-Nat (fox form) pounces playfully on the Forest Kit! "Friend!"
[19:41] <Megan O`Cain> How ya doing, you goof?
[19:42] * Chibi-Nat (fox form) continues play-batting at her Friends!
[19:42] <Chibi-Nat (fox form)> I'm good!
[19:46] <Megan O`Cain> That's good to hear.
[19:46] * Chibi-Nat (fox form) keeps giving sniff-sniffs and tail-pats!
[19:53] <Megan O`Cain> So, what's new?
[19:55] <Chibi-Nat (fox form)> Daddy was super-busy yesterday. Training.
[19:55] <Chibi-Nat (fox form)> But the birthday party on Saturday was super-fun! Everyone came over from Gensokyo for it!
[19:56] <Forest Kit> Friend :D
[19:57] <Megan O`Cain> Solar went away to train? Hope it wasn't too strenuous for him.
[19:59] * Chibi-Nat (fox form) gives nibble-nibbles to the Forest Kits!
[20:03] * Forest Kit all trill-trills
[20:05] <Chibi-Nat (fox form)> He's training a lot with other people.
[20:06] <Megan O`Cain> Ah, I see.
[20:08] <Chibi-Nat (fox form)> How are all of you? Are all the Friends good?
[20:09] <Forest Kit> yuppa :D
[20:11] <Megan O`Cain> I'm doing pretty good so far.
[20:18] <Chibi-Nat (fox form)> You suuuuuuuuuuuuure?
[20:19] <Megan O`Cain> Yeah.
[20:28] <Chibi-Nat (fox form)> >:D
[20:28] <Megan O`Cain> What? :P
[20:33] <Forest Kit> :3
[20:36] * Chibi-Nat (fox form) POUNCES at Megan, attempting to clamber all over her!
[20:38] * Megan O`Cain catches Natalia, "Oof!"
[20:41] <Megan O`Cain> Man...
[20:52] <Forest Kits> Heeeeee :D
[20:57] <Megan O`Cain> How did I wind up being the target for pouncing?
[20:59] * Chibi-Nat (fox form) perks her ears up.
[20:59] <Chibi-Nat (fox form)> You're a target for pouncing because you're silly! :D
[20:59] <Chibi-Nat (fox form)> Time to go!
[20:59] <Megan O`Cain> Oh.
[20:59] * Joanna Smithson is trying some cookies..and spits them out
[21:00] *** Chibi-Nat (fox form) has left #suburbansenshi2 ("Heeeeeeeeeeeeeeeh! Time to make the Hotel FLUFFY!!")
[21:08] <Megan O`Cain> Hey, Joanna.
[21:10] <Joanna Smithson> oh hey
[21:12] <Megan O`Cain> How's it going for you?
[21:17] <Joanna Smithson> I'm..fine...blah
[21:26] <Megan O`Cain> You don't look fine. Ate something awful?
[21:30] <Joanna Smithson> just..some cookies
[21:41] <Megan O`Cain> Who made them?
[21:52] <Joanna Smithson> oh Hotaru's mom...
[21:52] <Joanna Smithson> ...they're awful
[21:57] <Megan O`Cain> I see.
[22:00] <Megan O`Cain> What kind were they supposed to be?
[22:02] <Joanna Smithson> ...I have no idea
[22:13] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[22:13] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku *** Happy Birthday, Kino Makoto!!
[22:13] <D. Kakaku> evening
[22:17] <Joanna Smithson> yo
[22:17] <Megan O`Cain> Hey there.
[22:20] <D. Kakaku> how's it going?
[22:22] <Joanna Smithson> eh it's going I guess
[22:24] <Megan O`Cain> Going alright so far.
[22:25] <D. Kakaku> anything going on this week?
[22:32] <Megan O`Cain> No idea, man.
[22:42] <Joanna Smithson> I honestly have no idea
[22:43] <D. Kakaku> hmmmm
[22:48] <Joanna Smithson> yeah same really
[23:03] <Joanna Smithson> now what???
[23:03] <Megan O`Cain> If you guys will excuse me, I gotta head back upstairs. Catch you later.
[23:03] *** Megan O`Cain has quit IRC (Night, folks.)
[23:07] <Joanna Smithson> hey night
[23:17] * SL4P-TP zips into the room, and throws some shrapnel onto the tree!
[23:18] <SL4P-TP> Hey meatbags! Happy Skaggie Christmas!
[23:25] <Joanna Smithson> GAH
[23:25] <Joanna Smithson> WHAT THE HELL
[23:26] * Joanna Smithson dodges!
[23:28] <SL4P-TP> What? Everyone else puts shiny things up into that dead tree!
[23:29] <SL4P-TP> Doesn't make much sense to worship a dead plant, but, whatever dude!
[23:30] <SL4P-TP> You can all worship ME instead! Much better use of your time and shiny donations!
[23:33] * SL4P-TP grabs a shiny bobble off the tree and hangs it from his antennea.
[23:34] <SL4P-TP> See? It TOTALLY looks better on ME!
[23:34] <Joanna Smithson> ......
[23:34] <Joanna Smithson> VICTORIA, GET THE BAT
[23:35] <SL4P-TP> Hey, hey, hey! What's with the hostility? I'm offering something better than a dead tree god!
[23:44] <Joanna Smithson> yeah and I'm offering to KICK YOUR METAL ASS
[23:47] <SL4P-TP> Hey, hey, baby, you want some ass, I can offer you some luvin instead! You've got yourself some junk in yer trunk, if you know what I mean!
[23:50] <Joanna Smithson> ............
[23:50] * Joanna Smithson fires a ki blast at SL4P-TP
[23:53] * SL4P-TP is blasted to pieces!
[23:53] <Joanna Smithson> f[BLEEP]ker
[23:53] *** SL4P-TP [] has left #suburbansenshi2 (Back to the New U!)
[23:55] <D. Kakaku> what was that about?
[23:56] <Joanna Smithson> a f[BLEEP]king perv machine
[00:01] *** Joanna Smithson has left #suburbansenshi2 (ugh)
[00:02] *** D. Kakaku has left #suburbansenshi2 (Didn't realise Bender was real)
[09:23] <Minerva> >_>
[09:23] <Minerva> yes err well
[09:24] * Minerva looks at the cooking supplies
[09:24] <Minerva> ....I don't know what you expect me to do
[12:06] * Megan Smithson stands outside with Minerva, watching the fire department put out the flames
[12:06] <Minerva> .....
[12:06] <Minerva> I blame you for this
[19:46] *** A download begins into the Hotel's networks. Whatever it is, it's MASSIVE.
[20:31] *** The download will take time to complete. Several hours to be precise.
[22:04] <Matsumi Kaze> .......
[22:04] <Matsumi Kaze> WHO THE F[BLEEP]K DID THAT
[22:04] * Matsumi Kaze points to the giant destroyed mecha ducky outside
[22:22] <Hideki Kaze> I have no idea
[22:29] <Beryl> Who took my ducky? D:
[22:30] <Hideki Kaze> .....
[22:30] <Matsumi Kaze> that's YOUR ducky?
[22:32] <Beryl> no, rubber ducky D:
[22:33] <Megan Smithson> beryl!
[22:34] * Megan Smithson walks over and gives Beryl a Sailor Q rubber ducky
[22:34] <Megan Smithson> you dropped this!
[22:35] <Beryl> ducky :D
[22:35] * Beryl hugs Megan and the Rubber ducky :D
[22:36] <Sarah Christensson> Matsumi!
[22:36] * Sarah Christensson runs over
[22:37] <Sarah Christensson> get your Selpher!
[22:37] <Matsumi Kaze> oh crap!
[22:39] <Beryl> ducky :D
[22:40] * Beryl holds her Five items form the advent calendar :D
[22:44] <Beryl> :D
[22:48] <Matsumi Kaze> oh wow is that thing new?
[22:49] <Hideki Kaze> there's been some new products
[22:50] <Beryl> uh-huh :D
[22:51] * Matsumi Kaze is putting on her Valkyrie Unit uniform
[22:51] <Matsumi Kaze> I'll see you, Deki
[22:51] * Matsumi Kaze gives her husband a kiss and runs off with Sarah
[22:54] <Beryl> grandma go to robots? :O
[22:57] <Hideki Kaze> yes
[22:58] * The Selphers outside fight against the Yule Cat!
[23:13] <Hideki Kaze> ...that's a big cat
[23:53] <Hideki Kaze> ......
[23:53] * Hideki Kaze suddenly feels uneasy..and decides...not to look
[23:53] * Lankada watches from the trees :3
[00:00] <Beryl> Kitty? :O
[00:01] <Hideki Kaze> avoid that cat
[00:08] <Beryl> :O
[08:26] * Matsumi Kaze slams her head against her desk
[08:26] * Matsumi Kaze has moved to: [ Mugen ]
[08:26] <Matsumi Kaze> [Mugen] why do I get dragged into this.....
[08:31] * Beryl is snoring
[08:31] * Caligo [Tokyo] put a blanket over Beryl
[08:33] * Beryl snuggles up.
[08:40] * Erica Fontaine works at the christmas tree ^^
[08:44] * Anne and Mary are on a mission to save stealing Christmas!
[09:03] * Megan Smithson has moved to: [ Tokyo ]
[09:03] <Megan Smithson> [Tokyo] ♫!
[09:04] <Megan Smithson> [Tokyo] oh yes I suppose i should get a gift for Mary Lou!
[09:09] <Megan Smithson> [Tokyo] but what can i get her.....
[09:09] <Megan Smithson> [Tokyo] she'll know exactly what she gets anyway ~_~
[09:11] * There are a lot of advent calendars, 10 day, 15 day, even 30 day.
[09:14] <Megan Smithson> [Tokyo] a bit late for advent calanders...but she might like one
[09:18] <Forest Kits> :3
[10:33] * DD_Girl_Blue Shuffles through the snow
[10:36] <DD_Girl_Blue> I hate this cold…. it's d point all over again
[10:41] <DD_Girl_Blue> Can't even fly in this weather grumble grumble
[11:07] <DD_Girl_Green> wings are frozen solid.
[19:16] *** The download into the Hotel continues. Where is this signal coming from? The VanSaar don't seem alarmed and some of them are monitoring it closely.
[19:23] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:23] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:24] * Megan O`Cain walks into the Atrium after exiting an elevator
[19:29] <Megan O`Cain> Hmm. I wonder what's going on.
[19:46] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:46] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[19:46] <Chibi-Nat> :D
[19:49] <Megan O`Cain> Hey, Natalia.
[19:51] <Chibi-Nat> Hi there!
[19:57] <Chibi-Nat> Whatcha dooooing?
[19:59] <Megan O`Cain> Nothing much right now.
[20:00] <Megan O`Cain> How about you?
[20:02] <Chibi-Nat> I'm busy being fluffy! :D
[20:08] <Megan O`Cain> Of course.
[20:10] <Chibi-Nat> It's getting colder.
[20:10] <Chibi-Nat> Snow time soon?
[20:15] <Megan O`Cain> Probably!
[20:18] <Megan O`Cain> I imagine you'll have plenty of fun.
[20:18] <Chibi-Nat> Yuppa! We need more fun here.
[20:21] <Megan O`Cain> Indeed.
[20:24] <Chibi-Nat> And we need to take over the Hotel and turn it into the Super-Fluffy Hotel! :D
[20:26] <Megan O`Cain> Oh yeah? And how do you plan to do that?
[20:34] <Chibi-Nat> With Friends!
[20:35] <Megan O`Cain> I see.
[20:40] <Megan O`Cain> Well, we'll see how successful you get.
[20:50] <Chibi-Nat> Expect us!
[20:50] <Chibi-Nat> >:3
[20:50] <Megan O`Cain> Heh. :P
[20:54] <Chibi-Nat> And then we'll make YOU fluffy!
[20:54] <Megan O`Cain> Oh really?
[21:02] <Chibi-Nat> >:D
[21:02] <Chibi-Nat> None can stop the crusade of the FLOOF!
[21:02] * Chibi-Nat POOFS!
[21:02] * Chibi-Nat (fox form) plops to the ground, looking sneakier than ever. >:3
[21:03] <Megan O`Cain> Heh.
[21:03] * Chibi-Nat (fox form) dashes past Megan, brushing her with her tails as she passes by.
[21:03] *** Chibi-Nat (fox form) has left #suburbansenshi2 ("See? You will face the fluff soon!")
[21:05] <Megan O`Cain> See ya.
[22:11] * Part of the wall crashes in, as Cure Monarch crashes through @_@
[22:13] <Cure Dragon> MONARC- WHOA WHOA WHOA WHOA
[22:13] <Cure Dragon> @_@
[22:13] * Cure Dragon is getting swung around
[22:16] * Cure Lady and Cure Lunar both attack the creature from behind!
[22:19] <Megan O`Cain> Huh?
[22:19] * Megan O`Cain gauges what is going on
[22:20] * Yule Lad is outside....and the cures are trying to drive him off!
[22:24] * Cure Monarch stands but gets hit by Cure Dragon O_O
[22:28] * Yule Lad notices Megan.....
[22:28] * Megan O`Cain walks outside
[22:29] <Yule Troll> ^
[22:30] <Megan O`Cain> Causing trouble, are we?
[22:32] * Yule Troll ROARS at Megan
[22:33] * Megan O`Cain takes a deep breath, and ROARS louder
[22:34] <Yule Troll> ...O_O
[22:34] * Yule Troll is stunned by this
[22:35] <Megan O`Cain> Now then, I ask again. Causing trouble?
[22:35] * Yule Troll just makes gurgle sounds????
[22:36] * Megan O`Cain raises an eyebrow at the troll
[22:37] * Yule Troll can't really...speak?
[22:39] * The FlutterKnight PreCures just lay there going @_@
[22:40] * Megan O`Cain goes over to each FlutterKnight, and tries to wake each up
[22:40] * Yule Troll tries to sneak up on Megan!
[22:41] <Megan O`Cain> Come on. On you feet, ladies.
[22:45] * The women are knocked out!
[22:45] * Yule Troll tries to attack Megan!
[22:47] * Megan O`Cain turns around and fires a blast from her hand at the Yule Troll
[22:51] * Yule Troll is hit straight in the face and goes down!
[22:52] <Megan O`Cain> Jerk.
[22:52] * Yule Troll explodes!
[22:53] *** Yule Troll has left #suburbansenshi2
[22:54] * Megan O`Cain goes back waking up the FlutterKnights
[22:55] <Cure Monarch> stop the spinning @_@
[22:55] <Megan O`Cain> Wake up, ladies. Come on.
[22:56] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has joined #suburbansenshi2
[22:56] <@spiritflame> konbanwa Pinako
[22:56] <Pinako> hi :D
[22:57] * Megan O`Cain is a bit busy
[23:07] *** Megan O`Cain has quit IRC (Man, you girls gotta get up.)
[23:09] <Cure Dragon> huh wha @_@
[23:16] <Pinako> hi :D
[23:29] <Cure Dragon> ..he..hello?
[23:38] <Pinako> what-cha doing? :O
[00:10] <Cure Dragon> @_@ dizzy
[08:29] <Megan Smithson> [Tokyo] ugggggh
[08:29] *** Megan Smithson has moved back to the Atrium
[08:29] * Megan Smithson rubs her head
[08:33] * Pinako is snoring zzzz
[08:33] <Megan Smithson> what happened ><
[08:33] *** Megan Smithson has joined #suburbansenshi2
[08:33] <@spiritflame> ohayo Megan Smithson
[08:42] <Thea Potter> we got our butts kicked...
[08:42] * Pinako continues snoring.
[08:42] <Thea Potter> it's odd.....we shouldn't have...I wonder if something is going on
[08:43] * Polly Carter kneels by Pinako, stroking her hair ^^
[08:50] * Joan Smith sips her coffee
[08:50] <Joan Smith> I think..I think we need to go back
[08:50] <Megan, Thea, Polly> ??
[08:51] <Joan Smith> back to the Land of Wings
[08:51] <Megan, Thea, Polly> !!
[08:55] * Pinako wakes up
[08:55] <Pinako> huh?
[09:00] <Pinako> Hi :D
[09:01] <Polly Carter> good morning!
[09:02] <Pinako> what'cha all doing? :O
[09:13] <Megan Smithson> I guess we're going on a trip....
[09:13] <Pinako> can I come with? :D
[09:14] <Joan Smith> I'm afraid not ^^;;;
[09:15] <Pinako> aw, why?:O
[09:18] <Polly Carter> yeah why can't sheeeeeeeeeeeeeeee!
[09:18] <Joan Smith> um..alright....she..she can come
[09:19] * Siegfried and Arthur meanwhile are up early, christmas shopping
[09:21] <Pinako> YAAAAAAAAY :D
[10:18] * The four women head out
[10:24] * Pinako heads with them :D
[10:24] * Pinako is away 
[13:57] *** A blizzard starts to break out...
[20:07] * Nelius Raoul stops in to add some extra details to his entry..... and add a few new decorations to the Atrium Tree.
[20:46] <Nelius Raoul> (Oddly quiet tonight.... must've missed everyone.)
[21:00] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 (*back home*)
[21:44] * Half of tokyo is frozen in ice
[22:38] * Matsumi Kaze [Mugen] looks out the window.......seeing it freezing over
[22:38] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[22:38] <Matsumi Kaze> ...geez...
[23:14] * Matsumi Kaze feels the window and pulls it back, wincing
[23:34] <Matsumi Kaze> cold
[23:52] <Matsumi Kaze> ..wonder where mom got to
[23:58] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (.hope this cold clears up)
[08:32] * Matsumi Kaze tries to open the door...but it's frozen shut
[08:32] <Matsumi Kaze> much for work today
[08:38] * the Neighbor is frozen solid outside
[09:04] <Forest Kit> :3
[09:09] * It's thankfully warm in The Hotel
[09:10] <DD_Girl_Green> Don't use the cake stick!
[09:11] <Matsumi Kaze> eh??
[09:13] * DD_Girl_Green is chastizing a Youma Chef, who just used a cake stick to test beef.
[09:13] <Matsumi Kaze> oh yeah..forgot she's doing cooking classes now
[09:27] * Matsumi Kaze is away 
[14:53] * The blizzard has reached hurricane levels
[16:31] * Janice is out investigating this storm. (Let's see if my hunch is on the HL.)
[17:41] * The is MASSIVE... there's a huge dark vortex of clouds above
[17:42] <The> Blizzard^
[18:02] * Janice simply looks up at the vortex. She's feeling out for any kind of disruptive powers --- is this blizzard being caused by something or someone?
[18:09] * There is a void of can almost sense nature itself screamiing
[18:10] <Janice> (Filing this one under something causing trouble.)
[18:19] * There's a few flashes of white light in the dark vortex
[18:25] * Janice decides to leap right up there. What might she find?
[18:35] * The interor of the vortex at first seems...darker then you can ever's so's like, how much more black could this be? and the answer is none...
[18:37] * There are flashes of bright light though
[18:38] * Janice is from the Netherworld, in case people forgot. It could always be a bit darker.... :P
[18:40] * There's a sense of a battle going on..but it probably feels like it's in another plain of reality
[18:41] <Janice> (Oh joy, interdimensional shenaniganery once again.)
[19:14] * There's a HUGE burst of white light!!!!
[19:15] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:15] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:15] <Megan O`Cain> The hell just happened?
[19:16] * The Vortex seems to roar in pain...and slowly the blizzard finally ends...
[19:19] * Megan O`Cain is in the Atrium at the moment
[19:20] <Janice> (Looks like it's over...)
[19:20] * Janice continues investigating.
[19:20] * The sky has returned to a regular snowy apperence...
[19:22] * Things have gotten calm..the snow remains but the unearthtly ice from the blizzard is melting
[19:25] <Megan O`Cain> Huh.
[19:31] * The atrium is now packed with people!
[19:32] * Janice decides to head back to the Hotel. This is worth making some notes on.
[19:32] * Honoka Yukishiro bumps into Megan "oh pardon!"
[19:32] * Someone starts up a karoke machine!
[19:32] * A group of girls poliety hijack the cafe!
[19:33] * Tarte flails as he starts to float to the ceiling "GAH CHIFFRON NOT NOW!"
[19:34] * Janice pops into the Hotel. "What's up in this thread tonight?"
[19:35] <Megan O`Cain> That's what I'm wondering myself.
[19:35] * Love, Miki, Inori and Setsuna just watch Tarte floating off and shrug
[19:35] * Nao Midorikawa bumps into Janice "gah excuse me! coming through!"
[19:36] * Nao Midorikawa is trying to make her way with some food
[19:37] <Janice> So what's with all the new faces?
[19:37] * Meg Smithson is sitting and chatting with Nagisa, laughing a little...then notices Janice
[19:37] <Megan O`Cain> Not sure.
[19:38] * There is now about 112 people in the atrium..not counting Janice or Megan
[19:39] <Janice> Heh, it looks like there was one hell of a party~
[19:39] <Megan O`Cain> I'll say.
[19:39] <~Strange voice> Perhaps they're here to take advantage of the safety this place provides?
[19:39] <Meg Smithson> hey you two!
[19:39] * Meg Smithson waves!
[19:40] <Megan O`Cain> Hi.
[19:40] <Janice> Friends of yours, Meg?
[19:40] * Ruru Amour is scarfing down food at a rate that is pure inhuman
[19:40] <Meg Smithson> mhm!
[19:40] <Meg Smithson> Nagisa..this is Janice..this is Nagisa Misumi
[19:41] * Nagisa Misumi quickly stands and bows several times!
[19:41] <Megan O`Cain> Nice to meet you.
[19:41] <Meg Smithson> yeah..she's like me ^^
[19:41] * Meg Smithson by the currently 13/14 years old and is wearing the average fashion for her age she could find
[19:42] <Megan O`Cain> How so?
[19:43] <Janice> ....hey, are my eyes in need of replacement, or did Meg shrink?
[19:43] <Erika Kurumi> WOOOOHOOOOO PARTTTTTTTTTY!!!!!!!!!!!!!
[19:43] <Megan O`Cain> Let's hope not, Janice.
[19:43] <Meg Smithson> it's a long story ^^;;;
[19:44] <Janice> Care to abridge it, then?
[19:44] * Meg Smithson tells about her adventures across various universes (summerized in PreCure Universe in the wiki)
[19:46] <~> eeeeeeeeEEEEEEEEEEEeeeeeeeeeeEEEEEEEEEeeeeeeee~!
[19:46] <Janice> Wow. You should have a chat with my boss one of these days --- he's also had multiversal shenanigans to deal with.
[19:47] * Hibiki, Kanade, Ellen and Ako have gotten on stage to play some instruments....well they're playing one of the rock band arcades
[19:48] <~> EEEeeeeeeeeEEEEEEeeeeeeeEEEEEEEEEeeeeeeeeeee~!!
[19:49] * Several fairies investigate the sounds!
[19:49] * ~ Something very excited is fast approaching the Hotel.
[19:50] <Janice> Eyyyy, I know that sound~
[19:50] * Suddenly the Hotel doors are pushed open!
[19:51] *** has joined #suburbansenshi2
[19:51] <@spiritflame> konbanwa
[19:51] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:51] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Alex
[19:51] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:51] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Catri
[19:51] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:51] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[19:52] * The Kit Sisters all POOF into fox form and start dashing around among the girls, bestowing ambush tail-pats and sniff-sniffs!
[19:53] * Some of the girls react poorly..some are surprised...almost all the fairies follow after the kit sisters
[19:53] <Chibi-Nat (fox form)> :3
[19:54] <Hikaru Hoshina> Twicool *___*
[19:54] <Chibi-Nat (fox form)> New Friends!
[19:55] <Chibi-Alex (fox form)> You have entered OUR domain! And we demand a TRIBUTE from you!
[19:55] <Chibi-Catri (fox form)> In the form of...a SHRUBBERY!!!! >:3
[19:56] <Yayoi Kise> a...a...ah what do we do!?.......where do we get something like that T__T
[19:57] <Meg Smithson> oh hey you three!
[19:57] <Megan O`Cain> Oh, hey, kits.
[19:58] <?> hey now
[19:58] * ? walks up and pats Catri on the head
[19:58] * Akira Kenjou smiles gently to Catri and holds out a cupcake, decorated in the shape of a fox
[19:58] <Akira Kenjou> how about this instead ^^
[19:59] <Chibi-Catri (fox form)> :D
[19:59] <Chibi-Catri (fox form)> That'll do!
[20:00] * Chibi-Nat (fox form) just scampers up to Yayoi and starts paw-pattering on her. :3
[20:00] * Chibi-Alex (fox form) POOFS back into humanoid form.
[20:00] <@spiritflame> ATTENTION: Chibi-Alex is already registered. Check your password or enter a new name.
[20:01] <@spiritflame> ATTENTION: Chibi-Alex is already registered. Check your password or enter a new name.
[20:01] <Chibi-Alex> Hi, Miss Megan! And you too, Miss Smithson!
[20:01] <Meg Smithson> huh?
[20:02] <Megan O`Cain> How ya doing?
[20:03] <Meg Smithson> oh hi there ^^
[20:04] <Aoi Tategami> hey there! let me show you how to really shred!
[20:04] * Aoi Tategami runs up to the make shift stage and grabs an electrical guitar and starts to SHREAD METAL HARD CORE
[20:04] <Megan O`Cain> Not bad.
[20:06] <Chibi-Alex> <__<
[20:06] <Chibi-Alex> Is that girl doing what I THINK she's doing?
[20:07] <Megan O`Cain> Aside from playing Metal?
[20:08] * Thea Potter is just chatting with Minami Kaido and Minori Ichinose at the moment
[20:11] <Hinata Hiramitsu> oh wow! your clothes are amazing!
[20:11] * Hinata Hiramitsu runs up to Megan and starts to take photos!!!!
[20:12] <Chibi-Alex> She's going to summon the TRUE sisters of metal at this rate!
[20:12] <Chibi-Catri> You think?
[20:12] * Chibi-Nat (fox form) pounces at Hinata and attempts to give tail-pats!
[20:12] <Hinata Hiramitsu> !
[20:12] <Hinata Hiramitsu> oh wow a fox!
[20:12] <Hinata Hiramitsu> you're soooo cute!!!!!
[20:13] * Hinata Hiramitsu gives the fox a hug!
[20:13] *** Warning! Increased levels of SMUG detected!
[20:13] <Chibi-Nat (fox form)> :3
[20:13] <Chibi-Nat (fox form)> Hi!
[20:14] *** Prinz Eugen has joined #suburbansenshi2
[20:14] <@spiritflame> konbanwa Prinz Eugen
[20:14] * Prinz Eugen has appeared, and she's brought her cousins with her!!
[20:14] * Mirai and Riko use the time to hang out on their brooms above the rest of the crowd
[20:15] *** Prinz Eugen is amused by the playing of Aoi and shows her how to REALLY perform!
[20:18] * Aoi Tategami isn't intimdated and keeps playing!
[20:24] * Yui Nagomi and her friends sit near one of the trees, happily eating!
[20:25] * Prinz Eugen will NOT be outdone!
[20:29] <Chibi-Alex> Heh!
[20:30] <Chibi-Catri> You call THAT playing? >:f
[20:30] * Chibi-Catri goes up on stage and takes up a guitar.
[20:31] <Chibi-Catri> THIS is how you play.
[20:31] * Mana Aida is over whereever Pinako is...still trying to figure out the card game
[20:31] *** Chibi-Catri proceeds to [/url=]wait...she can PLAY?!?![/url]
[20:32] *** Chibi-Catri proceeds to wait...she can PLAY?!?!
[20:42] * Meg Smithson has gotten distracted by the snacks!
[20:44] <Megan O`Cain> Huh.
[20:44] <Meg Smithson> oh wow these are amazing!!!!
[20:45] <Himari Arisugawa> I..I hope you like them, Meg...I..actually found the recipe in this one book! It tells...
[20:45] * Himari Arisugawa starts to go on and on about the recipe and the science of cooking
[20:46] <Chibi-Nat (fox form)> SNAX!!
[20:46] * Chibi-Nat (fox form) ZIPS over to inspect the snax!
[20:47] <Meg Smithson> ._. *nods nods! nods nods!*
[20:47] <Chibi-Nat (fox form)> You must now pay the Snax Tax!
[20:48] * The table is covered in pasteries, all shaped like different animals..courtesy of Kirakira Patisserie!
[20:54] <Ichika Usami> ENJOY ^O^
[20:54] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[20:55] * Chibi-Nat (fox form) DEVOURS!!!
[20:56] * Joan Smith chats a bit with Setsuna, sharing a joke with her ^^
[20:59] <Megan O`Cain> Heh. Natalia has a pit for astomach. :P
[21:01] * A baseball nearly hits Megan!
[21:02] <Saki Hyuuga> gah! sorry!!!!
[21:10] * Megan O`Cain is flat on the ground
[21:10] <Megan O`Cain> Ughhh...
[21:10] * Saki Hyuuga runs over along with Mai Mishou
[21:10] <Saki Hyuuga> oh man oh man i'm sorry!
[21:12] * Saki Hyuuga tries to help Megan up!
[21:12] * Chibi-Nat (fox form) perks her ears up as she hears someone in the distance.
[21:12] *** Tally Barre-Roma [] has joined #suburbansenshi2
[21:12] <@spiritflame> konbanwa Tally Barre-Roma
[21:12] * Chibi-Alex and Chibi-Catri hear it too
[21:13] * Tally Barre-Roma comes in from Tokyo, stopping short a minute at all the people
[21:13] <Chibi-Alex> Time to get Natalia home. Good night!
[21:14] * Chibi-Nat (fox form) gives tail-pats on the way out!
[21:15] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:15] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Can we go to the park next? Can we, can we can we~!")
[21:15] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (*snickers* >:3)
[21:16] * Lala Hagoromo 's antenee pop up and she looks towards Tally
[21:16] <Lala Hagoromo> hm??
[21:17] <Tally Barre-Roma> There sure weren't all these people here when I left this morning...
[21:18] <Pinako> Hi :D
[21:18] <Tally Barre-Roma> Hi
[21:19] <Alice Yotsuba> ugh how do I play this game again??
[21:19] * Alice Yotsuba is looking over the cards she has
[21:22] <Tally Barre-Roma> Are you all having a convention or something?
[21:24] <Meg Smithson> we saved the!
[21:24] * a few of the "fairies" fly past Tally
[21:25] <Tally Barre-Roma> So...afterparty?
[21:26] <Meg Smithson> yeah!!!!!
[21:27] * Yuni is suddenly up close in front of Tally and studying Tally o______o
[21:27] * Pinako is showing and teaching the card game.
[21:28] <Yuni> hmmmmm
[21:28] * Megan O`Cain sits up
[21:28] <Tally Barre-Roma> Hi. Got a question or something?
[21:30] <Yuni> hmmm
[21:30] * Yuni sniffs
[21:30] <Yuni> not human, eh???
[21:30] <Lala Hagoromo> Yuni! you're being rude!
[21:33] <Yuni> whaaat I'm just saying...
[21:34] * Akira and Yukari notice a photo of Haruka and Michiru and just....glance at each other
[21:35] <Tally Barre-Roma> Not anymore. But then, few people here are just basic Human, either.
[21:38] * Izayoi Riko lowers herself on her broom
[21:38] <Izayoi Riko> yeah but people are still fun to talk to!
[21:39] <Megan O`Cain> Man, my head hurts. >_<
[21:40] * Chiyu Sawaizumi is putting a cold press on Megan's forehead
[21:41] <Chiyu Sawaizumi> doens't look like you got hurt too bad...
[21:44] * Nodoka Hanadera holds a first aid kit just in case!
[21:44] <Meg Smithson> it's really know there's so many of us
[21:45] <Tally Barre-Roma> Heh. Yeah...
[21:46] <Meg Smithson> we used to fight alot alone but now...
[21:51] * Yamabuki Inori is trying one of the arcade machines..she's not terribly good O_O
[21:54] <Meg Smithson> it's been kind of fun too ^^
[21:56] * Aino Megumi is trying some clothes from one of the clothes shop!
[22:01] * Megan O`Cain stretches a bit
[22:08] <Meg Smithson> ^^
[22:12] <Megan O`Cain> This has been some night. ~_~
[22:15] <Saki Hyuuga> I'm sorry :<
[22:17] <Megan O`Cain> careful next time.
[22:40] <Flappy> you should be more careful-lapi!
[22:44] <Megan O`Cain> I guess the gathering is winding down?
[22:45] * The girls are still talking but more quietly
[22:51] * Meg Smithson meet the other leaders of the other Cure Teams....and they all do a group hug
[23:04] *** Megan O`Cain has quit IRC (Back to the suite I go.)
[23:34] * Meg Smithson sits down and keeps talking to them
[23:57] * Meg Smithson yawns a bit ><
[00:12] * Meg Smithson sees the other girls finding places to sleep on the floor or somewhere around the atrium..and goes to rest herself
[01:03] * At PrettyHolic , a series of doors magically appear, each with a symbol on it
[01:35] <Pinako> what-cha dooing?
[01:38] * Meg Smithson opens an eye "huh..wha..."
[01:39] * Meg Smithson sits up and looks at pinako
[01:39] <Meg Smithson> hm what do you mean, pinkie?
[01:40] <Pinako> Pinkie? :O
[01:42] <Meg Smithson> was trying to get some sleep ~_~
[01:45] <Meg Smithson> something on your mind?
[01:46] <Pinako> I have the feeling something's not finished. :O
[01:46] <Meg Smithson> huh like what?
[01:48] <Pinako> I don't know: the theft of cards from my friends and I feel like something else is happening too.
[01:49] <Meg Smithson> I'm sure you'll find it out!
[01:55] <Meg Smithson> ....
[01:55] <Meg Smithson> I'm glad you came with
[01:56] <Pinako> I'm glad, too :D
[01:57] * Meg Smithson pauses then gives Pinako a hug
[01:58] * Pinako hugs back.
[02:05] * Meg Smithson smiles, then looks around at the same crowd of girls from before
[02:10] <Pinako> everyone sleepy? :O
[02:10] <Meg Smithson> yeah i think so....
[02:10] <Meg Smithson> been a big fight...
[02:11] <Pinako> took the wind out of me too :O
[02:13] <Meg Smithson> hee I bet
[02:13] * Meg Smithson lays back on the floor, looking at the ceiling
[02:26] * Pinako lays down :O
[02:39] * Meg Smithson falls asleep
[02:41] * Pinako yawns and follows to sleeping.
[10:09] *** Megan Smithson has joined #suburbansenshi2
[10:09] <@spiritflame> ohayo Megan Smithson
[10:09] * Megan Smithson yawns
[10:09] * Megan Smithson sits up and RIIIIIIPPPP
[10:09] <Megan Smithson> .....
[10:09] <Megan Smithson> o_o
[10:09] * Megan Smithson quickly realizes she went from 5'2 to her full 6'2 o_o
[10:10] * Megan Smithson scrambles to her feet and quickly covers herself as best she can with her hands....
[10:10] * Megan Smithson looks around and sees only herself, thea, Polly and Joan are still there
[10:10] * Megan Smithson rushes off to change
[10:10] * Megan Smithson is away 
[10:57] * Pinako yawns and wakes up.
[10:59] * Thea Potter and Polly Carter are both trying to put on their normal clothes again
[11:00] <Pinako> :D
[11:00] <Pinako> Hi :D
[11:01] <Thea Potter> hm? oh hello, Pinako...
[11:01] <Polly Carter> hello hell-WHOA WHOA
[11:01] * Polly Carter falls backwards trying to put on a pair of pants
[11:03] <Joan Smith> Good Morning, Pinako ^^
[11:05] <Pinako> what're we doing today? :D
[11:08] <Joan Smith> that is a good question.....
[11:08] <Thea Potter> getting myself something to eat first.....
[11:10] <Joan Smith> we'll handle things, don't have to worry about things ^^
[11:27] <Pinako> :D
[11:30] * The three head out, leaving pinako behind
[11:31] <Pinako> :O
[11:36] * There's a Ping on pinako's phone
[11:37] <Pinako> :O
[11:38] * Pinako checks
[11:39] * There's a a photo of her and the four Cures on the princess precure world. The text under reads "Our Pinkie"
[11:40] <Pinako> :D
[13:25] *** Mercurius Shin has joined #suburbansenshi2
[13:25] <@spiritflame> konnichiwa Mercurius Shin
[13:25] * Mercurius Shin [Tokyo] grumbles a bit to himself
[13:25] *** Mercurius Shin has moved back to the Atrium
[17:40] * Nelius Raoul enters the Hotel via Dimensional Gate, and heads over towards the computer.
[17:42] * Thrash is on his 5,554 cup of coffee
[17:46] <Nelius Raoul> ......that's quite the caffeine addiction you got there.
[17:46] <Thrash> it does nothing to me
[17:46] <Thrash> it's mearly a drink
[17:46] <Thrash> what are you doing?
[17:46] * Minerva and Siegfred have gone christmas shopping!
[17:48] <Nelius Raoul> Adding in a little info I got. Most of the tears I was investigating began closing up, as if the walls between dimensions were rebuilding themselves.
[17:49] <Nelius Raoul> Honestly, it's still a bit off-putting that such happened so easily.
[17:51] <Thrash> it's worrisome
[17:53] <Thrash> it shouldn't be happening so easily
[17:53] <Nelius Raoul> That's putting it mildly.
[17:54] <Nelius Raoul> In all, we should count ourselves lucky that reality didn't invert and start growing teeth.
[17:57] <Thrash> yes indeed
[17:58] <Nelius Raoul> Still, knowing how things go around here, there is a chance it might happen a second time. I've got Mita and Faust putting some ideas together to get a better measure.
[18:00] <Thrash> with this location starting to break down it's making things even harder to figure out
[18:09] <Nelius Raoul> Are any of the core systems shutting down with Chat's absence? Or is something else at play here?
[18:10] <Thrash> it's not that
[18:11] <Nelius Raoul> What's the root cause, then?
[18:23] <Thrash> time is catching up with this location
[18:25] <Nelius Raoul> And from how things look, it kind of reminds me of ontological inertia.
[18:28] <Thrash> This Hotel was created by two structures being placed within one another
[18:28] <Thrash> ...we didn't realize that it was also in a state of mutual collistion at the time
[18:29] <Thrash> without Chat maintaining it.....the original destruction of the buildings is beginning to reassess itself
[18:29] <Nelius Raoul> And I imagine trying to separate the two is out the question?
[18:33] <Thrash> it's destruction is inevetiable now
[18:41] <Nelius Raoul> Guess it means we're going to need a backup plan.
[18:43] <Thrash> trying to ponder one
[18:56] <Thrash> it's a difficult one
[18:59] <Nelius Raoul> Rarely are things like this easy.
[19:07] <~> eeeeEEEEEEeeeeeeeeeeeEEEEEEEEEEEEeeeeee!!
[19:09] <Nelius Raoul> .....I know that sound.
[19:10] * Nelius Raoul quickly saves his notes. Thankfully he has a backup back home if things here need restored.
[19:12] *** UMP-45 has joined #suburbansenshi2
[19:12] <@spiritflame> konbanwa UMP-45
[19:12] *** UMP-9 has joined #suburbansenshi2
[19:12] <@spiritflame> konbanwa UMP-9
[19:13] * UMP-9 and UMP-45 are both wearing fox-head headbands tonight!
[19:14] <Nelius Raoul> ....dare I ask what shenanigans you two are up to tonight?
[19:15] <UMP-9> Don't you know what today is?
[19:15] <UMP-45> It's a very special day today!
[19:15] <Nelius Raoul> I've been out investigating something, so a bit of catch-up is going to be a necessity.
[19:16] * Victoria Smithson is watching a movie with her mom and looks upside down at them "hm?"
[19:17] <UMP-45> It's time for a certain little girl's birthday!
[19:17] <~> eeeeEEEEEEeeeeeeeeeeeEEEEEEEEEEEEeeeeee~!!
[19:17] <Nelius Raoul> Oh~
[19:19] <Victoria Smithson> oh hey!
[19:22] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:22] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[19:22] * Chibi-Nat leaps out of nowhere and HUGS UMP-9 from behind!
[19:22] <UMP-9> BORDER=0 EEEEEEEEEEeeeeeeeeeeeeeeee~!!
[19:23] <UMP-45> And here she is! The birthday Kit herself!
[19:24] <Victoria Smithson> hey Nat
[19:27] <Victoria Smithson> Happy Birthday!
[19:27] <Pinako> Birthday :D
[19:28] <Pinako> Happy birthday :D
[19:28] <Chibi-Nat> Hiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii!!!!
[19:28] <Chibi-Nat> :D
[19:31] <Nelius Raoul> Happy Birthday, Natty~
[19:39] <Victoria Smithson> ^^
[19:39] * Chibi-Nat charges at UMP-45 for hugs too! >:D
[19:39] * UMP-45 is pulled down! XD
[19:45] * Chibi-Nat will give birthday hugs to everyone!!!
[19:51] <Pinako> :D
[20:04] <Chibi-Nat> All glory to the FLOOOOOOOOOOOOOOOOOF!!!
[20:04] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:04] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[20:05] * Megan O`Cain walks out of an elevator leading into the Atrium
[20:06] <Megan O`Cain> Hey, what's going on?
[20:10] * Minerva stops off at a resteraunt, exausted by the shopping
[20:10] <Victoria Smithson> it's Nat's birthday!
[20:11] * Chibi-Nat rushes over to Minerva and HUGS!!
[20:11] <UMP-45> Look out! A wild Hugula is on the loose
[20:11] * Minerva across tokyo wonders why she felt a hug >_>
[20:13] <Megan O`Cain> Eh?
[20:17] * Chibi-Nat knows that the Power of the FLUFF knows no boundaries or distances!
[20:24] <Megan O`Cain> Anyway, a big Happy Birthday to Natalia!
[20:26] <Chibi-Nat> Yaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaay! =^ ^=
[20:27] * Chiyoko Shinkaze [Chiyoko's] pushes a cart out with a CAKE ON IT
[20:28] * Chiyoko Shinkaze has moved to: [ ]
[20:28] <Chiyoko Shinkaze> Happy Birthday!
[20:29] * Chiyoko Shinkaze created a nat shaped cake!
[20:30] <Chibi-Nat> :O
[20:30] <Chibi-Nat> CAKE!
[20:31] <UMP-9> But it's a Nat-cake!
[20:32] <Chiyoko Shinkaze> ^^
[20:33] <Megan O`Cain> Nice cake.
[20:46] <UMP-45> What flavor is it?
[20:46] <Chibi-Nat> :D
[20:46] <Chiyoko Shinkaze> oh it's her favorite!
[20:48] <Pinako> :D
[20:50] <Megan O`Cain> Salmon? :P
[21:00] <Chibi-Nat> Lemon cake!
[21:00] <Chiyoko Shinkaze> with just the right amount of frosting!
[21:01] <Megan O`Cain> Heh.
[21:02] *** Yasuko Mie has joined #suburbansenshi2
[21:02] <@spiritflame> konbanwa Yasuko Mie
[21:03] * Yasuko Mie wanders in from Tokyo
[21:03] * Victoria Smithson glances over and waves to Mie
[21:05] <Megan O`Cain> Evening
[21:06] <Yasuko Mie> hi
[21:07] * Chibi-Nat DEVOURS her slices of cake!
[21:08] * UMP-45 picks up Natalia.
[21:08] <UMP-45> Time to give you a special gift from Squad 404!
[21:09] <UMP-9> You're going to love it!
[21:09] <UMP-9> Also, any Forest Kits nearby? You're probably going to like our gift too!
[21:10] <Forest Kits> Hi :D
[21:13] <Victoria Smithson> hey Mie, how goes?
[21:14] <UMP-9> Follow us!
[21:15] *** UMP-45 has left #suburbansenshi2 (Nata's birthday gift will be the opportunity to face-hug a helpless HK-416!!!)
[21:15] *** UMP-9 has left #suburbansenshi2 ("And swarm all over G-11 and WA-2000!")
[21:15] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Ooooooooooooo!")
[21:16] <Forest Kits> /oart Yaaaaaaaaaaaaaaayy :D
[21:16] *** Forest Kits has left #suburbansenshi2
[21:16] <Yasuko Mie> Oh, hi Smithson-san. *has been drifting about*
[21:16] <Yasuko Mie> What are you doing?
[21:16] <Victoria Smithson> watching a movie with mom
[21:16] <Victoria Smithson> what are you up to?
[21:18] <Megan O`Cain> And away the go.
[21:18] <Victoria Smithson> hee
[21:20] <Yasuko Mie> oh, am I bothering you?
[21:22] <Victoria Smithson> naaah
[21:22] * Victoria Smithson turns and looks at Yasuko
[21:22] <Victoria Smithson> so
[21:22] <Victoria Smithson> does my cousin kiss good :3
[21:25] <Yasuko Mie> Eh?
[21:26] <Victoria Smithson> hee well?
[21:28] <Yasuko Mie> Ano...why is it relevant? *seems startled and confused by such a question*
[21:30] <Joanna Smithson> stop teasing her
[21:31] <Victoria Smithson> awww just having fun
[21:32] <Chiyoko Shinkaze> oh hello, Yasuko...I have some extra pasteries if you want some
[21:36] <Yasuko Mie> Pastries?
[21:37] <Chiyoko Shinkaze> oh yes!
[21:37] <Chiyoko Shinkaze> we had some extras made for the holidays..thought you'd like one!
[21:39] <Yasuko Mie> Smithson-san, there's pastries
[21:39] * Yasuko Mie takes one with a slight bow of thanks
[21:40] <Victoria Smithson> oh yes!
[21:40] * Victoria Smithson runs over to grab one!
[21:41] * Giselle Bellerose [Party] snatches one too
[21:41] *** Giselle Bellerose has moved back to the Atrium
[21:41] <Giselle Bellerose> bonsour, Yasuko!
[21:44] <Yasuko Mie> Hello
[21:45] <Giselle Bellerose> how are you tonight?
[21:47] <Megan O`Cain> Evening, Giselle.
[21:47] <Yasuko Mie> It's been a nice night so far.
[21:50] <Giselle Bellerose> bonsour!
[21:55] * Giselle Bellerose looks at the tree
[21:55] <Giselle Bellerose> it looks really lovely!
[22:00] <Yasuko Mie> yeah
[22:02] * Yasuko Mie finally tries a small piece of the pastry form Chiyoko
[22:03] * The pastery is fruity and delicious!
[22:06] <Megan O`Cain> How've you been lately?
[22:08] <Yasuko Mie> It's really good.
[22:11] * Hideki Kaze walks in from outside, wiping the snow from his pants
[22:11] <Yasuko Mie> You're French, aren't you? You must eat pastry normally.
[22:16] <Megan O`Cain> Hey, Hideki.
[22:21] <Giselle Bellerose> oui!
[22:21] <Giselle Bellerose> I do like them!
[22:21] <Giselle Bellerose> and
[22:21] * Giselle Bellerose shows off her vampire fangs
[22:21] <Giselle Bellerose> ..sometimes I can suck out the interiors without disturbing the outside ^^
[22:22] <Yasuko Mie> that unusual for um...
[22:22] <Yasuko Mie> ...vampires?
[22:24] <Giselle Bellerose> well I am half a vampire
[22:26] <Hideki Kaze> cold outside
[22:29] <Hideki Kaze> hm?
[22:29] * Hideki Kaze heads upstairs
[22:32] <Giselle Bellerose> I do not drink human blood..never fear
[22:36] <Yasuko Mie> I wonder if magical blood is any different?
[22:37] <Giselle Bellerose> ....
[22:37] * Giselle Bellerose 's eyes glow red
[22:37] <Giselle Bellerose> want to test?
[22:40] <Megan O`Cain> Easy now.
[22:40] <Yasuko Mie> Oh, no, who knows if it's safe? What if something happened to you?
[22:40] <Giselle Bellerose> tell you what..I shall take only a little and it shouldn't be too bad?
[22:40] <Giselle Bellerose> from a finger perhaps?
[22:46] <Yasuko Mie> um... *seems torn between curiosity and uncertainty*
[22:47] <Giselle Bellerose> it won't hurt I promise you ^^
[22:47] <Giselle Bellerose> and I can't turn you into a vampire either
[22:49] <Yasuko Mie> And if it hurts you?
[22:51] <Giselle Bellerose> it's just a litlte bit..I should be fine :)
[22:53] <Yasuko Mie> Um..if you're sure.
[22:58] <Giselle Bellerose> alright
[22:58] * Giselle Bellerose gently takes Yasuko's hand...
[22:59] * Giselle Bellerose bears her fangs
[22:59] <Giselle Bellerose> here we go.....
[23:00] * Yasuko Mie watches curiously
[23:01] <Giselle Bellerose> HUUUUUUUUURRRRRRRRRRKKKK
[23:01] * Giselle Bellerose is vomiting behind the sofa
[23:01] * Giselle Bellerose tries to catch her breath before she hurls again
[23:01] <Megan O`Cain> Yuck...
[23:02] <Yasuko Mie> oh no...
[23:04] <Giselle Bellerose> I..I'll be..f...O_O
[23:04] <Giselle Bellerose> HUUUUUUUUURK
[23:04] <Yasuko Mie> ...that doesn't sound fine ><
[23:06] <Joanna Smithson> it's not you
[23:06] * Joanna Smithson walks over and rubs Giselle's back
[23:06] <Joanna Smithson> ..seen this stupid girl *slaps Giselle upside the head* get like this before
[23:06] <Joanna Smithson> when she drinks human blood
[23:06] <Yasuko Mie> That's...normal?
[23:07] <Megan O`Cain> Isn't she...allergic?
[23:10] <Yasuko Mie> Then why would she?
[23:10] <Joanna Smithson> she's allergic to human blood
[23:10] <Joanna Smithson> because she's STUPID
[23:12] <Giselle Bellerose> I just..wanted to tr-HUUUUUUUUURK
[23:19] <Joanna Smithson> ok...just..get it all out
[23:21] <Yasuko Mie> I--I'm sorry D:
[23:22] <Joanna Smithson> it will be fine, yasuko
[23:22] <Joanna Smithson> no need to blame yourself
[23:23] <Megan O`Cain> Man, I'd say, "Clean up on aisle 4," after that mess.
[23:26] <Yasuko Mie>
[23:26] <Yasuko Mie> Maybe I shouldn't stay near her, just in case...
[23:27] <Joanna Smithson> it will be fine but if it makes you feel better..just give her some time
[23:28] <Yasuko Mie> The magic could be making it worse.
[23:28] * Yasuko Mie grabs her backpack and goes over to the elevator
[23:29] * Yasuko Mie is away 
[23:34] * Giselle Bellerose just rests @_@
[23:36] <Megan O`Cain> As much as I'd like to stick around, I better get back upstairs. Hopefully Giselle gets to feeling better.
[23:36] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[23:49] * Hideki Kaze has moved to: [ 1603 ]
[23:50] * Hideki Kaze [1603] is trying to get warm again
[23:54] * Matsumi Kaze walks over and sits on his lap, snuggling up against him ^^
[23:54] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[00:14] <Matsumi Kaze> [1603] ^^
[00:26] <Matsumi Kaze> [1603] this is so nice
[00:27] <Hideki Kaze> [1603] mhm I'm sure......
[00:27] <Matsumi Kaze> [1603] ...and the twins are asleep
[00:27] <Hideki Kaze> [1603] thank god yes
[00:47] * DD_Girl_Blue has moved to: [ Tokyo ]
[00:48] * DD_Girl_Blue [Tokyo] leaves the night club after completing her concert
[00:48] <DD_Girl_Blue> [Tokyo] ugh so cold
[00:50] * DD_Girl_Blue [Tokyo] walks as best she can through the snow
[01:13] <DD_Girl_Blue> [Tokyo] ugh..which way was I going...
[01:13] * DD_Girl_Blue [Tokyo] checks her phone..but the battery has died
[01:16] * DD_Girl_Green has moved to: [ tokyo ]
[01:17] * DD_Girl_Green [tokyo] is driving up the very street.
[01:19] <DD_Girl_Green> [tokyo] too cold out
[01:20] * DD_Girl_Blue [Tokyo] keeps walking...she doesn't own a car so
[01:24] * DD_Girl_Green [tokyo] honks "you want to get in?"
[01:26] <DD_Girl_Blue> [Tokyo] ...since when do you have a car???
[01:28] <DD_Girl_Green> [tokyo] since the Shins, get in.
[01:29] * DD_Girl_Blue [Tokyo] climbs into the car, putting her bag in the back
[01:30] * DD_Girl_Green [tokyo] closes the roof once Blue climbs in and turns on the heater slowly.
[01:31] <DD_Girl_Green> [tokyo] do you want to visit us tonight or where do you live around here?
[01:33] <DD_Girl_Blue> [Tokyo] ugh I should get home
[01:35] <DD_Girl_Blue> [Tokyo] actually live in Kyobashi if you can get me there?
[01:37] <DD_Girl_Green> [tokyo] I can get us there, there's almost no cars out there tonight
[01:39] <DD_Girl_Blue> [Tokyo] thank you
[01:49] <DD_Girl_Green> [tokyo] ugh, the snow dancers are out in full force tonight.
[01:55] <DD_Girl_Blue> [Tokyo] is that what you call them
[01:56] <DD_Girl_Green> [tokyo] they laugh like hyenas and thrive in this freezing cold
[02:00] <DD_Girl_Blue> [Tokyo] ...I think that's called the wind
[02:01] * DD_Girl_Green [tokyo] is almost there, there's just one thing blocking them.... the SNow Dancers.
[02:02] <DD_Girl_Blue> [Tokyo] .....whut
[02:05] *** A snow dancer hops onto the hood of the car and starts pressing her hands onto the window.... only to experience a burning sensation at temperatures above 32 degrees F/0 C
[02:08] <DD_Girl_Blue> [Tokyo] ....for crying out loud why tonight?
[02:10] *** the Snow Dancers turn.... and Run away at the sight of something.
[02:13] * DD_Girl_Green [tokyo] drives to Blue's residence.
[02:14] <DD_Girl_Green> [tokyo] whew, here we are
[02:22] <DD_Girl_Blue> [Tokyo] thank you..
[02:22] <DD_Girl_Green> [tokyo] need help getting inside?
[02:41] <DD_Girl_Blue> [Tokyo] no....did you want to come inside?
[02:41] <DD_Girl_Green> [tokyo] sure, I can go inside
[02:43] * DD_Girl_Blue [Tokyo] walks into the apartments
[02:43] * DD_Girl_Green [tokyo] follows
[02:44] * DD_Girl_Blue [Tokyo] heads upstairs and digging out her key unlocks her apartment door
[02:45] <DD_Girl_Blue> [Tokyo] ugh..finally
[02:45] * DD_Girl_Blue [Tokyo] puts away her coat..and then pauses....
[02:46] <DD_Girl_Blue> [Tokyo] .......
[02:47] <DD_Girl_Green> [tokyo] hm?
[02:47] * DD_Girl_Blue [Tokyo] turns to look at a little blue skinned girl who peeks around a corner
[02:47] <DD_Girl_Blue> [Tokyo] ...and what are you doing up so late?
[02:47] <DD_Girl_Green> [tokyo] aw, is she like Gem?
[02:47] * Asuka has moved to: [ Tokyo ]
[02:47] <Asuka> [Tokyo] ...cant sleep...
[02:48] * DD_Girl_Blue [Tokyo] walks over and picks up the small child
[02:49] <DD_Girl_Blue> [Tokyo] ^toddler
[02:49] <DD_Girl_Blue> [Tokyo] ...I don't know how you got out of your room...
[02:49] <DD_Girl_Blue> [Tokyo] now say goodnight to your aunt
[02:49] * Asuka [Tokyo] waves her tiny hand to Green
[02:50] * DD_Girl_Green [tokyo] waves her hand
[02:50] <DD_Girl_Green> [tokyo] do you want a story?
[02:50] * Asuka [Tokyo] puts her hand in her mouth in wonder and nods
[02:52] <DD_Girl_Green> [tokyo] heheh, alright, let's get ready for story time, gotta be in bed for the story.
[02:52] * DD_Girl_Blue [Tokyo] brings Asuka back to her room and lays her back down
[02:55] * DD_Girl_Green [tokyo] sits at a chair in Asuka's room and begins to tell a story.
[02:56] *** DD_Girl_Green [] has left #suburbansenshi2 (There was a special little youma Princess.)
[02:57] *** DD_Girl_Blue has left #suburbansenshi2 (heh)
[10:52] * Mercurius Shin sits at the bar, drinking a whiskey
[10:52] <Mercurius Shin> ..ugh
[10:54] * Pinako is out in the living room
[11:05] <Pinako> hi :D
[11:07] <Mercurius Shin> please don't talk to me
[11:24] * Mercurius Shin is staring into a mirror
[11:27] <Pinako> :<
[11:42] * Pinako looks around for other people :O
[12:21] <Pinako> wanna play? :D
[12:25] * Mercurius Shin just keeps staring at the mirror
[13:09] <Pinako> what's in the mirror?:O
[13:17] <Mercurius Shin> I SAID DON'T TALK TO ME
[13:43] *** Freya Felinus has joined #suburbansenshi2
[13:43] <@spiritflame> konnichiwa Freya Felinus
[13:43] <Freya Felinus> [Tokyo] may I sit here?
[13:43] *** Freya Felinus has moved back to the Atrium
[13:43] * Freya Felinus sits next to Mercurius
[13:44] <Mercurius Shin> like i care...
[13:45] * Freya Felinus sits there...
[13:46] <Freya Felinus> ........
[13:47] <Freya Felinus> it bothers you still
[13:47] <Freya Felinus> what they think of you
[13:47] * Mercurius Shin drinks
[13:48] <Mercurius Shin> what do i care what they think
[13:48] <Freya Felinus> ...your mother cares?
[13:49] <Mercurius Shin> oh but she's not my mother
[13:50] <Mercurius Shin> I'm a copy, remember?
[13:50] <Mercurius Shin> I'm just a shadow of Matsuo
[13:51] <Mercurius Shin> I'M JUST AMI'S CLONE F[BLEEP]K BOY
[13:59] <Mercurius Shin> THAT'S WHAT THEY THINK OF ME
[14:04] * Freya Felinus PUNCHES MERCURIUS
[14:09] <Mercurius Shin> X_x
[14:25] <Freya Felinus> .......
[14:25] <Freya Felinus> oops
[14:35] <Pinako> :O
[15:11] <Freya Felinus> >_> <_<
[15:11] * Freya Felinus drags Mercurius to the side
[16:07] * Sarah Christensson is having a rehearsal with the great grandchildren for lucida's day
[16:59] * Katrina looks around a bit
[17:05] *** Miara [] has joined #suburbansenshi2
[17:05] <@spiritflame> konnichiwa Miara
[17:06] * Miara comes in the London door
[17:07] <Miara> yo people
[17:07] * The London Door glitches slightly but then settles
[17:07] <Sarah Christensson> oh hello!
[17:08] * Sarah Christensson is trying to get Lily to wear the wreath crown but she's squirming
[17:09] <Pinako> hi :D
[17:12] <Miara> 'sthat the one with the candles in it?
[17:12] * Miara wave to Pinako, plops down on a couch
[17:19] <Sarah Christensson> yes!
[17:19] <Sarah Christensson> it's on tuesday!
[17:19] <Katrina> what's on tuesday?
[17:21] <Miara> yeah. i just meant the wreath
[17:28] <Sarah Christensson> oh yes!
[17:28] <Sarah Christensson> well it's tradition
[17:29] <@spiritflame> ATTENTION: Lily is already registered. Check your password or enter a new name.
[17:29] <Lily Shin> I don't like the feeling D:
[17:29] <Sarah Christensson> oh it will be alright...we'll make sure it works, Lily ^^
[17:31] * Juan sits on a nearby sofa, hugging a bear and watching his mama work
[17:53] <Sarah Christensson> Mira, stand with your sister......
[17:53] * Beryl is standing :D
[17:59] * Sarah Christensson is directing each and making sure they're each in order
[18:12] <Lobelia Carlini> look if we're going to have wine with this thing...we're going to get the GOOD STUFF
[18:16] * Miara is away: stuff
[18:23] <Sarah Christensson> we don't..have wine at St Lucy's Day ^^;;;
[18:23] <Lobelia Carlini> we should change that *pushes her glasses up*
[18:27] <Sarah Christensson> we have every year
[18:29] <Lobelia Carlini> bah
[18:37] <Freya Felinus> oh for crying out loud!
[18:40] <Freya Felinus> why do i have to be the one in charge of this
[18:40] * Freya Felinus is trying to make up the list for Saya-Si
[19:48] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:48] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:48] * David O`Cain enters the Atrium from the Tokyo door
[19:49] *** Masaki O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:49] <@spiritflame> konbanwa Masaki O`Cain
[19:49] * Masaki O`Cain walks in too
[19:49] <David O`Cain> Hey, guys.
[19:50] <Masaki O`Cain> yo everyone
[19:53] <Lobelia Carlini> hey there
[19:54] <David O`Cain> How are you this evening?
[19:55] <Lobelia Carlini> planning, that's what i'm doing
[19:58] <David O`Cain> Planning what, exactly?
[20:00] <Lobelia Carlini> the holiday
[20:02] <David O`Cain> Ahhh, okay.
[20:07] <David O`Cain> Anything else been going on?
[20:08] <Lobelia Carlini> nah not a thing
[20:08] * David O`Cain nods
[20:11] * Rosette is sitting with Claire, signing to her
[20:21] * David O`Cain grabs a drink from the bar
[20:24] * Masaki O`Cain drinks too
[20:27] <David O`Cain> Nice, snowy night.
[20:27] <Masaki O`Cain> yeah I guess it's not bad
[20:34] <Sarah Christensson> such a nice night!
[20:34] <Sarah Christensson> we have everything ready!
[20:42] <David O`Cain> Hm?
[20:43] <Sarah Christensson> for St Lucia's Day on tuesday!
[20:56] * Maricite has moved to: [ Tokyo ]
[20:57] * Maricite [Tokyo] , meanwhile, is waiting for any of the Sailor Senshi to show up >_>
[20:58] <David O`Cain> Ah, I see.
[21:10] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[21:10] * Matsumi Kaze [1603] stands at the balcony, holding Hiroshi, looking down at the atrium
[21:12] <Matsumi Kaze> [1603] well you bunch look like you're having fun
[21:12] * Masaki O`Cain looks up
[21:12] <Masaki O`Cain> oh hey mats
[21:16] <Matsumi Kaze> [1603] guys been watching the TV?
[21:18] <David O`Cain> Not at the moment. Why?
[21:19] <Matsumi Kaze> [1603] it's absolutly nuts right now in ginza
[21:22] * Matsumi Kaze [1603] adjusts her hold of Hiroshi
[21:25] <David O`Cain> How so?
[21:25] <Matsumi Kaze> [1603] well turn on the TV
[21:25] <Matsumi Kaze> [1603] you want me to narriate it for you????
[21:25] <David O`Cain> Hey, just asking
[21:26] * David O`Cain turns on the TV
[21:27] * TV is reporting all...a strange brawl happening in Ginza
[21:31] <David O`Cain> The hell?
[21:34] <It looks> ME like a fight between Youma, Droids and Daimon
[21:34] * It looks ^
[21:50] <Matsumi Kaze> [1603] it's nuts!
[21:57] <David O`Cain> No s[BLEEP]t.
[22:09] <David O`Cain> Gotta wonder how this all started.
[22:17] <David O`Cain> I mean, it's weird.
[22:20] <Masaki O`Cain> f[BLEEP]k yeah
[22:58] <David O`Cain> Well, shall we head on home, Masaki?
[23:00] <Masaki O`Cain> yeah i think it's a good idea
[23:01] *** David O`Cain [] has quit IRC (Let's be off, then.)
[23:03] *** Masaki O`Cain has left #suburbansenshi2
[07:13] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2293 - What Price Lulz? ***
[17:04] * Burroughs pops out of one of the Atrium TVs, and takes a look around.
[17:16] <Forest Kit> :3
[17:41] * @Eitak_Razal appears in the lobby with a loud Krack-thoom and looking slightly singed. She coughs up some black smoke "Guh, finally, I've been trying for weeks"
[17:44] <Burroughs> Eh? The heck happened?
[17:55] * @Eitak_Razal brushes herself off "Also, the time's been thrown off. Lovely"
[17:56] <@Eitak_Razal> Oh, there's been some sort of shift in the walls between dimensions, happens every so often, things sometimes fall out of sync, basically had to dig a new path, so to speak, here
[17:57] <Burroughs> Yeah, that definitely happened. Boss-man's been compiling some info on what he's managed to find.
[18:00] <Burroughs> Slight spoiler warning, it also includes the discovery of a bunch of tears that opened up and acted like windows into alternate Earths for a time.
[18:03] <@Eitak_Razal> .....
[18:04] <Burroughs> Said tears have since closed up, though one of 'em was able to peer back at us.
[18:30] <@Eitak_Razal> That way lies madness
[18:39] <Burroughs> Not really, unless you count Netherworld versions of the Senshi as madness.
[19:03] * Matsumi Kaze [1603] sneaks downstairs
[19:03] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[19:09] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:09] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:09] * David O`Cain enters the Atrium from the Tokyo door
[19:15] <David O`Cain> Hello?
[19:18] <Burroughs> S'up, Davy Crocket. :P
[19:19] <Matsumi Kaze> hey david
[19:24] <David O`Cain> What's going on?
[19:28] <Burroughs> Right now, not a damn thing! Hows about you?
[19:30] <Matsumi Kaze> finally got them down for a nap >_>
[19:31] <David O`Cain> Ah, I see, Matsumi. As for me, Burroughs, I'm doing alright.
[19:33] *** The Hotel shudders a little as new systems come online.
[19:37] <Matsumi Kaze> !?
[19:37] <Matsumi Kaze> OH NO NO NO NO NO NO NO
[19:37] * There's a piercing wail upstairs
[19:37] <Matsumi Kaze> AND I JUST GOT THEM TO SLEEP TOO T_T
[19:38] * Matsumi Kaze RUNS UPSTAIRS
[19:38] * David O`Cain sighs ~_~
[19:39] <Burroughs> Those kids will wake up from anything, huh?
[19:41] <~> BURN!
[19:41] <~> ING!
[19:41] <~> LOVE!!!!
[19:41] <Burroughs> ......oh s[BLEEP]t
[19:41] *** Cadia-AI has joined #suburbansenshi2
[19:41] <@spiritflame> konbanwa Cadia-AI
[19:42] * Cadia-AI seems to melt out of the ceiling, fall to the floor, and PANCAKES with a huge, shuddering SPLAT before quickly reforming.
[19:42] <@spiritflame> ATTENTION: Cadia AI is already registered. Check your password or enter a new name.
[19:42] <Cadia AI> GREETINGS TO YOU ALL!
[19:43] <Cadia AI> Blessings of the God-Emperor and the Omnissiah upon you!
[19:44] <David O`Cain> Figures.
[19:47] * Matsumi Kaze is upstairs trying to get her twins to stop crying.....she manages to calm down Himeko..only for Hiroshi to cry..causing himeko to cry again!
[19:48] <Cadia AI> My magnificent Governor-Militant has saw fit to install me into this edifice, that I might assist in its operations.
[19:49] <Cadia AI> What better AI to facilitate this functioning of this formidable fortress than the core cogitator of one of the Emperor's own voidships!
[19:50] <Burroughs> (I think we're gonna need to have words with Solar.)
[19:51] <David O`Cain> Oh goodie. ~_~
[19:51] <Cadia AI> ^___^
[19:56] <Cadia AI> And how are you all this eve? Have you performed your daily prayers to He That Sits On The Golden Throne?
[19:58] <David O`Cain> Things were quiet before you showed up.
[20:02] * Cadia AI just keeps grinning.
[20:02] <Cadia AI> Then I have brought glorious activity to this place!
[20:04] <David O`Cain> I meant....oh f[BLEEP]k it. Nevermind. ~_~
[20:15] <Cadia AI> Are you troubled, good sir? Let us pray for guidance together! :D
[20:15] <David O`Cain> No, Cadia.
[20:16] <Cadia AI> Which one? To being troubled or not wishing to engage in prayer?
[20:22] <David O`Cain> Neither.
[20:25] <Cadia AI> :P
[20:35] * Matsumi Kaze is still trying to calm the twins down ><
[20:37] <Cadia AI> Surely there must be some way I can fill this place with joy and rapture?
[20:45] * David O`Cain shrugs, "I have no idea.
[20:51] <Cadia AI> :<
[20:53] * Cadia AI tries to give David a hug.
[21:00] * David O`Cain is hugged, "Um...thanks, I think."
[21:00] <Masaki O`Cain> what are you doing.
[21:01] <David O`Cain> Hey, Masaki.
[21:01] <Cadia AI> Bestowing the blessings of the God-Emperor upon all who are lost. ^__^
[21:06] <David O`Cain> Anyway, what's up?
[21:07] <Cadia AI> Alas, I must redirect my full attention elsewhere. The ailing logic engine of this place needs my help.
[21:08] <David O`Cain> Alright, Cadia.
[21:11] *** Cadia AI [BestFleetGirl@FedComNet] has left #suburbansenshi2 ("And who is this Nigerian Prince that Chateaux has received so many messages from?")
[21:19] * David O`Cain gives Masaki a hug, and then kisses her on the cheek
[21:27] * Masaki O`Cain hugs back
[21:30] <David O`Cain> How ya been, cutie?
[21:36] <Masaki O`Cain> ugh busy as hell
[21:39] <David O`Cain> Awww.
[21:47] <Masaki O`Cain> yeah really
[21:47] <David O`Cain> I guess folks making some Christmas shopping.
[21:51] <Masaki O`Cain> oh yes
[22:02] <David O`Cain> What's been popular at the store?
[22:08] * Masaki O`Cain lists all the popular manga
[22:15] <David O`Cain> Wow.
[22:20] <Masaki O`Cain> yeah they're selling out quick
[22:22] <David O`Cain> S[BLEEP]t, man.
[22:39] <Masaki O`Cain> :P
[22:47] <David O`Cain> I'd say you're gonna be in the black for the year.
[22:54] <Masaki O`Cain> probably >_>
[23:04] <David O`Cain> Shall we head back?
[23:10] <Masaki O`Cain> yeah i think so
[23:11] *** David O`Cain [] has quit IRC (Let's go, Masaki.)
[23:29] <Pinako> Hi :D
[23:32] *** Masaki O`Cain has left #suburbansenshi2
[23:32] <Chiyoko Shinkaze> hm?
[23:33] <Pinako> what-cha doing? :O
[23:34] <Chiyoko Shinkaze> closing up for the night!
[23:37] * Chiyoko Shinkaze offers a little snack to Pinako ^^
[23:41] <Pinako> Yummy :D
[23:41] * Pinako accepts the snack.
[23:43] <Chiyoko Shinkaze> ^^ you alright
[23:45] <Pinako> uh-huh :D
[23:45] <Pinako> why? :O
[23:45] <Chiyoko Shinkaze> why what???
[23:47] <Pinako> Why wouldn't I be? :D
[23:53] <Chiyoko Shinkaze> OH!
[23:53] * Chiyoko Shinkaze slaps the side of her head
[23:53] <Chiyoko Shinkaze> sorry about that
[23:53] <Chiyoko Shinkaze> well i'm glad you're doing well!
[23:58] <Pinako> I almost wish we knew what to do next.
[00:00] * Pinako yawns
[00:05] <Chiyoko Shinkaze> oh tired?
[00:52] * Tetsuo Maki has moved to: [ Tokyo ]
[00:52] * Tetsuo Maki [Tokyo] leans against his motorcycle, eating some cheap sushi and watching a few cars go by
[00:54] <Tetsuo Maki> [Tokyo] .....these races really don't make alot of money
[00:55] * Tetsuo Maki [Tokyo] looks up at the snowy sky
[00:56] <Tetsuo Maki> [Tokyo] ..actually very beautiful tonight
[01:03] * Tetsuo Maki [Tokyo] puts on his helmet, getting on the motorcycle and riding off
[02:59] *** Tetsuo Maki has left #suburbansenshi2
[12:26] *** Takako Shin has joined #suburbansenshi2
[12:26] <@spiritflame> konnichiwa Takako Shin
[12:26] * Takako Shin walks in with a bag
[12:26] <Takako Shin> hello?
[12:26] <Takako Shin> anyone here?
[12:28] <Takako Shin> hello?????
[12:34] <Takako Shin> fine
[12:34] * Takako Shin tosses her bag onto a sofa
[13:37] <Forest Kit> hi :D
[13:57] <Takako Shin> huh?
[13:57] <Takako Shin> a fox?
[14:00] * Takako Shin pokes the kit
[14:04] <Forest Kit> :O
[14:04] <Forest Kit> poking forest kits is punishable by tailpats :O
[14:06] <Takako Shin> ...that something you do usually?
[14:08] <Forest Kit> yuppa :D
[14:33] <Takako Shin> huh ok
[14:40] <Takako Shin> go for it
[14:42] * Forest Kit hops up on Takako and give Tailpats :D :3
[14:43] <Takako Shin> you're not as cute as Kon back home but alright
[14:50] <Forest Kit> who Kon be? :O
[14:52] <Takako Shin> my pet fox
[14:55] <Takako Shin> where the hell is she?
[14:55] <Takako Shin> thought she was meant to meet me at the train station
[15:08] <Forest Kit> who? :O
[15:22] <Takako Shin> my cousin
[15:31] <Forest Kit> does she like fluffy foxes? :D
[15:34] <Takako Shin> I don't know?
[15:50] * Anesha enters the Hotel via the Tokyo Door, and heads over to check on several of the Atrium plants.
[15:55] * Takako Shin is lounging on the sofa, waiting
[16:01] <Anesha> ?? Well, you're a new face.
[16:01] <Forest Kit> :3
[16:02] <Takako Shin> oh hey
[16:02] <Takako Shin> i'm here for a visit
[16:05] <Anesha> Ah.
[16:13] <Takako Shin> cousins were suppose to pick me up at the train station
[16:35] <Anesha> And who are your cousins?
[16:35] <Takako Shin> Matsumi Shin and Joanna Smithson
[16:36] <Takako Shin> err Kaze
[16:36] <Takako Shin> ..that's what she calls herself now
[16:36] <Anesha> Aha. Hm.... normally they would be here by now -- I imagine something's holding them up.
[16:42] <Takako Shin> yeah I guess
[16:43] <Forest Kit> ooh, we know them :D
[16:46] <Forest Kit> they come around lots lots :D
[16:55] <Takako Shin> still it took me forever to get here
[17:17] *** Minerva has joined #suburbansenshi2
[17:17] <@spiritflame> konnichiwa Minerva
[17:17] <Minerva> ugh....this is..such a painful thing to do
[17:17] * Minerva has her arms full of bags of food
[17:18] * Minerva spots Takako...and nearly drops the groceries O_O
[17:22] <Minerva> ARIEA!?
[17:23] <Takako Shin> eh?...
[17:23] <Takako Shin> WHOA
[17:23] * Takako Shin is SCOOPED UP and lifted up in the air
[17:23] <Takako Shin> WHOA WHOA WHOA PUT ME DOWN
[17:24] <Forest Kit> Who arena? :O
[17:24] <Minerva> by the six! it seems like ages!
[17:24] <Takako Shin> I DON'T KNOW PUT ME DOWN WHOEVER YOU ARE!!!!
[17:24] * Minerva pauses...then remember >///>
[17:24] * Minerva lowers Takako...and just picks up the groceries..and rushes upstairs
[17:24] *** Minerva has left #suburbansenshi2
[17:30] <Anesha> ........well, that happened..... ..>
[17:38] <Takako Shin> what the heck was that all about? who was that!?
[17:40] <Anesha> That.... was Minerva. (Did she get a case of mistaken identity, or did she forget about how reincarnation tends to go?)
[17:42] <Takako Shin> Minerva?
[17:50] <Takako Shin> weird
[17:53] <Forest Kit> She needs a fluffy fox :D
[18:09] <Takako Shin> yeah agreed
[19:26] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:26] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:27] * Megan O`Cain walks out of an elevator leading into the Atrium
[19:44] <Megan O`Cain> Hello?
[19:47] <Forest Kit> hi :D
[19:47] <Megan O`Cain> Oh, hey, little guy. How's it going?
[19:53] <Forest Kit> goooood :D
[19:53] <Forest Kit> we make new friend :D
[19:53] <Megan O`Cain> Oh? Who was it?
[19:54] <Forest Kit> some guy with a pet fox :D
[19:54] <Megan O`Cain> Ah.
[21:46] * Takako Shin is sleeping on the sofa
[21:50] <Forest Kit> that be him! :O
[21:51] * Matsumi Kaze puts a blanket over Takako
[21:51] <Matsumi Kaze> .....Takako's a girl?
[21:51] <Megan O`Cain> Huh?
[21:53] <Forest Kit> :O
[21:55] <Matsumi Kaze> what gave you the idea she was a guy?
[21:55] <Megan O`Cain> Hey, Matsumi.
[22:02] <Matsumi Kaze> hey
[22:02] <Matsumi Kaze> ...I was suppose to pick her up but I forgot >_>
[22:06] <Forest Kit> she wait for you for long time :O
[22:07] <Megan O`Cain> Eh? Where at?
[22:10] <Matsumi Kaze> the train station
[22:14] <Matsumi Kaze> she's my distant cousin
[22:16] <Megan O`Cain> I see.
[22:24] <Megan O`Cain> Anyway, how've you been?
[22:25] <Matsumi Kaze> oh same old
[22:26] <Matsumi Kaze> getting ready for the holidays
[22:31] <Megan O`Cain> Cool. Should be pretty good.
[23:08] <Matsumi Kaze> oh i hope so
[23:09] <Megan O`Cain> I better head back up. See you later.
[23:09] *** Megan O`Cain has quit IRC (I need sleep.)
[23:34] * Matsumi Kaze yawns a bit
[23:36] <Forest Kit> :3
[23:53] * Matsumi Kaze heads up to the roof
[23:53] * Matsumi Kaze has moved to: [ Roof ]
[23:54] * Matsumi Kaze [Roof] has her winter coat on
[23:55] * Matsumi Kaze [Roof] looks at the moon
[23:57] * Matsumi Kaze [Roof] starts to reflect on all her battles....Queen Necros..The Dark Ones....Beast Zero...Sailor Anzu...Garmus-Hel
[23:58] * Matsumi Kaze [Roof] also remembers the people he saved
[23:58] <Matsumi Kaze> [Roof] *she
[23:59] * Matsumi Kaze [Roof] smiles to herself
[23:59] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[18:07] * Burroughs pops in to chat with Haru and Lyz for a short while. She has something to drop off in the meanwhile.
[18:27] * The wall explodes outwards!
[18:56] <Burroughs> Now what?
[18:59] *** Super Cute Hotaru-Bot has joined #suburbansenshi2
[18:59] <@spiritflame> konbanwa Super Cute Hotaru-Bot
[18:59] * Super Cute Hotaru-Bot crashes looks like a huge SD version of Hotaru...
[19:03] <Burroughs> ......wut
[19:08] * Super Cute Hotaru-Bot has a built in flame thrower!
[19:12] <Keiko_Tomoe> oh dear! it got away from me again!
[19:13] <Burroughs> .....dare I ask.
[19:20] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:20] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:20] * Megan O`Cain enters the Atrium from the Tokyo door, brushes snow off her great coat, and puts it on a coat rack
[19:29] <Keiko_Tomoe> it is my latest invention
[19:30] <Keiko_Tomoe> based off my precious little daughter!
[19:32] <Megan O`Cain> Oh, hey there.
[19:34] <Keiko_Tomoe> it has every weapon you could want!
[19:37] <Megan O`Cain> Why?
[19:38] <Forest Kit> Hi :D
[19:38] <Keiko_Tomoe> why???
[19:38] <Keiko_Tomoe> .........
[19:39] <Keiko_Tomoe> that's a good question
[19:39] <Forest Kit> :O
[19:42] <Megan O`Cain> Yeah.
[19:55] <Megan O`Cain> Anyway, how's everyone doing so far?
[19:56] <Forest Kit> doing Goooooooood :D
[19:59] * Keiko_Tomoe manages to get the giant hotaru back through the wall
[19:59] <Forest Kit> hi :D
[20:27] <Christen> huh?
[20:27] <Megan O`Cain> Oh, hello.
[20:33] <Christen> um hi?
[20:33] <Megan O`Cain> Who are you?
[20:53] <Forest Kit> :O
[20:53] * Forest Kit looks at Cristen.
[20:53] *** Cristen is your average everyday Cristen

[20:53] * Forest Kit looks at christen.
[20:53] *** christen is your average everyday christen

[20:54] * Christen has no description since normally he cannot be detected
[20:59] <Christen> what?
[20:59] <Megan O`Cain> Who are you?
[21:21] <Christen> my name is Christen
[21:21] * Christen looks like a young man...except his head is that of a fo
[21:21] <Christen> *fox
[21:21] <Megan O`Cain> Nice to meet you, Christen. I'm Megan.
[21:26] <Christen> yes I know
[21:31] <Christen> I know who yo uare >_>
[21:32] * Forest Kit is sleeping =^ ^=
[21:58] <Megan O`Cain> Pretty quiet night, isn't it?
[21:59] <Christen> yes it is
[22:26] *** Mercurius Shin has joined #suburbansenshi2
[22:26] <@spiritflame> konbanwa Mercurius Shin
[22:26] <Mercurius Shin> ugh....
[22:26] <Megan O`Cain> Hey, Mercurius.
[22:26] * Mercurius Shin walks out of one of the doors....
[22:26] <Mercurius Shin> *yawn*
[22:26] <Mercurius Shin> .........
[22:27] * Mercurius Shin stands there in ▇▇
[22:27] <Mercurius Shin> O_O
[22:27] <Megan O`Cain> alright?
[22:29] * Mercurius Shin turns and tries to get to the door...and tries to open it again but it's stuck tight
[22:29] <Megan O`Cain> Also, you, um, might need some clothes...
[22:29] <Mercurius Shin> s[BLEEP]t s[BLEEP]t s[BLEEP]t s[BLEEP]t s[BLEEP]t
[22:32] * Mercurius Shin kicks the door!
[22:34] * Megan O`Cain gets Mercurius a large towel, "Here, use this for now."
[22:34] <Mercurius Shin> OOOOOOOW
[22:34] * Mercurius Shin wraps it around his waist
[22:37] <Mercurius Shin> what am i doing here?????
[22:38] <Megan O`Cain> No idea. Where were you before you showed up?
[22:39] <Mercurius Shin> I was...err...I...was
[22:40] <Joanna Smithson> he was riding the Mercury Express
[22:40] * Megan O`Cain stifles a chuckle
[22:41] <Mercurius Shin> JO!!!!
[22:42] <Joanna Smithson> surprised the brainaic can survive that sheer punishment
[22:42] <Mercurius Shin> SHUT. UP
[22:45] <Megan O`Cain> Hah.
[22:48] * Mercurius Shin turns red
[22:52] <Joanna Smithson> hehehehe
[22:58] * Joanna Smithson gets tackled by Mercurius..and it turns into a fist fight
[23:00] <Megan O`Cain> Hmm. Who's gonna win?
[23:03] * Joanna Smithson and Mercurius are pretty evenly matched
[23:07] <Megan O`Cain> Well, I better return to the suite. Don't kill each other.
[23:07] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[23:07] * Joanna Smithson and Mercurius keep fighting
[23:33] * Matsumi Kaze [Roof] grabs BOTH her siblings and seperates them
[23:33] <Matsumi Kaze> [Roof] WILL YOU TWO KNOCK IT OFF
[23:33] * Matsumi Kaze has moved to: [ ]
[23:36] <Matsumi Kaze> I have two babies sleeping right now and if you DARE wake them up....
[23:50] * Mercurius Shin and Jo just..nod
[00:01] * Matsumi Kaze leads the two away
[00:01] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[00:01] *** Mercurius Shin has left #suburbansenshi2
[00:01] *** Joanna Smithson has left #suburbansenshi2
[18:22] <~> *sneak sneak*
[19:01] <~> Yes! Now's my chance!!
[19:16] *** Michelle O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:16] <@spiritflame> konbanwa Michelle O`Cain
[19:16] * Michelle O`Cain happily walks out of an elevator that leads into the Atrium
[19:27] <Michelle O`Cain> Hmm. Where's everybody?
[19:28] * A Tumbleweed rolls on by..... hey wait is that Ibaraki trapped within it?!
[19:28] <Ibaraki-Douji> HALP
[19:28] <Michelle O`Cain> Wha?
[19:33] * Ibaraki-Douji is caught within the tumbleweed. "HALP!"
[19:35] <Michelle O`Cain> How...?
[19:37] <Ibaraki-Douji> I DUNNO JUST GET ME OUTTA HERE
[19:40] <Forest Kit> you pay Snax Tax first! :D
[19:41] <Forest Kit> payable to Friend Nata or any of her siblings :D
[19:46] <Michelle O`Cain> What shall I do?
[19:50] * The Tumbleweed bounces away, with Ibaraki still inside it. "You Traitors!!" D:
[19:53] <Michelle O`Cain> Bye!
[19:54] * Ibaraki-Douji is away: I"LL REMEMBER THIS!!
[19:57] <Michelle O`Cain> :P
[19:57] <Forest Kit> :3
[22:05] * Aiko sits under the christmas tree, reading a scroll
[22:10] * Michelle O`Cain lounges on a sofa for a bit
[22:14] <Aiko> hm?
[22:15] <Michelle O`Cain> Oh, hi. Whatcha up to?
[22:15] <Aiko> studying a little
[22:17] <Michelle O`Cain> About what?
[22:21] <Aiko> the holiday
[22:22] <Michelle O`Cain> Ohhhh, Christmas!
[22:23] <Forest Kit> Hi :D
[22:30] <Aiko> hello there little kitsune
[22:31] <Forest Kit> what-cha dooeng? :D
[22:32] <Aiko> reading
[22:49] <Aiko> yourself?
[23:06] *** Michelle O`Cain has quit IRC (Gotta head back. Night!)
[23:13] <Forest Kit> I'm doing Gooooood! :D
[23:15] <Aiko> that is good
[23:26] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[23:26] * Matsumi Kaze [1603] is TRYING to rest
[23:49] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[16:21] * Burroughs pops in to chat with Haru and Lyz for a bit.
[18:25] * Chiyoko Shinkaze 's headless body bumps into a table
[19:00] * Burroughs heads downstairs --- (Well, that's a thing.)
[19:02] <Burroughs> Need a hand there?
[19:08] * Chiyoko Shinkaze waves her hands!
[19:09] <Burroughs> I'll take that as a yes.
[19:09] * Burroughs begins to help look around for Chiyoko's head.
[19:12] *** Cadia AI [BestFleetGirl@FedComNet] has joined #suburbansenshi2
[19:12] <@spiritflame> konbanwa Cadia AI
[19:12] <Cadia AI> HAIL, IMPERIAL CITIZENS!!! Blessings of the Golden Throne and the Omnissiah be upon you all!!
[19:13] * Chiyoko Shinkaze is being helped out
[19:17] <Cadia AI> Let us start our evening meditations upon the God-Emperor with a blessing upon this ailing structure. My beloved Governor-Militant-sama entrusted me to tend to this benighted and blighted shell...
[19:18] <Cadia AI> So let us bow our heads and call upon the Omnissiah to bless the Machine-Spirits.
[19:18] <Cadia AI> - Benedicite nos, O animi Machinae, enim facimus laborum Imperatorem tuus, Imperator Omnissiahan Hominis et omnes genises. -
[19:19] <Cadia AI> - Cum auxilium tuum, purgabimus advenam, mannus immundus commaculant et corrumpant corpum omnes scientam. -
[19:19] <Cadia AI> - Cum auxilium tuum, purgamus mutantum, corrumpat genum electum ab intrii. -
[19:21] * Cadia AI is also causing the Hotel's speakers to emit a weird ululating binary code stutter. She's playing prayers of Binaric Perfection throughout the Hotel...which is making all of the T-Dolls and Sea-Dolls twitch a little.
[19:21] <Cadia AI> - Cum auxilium tuum, puramus haereticum, animii perditii homii est et vitii inpendeant animii omnium. Benedicite nos cum adamantum et pulveris nigreris et aeris, et servibimus testamentum tuum aeternum. -
[19:27] * Chiyoko Shinkaze trips over herself and falls down!
[19:31] * Burroughs double-checks something..... did she find Chiyoko's head?
[19:31] <Cadia AI> Hear me, Hotel. Though you have fallen into disrepair, know that I shall heal you of your ails and reinvigorate your spirit.
[19:32] * Cadia AI gets a few buckets of sanctified oil and starts smearing it on the walls. And she draws a couple "fox-whiskers" on her own cheeks with some too.
[19:33] <Forest Kits> :D
[19:33] <Forest Kits> :D
[19:33] <Forest Kits> =^ ^=
[19:40] <Cadia AI> BORDER=0 Oh great Edifice of Honour, may your servo-motors be guarded against malfunction as your spirit is guarded from impurity.
[19:41] * Cadia AI tolls a sanctified bell-gong once.
[19:42] <Cadia AI> BORDER=0 We beseech the Machine God to watch over you. Let flow the sacred oils, and let not the sorrows of the Seven Perplexities trouble thine turbines.
[19:42] * Cadia AI tolls the sacred bell-gong again! DOOOOOOOOOOOOOOOOOONG~!
[19:43] <Cadia AI> BORDER=0 Let flow the blessed unguents and may thine circuitry remain divinely blessed.
[19:43] * Cadia AI tolls the bell a third time!
[19:50] * Burroughs has found Chiyoko's head. Now to reattach to the body.
[19:51] <Burroughs> I seriously owe Mita for the core strength augment.
[19:56] * Cadia AI continues to smear oil all over the place.
[19:57] * Cadia AI sees the Forest Kits. "Fellow greetings! Have you come to give praise to the Omnissiah?"
[19:57] * Chiyoko Shinkaze waves her hands!
[19:58] * Burroughs heads on over to reattach Chiyoko's head to her body.
[20:05] <Cadia AI> ^___^
[20:07] * Chiyoko Shinkaze helps with screwing the head back on
[20:07] <Chiyoko Shinkaze> oh thank you!
[20:08] * Burroughs gives a thumbs-up! ^^
[20:18] <Cadia AI> ^____^
[20:20] <Chiyoko Shinkaze> hm who is this
[20:25] <Burroughs> It's Miss Cadia. Solar, for reasons I'm not yet certain as to why, decided to merge her into the Hotel's shell.
[20:25] <Cadia AI> Greetings to you! Have you permitted the God-Emperor to enter your heart this evening? :D
[20:34] <Forest Kits> will you permit to subject yourself to fluffies this evening? :D
[20:36] <Cadia AI> Imperial fluffies
[20:36] <Cadia AI> ^?
[20:37] <Forest Kits> :3
[20:37] <Forest Kits in SPAAAAAACE> :3
[20:37] <Cadia AI> :D
[20:44] <Forest Kits in SPAAAAAACE> o___o
[20:45] <Cadia AI> O___O
[20:49] <Forest Kits in SPAAAAAACE> :D
[20:54] <Cadia AI> Oh! Now I must return to my duties. Receive now the Emperor's Benediction and go in peace and grace!
[20:54] * Cadia AI quickly fluffs ALL of the Forest Kits!
[20:54] <Forest Kits in SPAAAAAACE> :3
[20:55] *** Cadia AI [BestFleetGirl@FedComNet] has left #suburbansenshi2 (Back to the Fleet and the void!)
[22:31] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[22:31] * Matsumi Kaze [1603] pokes her head out and looks down to the atrium
[22:32] * Forest Kits are waving :D :d :3 :D :D :3
[22:34] <Matsumi Kaze> [1603] oh hey there
[22:36] <Forest Kits> hi :D
[22:49] <Matsumi Kaze> [1603] what are you bunch up to?
[22:53] <Forest Kits> we're up to being fluffy :D
[07:46] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[07:46] <@spiritflame> ohayo Matsumi Kaze
[07:47] * Matsumi Kaze [1603] is up early, walking the atrium with Himeko, while checking her phone
[07:47] * Matsumi Kaze has moved to: [ ]
[07:47] <Matsumi Kaze> ....huh it's weirdly quiet lately
[07:47] <Matsumi Kaze> ...not even a villian attack
[07:50] * Nemissa pops her head out of one of the Arcade cabinets. "Hello?"
[07:58] <Matsumi Kaze> hm?
[07:58] <Matsumi Kaze> oh morning
[07:58] * Matsumi Kaze shifts her arms a bit, as Himeko fidgets a bit
[07:58] <Matsumi Kaze> you'd think we'd get some sort of crime going on
[08:02] <Nemissa> I see it one of two ways -- either they're biding their time and waiting for an opportune, or they've elected to do a smart and choose life.
[08:02] <Nemissa> * opportune moment
[08:03] <Matsumi Kaze> I suppose that's about right
[08:03] <Matsumi Kaze> ..I mean with all the snow, has to be hard to do the crimes!
[08:03] <Matsumi Kaze> ugh reminds me I need to do some shopping today for the hoildays
[08:04] <Matsumi Kaze> OH how are you today?
[08:05] <Nemissa> All's been well on my end of the cosmic spectrum.
[08:06] <Matsumi Kaze> no invasions going on?
[08:07] <Nemissa> Well, there was this one chick who tried.... but she took one look at Priscilla and immediately turned tail.
[08:09] * Matsumi Kaze can't help but laugh a little
[08:09] <Nemissa> Which is to be expected, considering she normally stands about 25 feet tall.
[08:09] <Matsumi Kaze> yeah i suppose that would do it
[08:14] <Matsumi Kaze> any new exciting adventures for you bunch?
[08:14] <Nemissa> Well, there was the time Ramlethal somehow sleptwalk through a Dimensional Gate.
[08:15] <Matsumi Kaze> oh?? what happened???
[08:16] <Nemissa> Took us a bit to get the coordinates, we got prepped and headed through....... and it seems Ram made quite a few friends on the other side.
[08:16] * Nemissa displays a picture of Ramlethal with a tiny Nekomata kitten atop her head...... and two clinging to her feet.
[08:18] <Matsumi Kaze> d'awwww!!!
[08:18] <Matsumi Kaze> look, Hime! it's a kitten!
[08:18] * Himeko Kaze is just a baby and so just blinks at the picture
[08:22] <Matsumi Kaze> oop..better get you upstairs, little princess
[08:22] <Matsumi Kaze> it was great talking to you!
[08:22] <Matsumi Kaze> see you around!
[08:22] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[16:15] <Katerina Krasnov> ........
[16:15] * Katerina Krasnov looks over the document....
[16:16] * Katerina Krasnov realizes she needs to make a call
[16:37] * Ibaraki-Douji goes flying across the Atrium on..... wait a minute is that some kinda Tiki Mask she's using?! "Fly the voodoo skies!"
[17:39] * Katerina Krasnov dials a number on her phone
[17:39] * Katerina Krasnov waits
[17:40] <Katerina Krasnov> Miss Hino?....This is Dr Krasnov
[17:40] <Katerina Krasnov> yes
[17:40] <Katerina Krasnov> it's about your physical last usually i don't call my patients
[17:41] <Katerina Krasnov> but I thought you should know
[17:41] * Katerina Krasnov says a few words over the phone
[17:42] <Katerina Krasnov> so I'll need you to schedule a follow up
[17:42] <Katerina Krasnov> ..Miss Hino?
[17:42] <Katerina Krasnov> are you there?
[17:43] <Katerina Krasnov> hello?
[17:45] <Katerina Krasnov> hello, Miss Hino, are you there?
[17:50] * Katerina Krasnov pauses..tapping on her phone
[17:50] <Katerina Krasnov> hello?
[17:52] * Katerina Krasnov tries to dial the number again
[17:52] <Katerina Krasnov> Miss Hino?...are you alright?
[17:59] * Katerina Krasnov starts to get a bit concerned
[18:03] <Katerina Krasnov> Miss Hino, do i need to call paramedics???
[18:14] * Katerina Krasnov realizes her phone was on airplane mode the entire time
[18:14] <Katerina Krasnov> .....
[18:18] <Katerina Krasnov> ._.
[18:24] * Katerina Krasnov sighs
[18:26] <Pinako> Hi :D
[18:27] <Katerina Krasnov> not. now.
[18:27] * Katerina Krasnov goes to another room ((SS3))
[19:15] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:15] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:15] * Megan O`Cain enters the Atrium from the Tokyo door, and brushes snow off her coat before hanging it up
[19:16] <Matsumi Kaze> still snowing like crazy outside?
[19:16] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[19:16] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[19:18] <Megan O`Cain> Yup, it sure is.
[19:18] <Megan O`Cain> How've you been, Matsumi?
[19:20] * Little fox ears suddenly pop up nearby.
[19:23] <Forest Kits> hi :D
[19:23] <Pinako> hi :D
[19:24] <Megan O`Cain> Oh, hey.
[19:29] *** Chibi-Nat (fox form) has joined #suburbansenshi2
[19:29] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat (fox form)
[19:29] * Chibi-Nat (fox form) sees the snow! :D
[19:29] <Megan O`Cain> Hey, Natalia.
[19:29] * Chibi-Nat (fox form) GALLOPS outside. Her coat looks quite fluffy now.
[19:30] * Chibi-Nat (fox form) DIVES into the snow and starts burrowing around.
[19:30] <Megan O`Cain> Silly girl.
[19:32] * Matsumi Kaze laughs a little
[19:35] <Forest Kits> :D
[19:35] <Forest Kits> Snow kits :D
[19:37] * Tundra Kits are clawing at the window and playing in the snow
[19:37] <Chibi-Nat (fox form)> Hi, Friends!
[19:38] <Tundra Kits> hi :D
[19:39] <Tundra Kits> we be back like christmas in Blyat :D
[19:41] <Megan O`Cain> Anyway, how are you, Matsumi?
[19:42] <Chibi-Nat (fox form)> Yaaaaaaaaaaay!
[19:42] <Matsumi Kaze> oh tired but alright
[19:42] <Chibi-Nat (fox form)> Why were you clawing at the windows? Trying to get inside?
[19:43] <Megan O`Cain> Gotcha. Has Hideki been helping out? Just asking before you get mad at me.
[19:44] <Tundra Kits> no, we try to get attention :D
[19:45] <Chibi-Nat (fox form)> For peoples to come outside?
[19:46] <Tundra Kits> yuppa :D
[19:49] <Chibi-Nat (fox form)> To lead them into fluffy trap?
[19:59] <Tundra Kits> to give fluffiness to :D
[20:01] * Katerina Krasnov is back
[20:01] * Katerina Krasnov heads upstairs to drink off the night
[20:01] *** Katerina Krasnov has left #suburbansenshi2
[20:04] <Chibi-Nat (fox form)> I like fluffiness!!
[20:07] * Megan O`Cain takes a seat in a chair, and takes a short puff from her e-kiseru
[20:09] * Matsumi Kaze keeps away from the smoke >_>
[20:11] * Someone sneaks a hand through the snow..... time for Natty headpats~
[20:13] <Megan O`Cain> Not a big fan of vapor?
[20:15] <Chibi-Nat (fox form)> :O
[20:15] * Chibi-Nat (fox form) senses movement!
[20:18] <~> Natty..... Natty......
[20:20] <Matsumi Kaze> eh just today I feel a bit odd
[20:21] * Someone reaches that hand out to deliver headpats to Natty!
[20:21] * Chibi-Nat (fox form) is PATTED~!!!
[20:22] <Chibi-Nat (fox form)> @____@
[20:22] <Chibi-Nat (fox form)> eeeeEEEEEEeeeeeeeeeeeEEEEEEEEEEEEeeeeee!!
[20:22] <Megan O`Cain> How so?
[20:22] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[20:23] * Elphelt rises out of the snow! "Gotcha~"
[20:31] <Matsumi Kaze> heh
[20:34] <Chibi-Nat (fox form)> Hi Elphelt!! Where's Ramlethal?
[20:34] * Chibi-Nat (fox form) gives paw-patters and tail-pats! :3
[20:34] <Elphelt> She made a few friends.
[20:35] * Elphelt shows Natty a picture of Ramlethal having a tiny Nekomata kitten perched atop her head..... and two of 'em clinging to her feet.
[20:43] <Chibi-Nat (fox form)> Heeee. She wants more of the Nat-Hat!
[20:46] <Matsumi Kaze> hm?
[20:53] * Chibi-Nat (fox form) tries to crawl onto Elphelt's head!
[20:53] <Chibi-Nat (fox form)> >:3
[20:55] <Tundra Kits> Nat-hat? :O
[20:55] * Elphelt knows precisely what's about to happen~
[20:55] <Matsumi Kaze> hm???
[20:55] * Chibi-Nat (fox form) CLINGS!! Yes, it IS the famous Nat-Hat!
[20:57] <Elphelt> ^^
[21:03] * Chibi-Nat (fox form) perks her ears up as she hears a distant cry.
[21:03] <Chibi-Nat (fox form)> Time for me to go!
[21:06] * Chibi-Nat (fox form) leaps off and dashes into the snow, vanishing!!
[21:06] *** Chibi-Nat (fox form) has left #suburbansenshi2 ("Heeeeeeeeee!:)
[21:08] * Matsumi Kaze sits on a sofa, looking tired
[21:09] <Megan O`Cain> Need a blanket?
[21:22] <Matsumi Kaze> hm oh no
[21:26] <Megan O`Cain> Alrighty. Thought I'd ask.
[21:43] * Kaelyn P. Peinforte is watching a movie on the TV
[21:53] <Beryl> Grandma? :O
[21:58] <Beryl> Seint Loocia! :O
[22:16] <Megan O`Cain> Huh?
[22:23] <Kaelyn P. Peinforte> hm?
[22:40] <Kaelyn P. Peinforte> what's going on?
[22:41] <Megan O`Cain> Not sure yet. The toddler said something, but I didn't quite understand what was said.
[22:54] <Kaelyn P. Peinforte> huh
[22:59] <Kaelyn P. Peinforte> hello you bunch
[22:59] <Megan O`Cain> Evening, Kaelyn. How are you?
[23:00] <Kaelyn P. Peinforte> eh relaxing
[23:02] <Megan O`Cain> Same here.
[23:29] * Kaelyn P. Peinforte sips some mulled wine
[00:16] <Megan O`Cain> Rather quiet night.
[00:32] <Pinako> uh-huh :D
[00:40] <Megan O`Cain> Well, I oughta head upstairs now. Take care.
[00:40] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[14:12] * Matsumi Kaze has moved to: [ Studio ]
[14:12] * Matsumi Kaze [Studio] is at ballet rehersials
[15:15] * Matsumi Kaze [Studio] sits down between numbers
[16:02] <Matsumi Kaze> [Studio] *whew*
[17:13] * Matsumi Kaze [Studio] smiles as she heads back towards the hotel with her family
[17:13] * Matsumi Kaze has moved to: [ Tokyo ]
[17:17] * Matsumi Kaze [Tokyo] smiles to Hideki and then to Lily, who is happily holding onto their hands
[17:22] <Matsumi Kaze> [Tokyo] I have an idea!
[17:22] <Matsumi Kaze> [Tokyo] let's go out to eat!
[17:22] * Hideki Kaze [1603] nods
[17:25] * Hideki Kaze has moved to: [ Tokyo ]
[17:41] *** Erica Fontaine has joined #suburbansenshi2
[17:41] <@spiritflame> konnichiwa Erica Fontaine
[17:41] * Erica Fontaine hums a happy song, while Claire helps to adjust the nativity set under the tree
[17:45] * Aiko has put out some small clothes on a sofa
[17:45] <Masuyo> ^
[17:45] <Masuyo> :3
[17:56] <Forest Kit> :D
[17:57] <Masuyo> oh there you are!
[17:57] <Masuyo> where are the others?
[18:02] * Masuyo looks around
[18:19] <Forest Kit> they be waiting for Friend Nata to pounce :D
[18:19] <Masuyo> ah well!
[18:20] * Masuyo puts on a warm sweater onto the forest kit!
[18:29] * Katerina Krasnov lights her menorah
[18:30] * Katerina Krasnov checks to see quickly if she can contact Miss Hino...but decides it best not to tonight
[18:38] <Katerina Krasnov> ♫
[18:55] * Forest Kit trills
[18:58] * Joanna Smithson is with her daughter, watching a Disney movie on the TV...Victoria is leaning against her happily
[18:58] <Delilah Inochi> !!!
[18:59] * Delilah Inochi runs over to watch too!!!!
[19:17] * Forest Kits begin sad trotting, having not seen friend Nata.
[19:18] * Forest Kits look to see a blanket and trot towards it :D
[19:19] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:19] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:20] * Megan O`Cain enters the Atrium from an elevator
[19:24] <Megan O`Cain> Evening.
[19:24] <Forest Kits> hi :D
[19:24] * Forest Kits are trotting towards Megan, too :D
[19:24] <Megan O`Cain> What're you little guys up to?
[19:28] * Masuyo makes sure each of the forest kits get their sweaters!
[19:30] <Forest Kits> :D :D :D :D :D:D :D :D :D :D:D :D :D :D :D:D :D :D :D :D:D :D :D :D :D:D :D :D :D :D
[19:30] <Forest Kits> we were waiting and waiting and waiting for friend Nata, but she no come here :O
[19:30] * Forest Kits trot Towards Masuyo :3
[19:31] <Megan O`Cain> She was here last night playing in the snow.
[19:36] <Forest Kits> we know, we were there :D
[19:36] <Forest Kits> we be waiting for her today :D
[19:37] <Megan O`Cain> Ohhh, I see.
[20:08] * Masuyo passes out the sweaters
[20:10] <Forest Kits> Sweaters :D
[20:11] <Megan O`Cain> Cute.
[20:51] <Masuyo> ^^
[20:55] <Megan O`Cain> How are you, Masuyo?
[21:03] <Masuyo> oh I'm fine!
[21:10] <Megan O`Cain> That's good to hear.
[21:51] <Masuyo> ?
[21:52] <Megan O`Cain> Hear something?
[21:58] <Masuyo> thought so
[22:07] <Megan O`Cain> Ah.
[22:13] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[22:13] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[22:13] * Matsumi Kaze [Tokyo] walks in with her family
[22:13] * Matsumi Kaze has moved to: [ ]
[22:14] * Megan O`Cain waves to Matsumi
[22:17] <Matsumi Kaze> hey how's it going?
[22:18] <Megan O`Cain> Going alright. Been simply relaxing tonight.
[22:23] <Matsumi Kaze> oh good!
[22:23] <Matsumi Kaze> been a busy day today!
[22:23] * Delilah Inochi looks exausted ><
[22:23] *** Miara [] has joined #suburbansenshi2
[22:23] <@spiritflame> konbanwa Miara
[22:23] <Megan O`Cain> What's been gonig on?
[22:23] <Megan O`Cain> ^going
[22:27] <Miara> yo
[22:27] <Megan O`Cain> Hey, Miara.
[22:27] <Miara> just been getting some household stuff done
[22:29] <Megan O`Cain> Neat. All clean now?
[22:30] * Matsumi Kaze heads upstairs quickly!
[22:32] <Miara> clean enough!
[22:35] <Miara> and i'm done with it, next weekend it's someone else's turn
[22:36] <Hideki Kaze> [Tokyo] hm?
[22:36] *** Hideki Kaze has moved back to the Atrium
[22:40] * Miara goes to the bar for some rum
[22:40] <Miara> anyone want anything?
[22:40] <Megan O`Cain> Hey, Hideki.
[22:41] <Hideki Kaze> I'll have something
[22:41] <Miara> random or something specific
[22:43] <Megan O`Cain> I'll take some cognac.
[22:44] * Miara does a cognac for Megan, and puts something together from the bar book for Hideki
[22:46] <Hideki Kaze> thank you
[22:47] * Hideki Kaze drinks
[22:48] <Miara> what've you guys been up to?
[22:48] <Megan O`Cain> Relaxing.
[22:50] <Hideki Kaze> rehersials
[22:50] <Miara> oh yeah, what're you guys doing next?
[22:52] <Hideki Kaze> The Nutcracker
[22:52] <Hideki Kaze> on Friday
[22:53] <Miara> oh
[22:54] <Miara> that um...snowflakes and candy and mice?
[22:56] <Hideki Kaze> yes that
[22:58] <Hideki Kaze> we've done it for a long time
[22:58] * Miara nods
[23:00] <Hideki Kaze> this year i'm playing the prince
[23:12] <Miara> is that a good part?
[23:12] <Hideki Kaze> it's one of the mains
[23:13] <Miara> but is it fun to do?
[23:14] <Hideki Kaze> >_> i want to do it
[23:17] <Miara> so it's fun for you
[23:19] <Forest Kits> =^ ^=
[23:21] <Miara> hey kids
[23:30] <Hideki Kaze> oh hello there
[23:30] <Forest Kits> hi :D
[23:30] * Freya Felinus walks past, yawning
[23:32] <Freya Felinus> oh hello, Miara
[23:32] <Miara> hi freya
[23:34] <Megan O`Cain> Evening, Freya.
[23:45] <Freya Felinus> how is everyone?
[23:45] <Forest Kits> hi :D
[23:46] <Forest Kits> we're doing Goooooooood :D
[23:48] <Megan O`Cain> I'm doing alright.
[23:53] <Miara> could be better, but probably need a nap if i'm going to go out
[23:53] <Miara> which i'm not sure atm
[23:53] <Freya Felinus> good..
[23:53] * Freya Felinus wanders off to get food
[23:53] *** Freya Felinus has left #suburbansenshi2
[23:53] <Hideki Kaze> thank you for the drink
[23:54] *** Hideki Kaze [] has left #suburbansenshi2
[23:59] * Miara gets a text, frowns
[00:00] <Miara> apparently i need to go.
[00:00] <Miara> night
[00:00] * Miara is away 
[00:00] <Megan O`Cain> Alrighty, Miara. Take care.
[00:02] <Forest Kits> :3
[00:19] <Megan O`Cain> I think I'm gonna head upstairs. Catch you later, you fuzzy goofballs.
[00:20] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[08:12] * Matsumi Kaze has moved to: [ Mugen ]
[08:12] * Matsumi Kaze [Mugen] looks out the window
[08:12] <Matsumi Kaze> [Mugen]'s finally Christmas week
[08:29] <Matsumi Kaze> [Mugen] hard to belive how fast the time goes >_>
[08:29] <Matsumi Kaze> [Mugen] ...wait that means
[08:29] <Matsumi Kaze> [Mugen] O_O
[08:29] <Matsumi Kaze> [Mugen] oh s[BLEEP]t
[08:55] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (THIS ISN'T GOOD)
[18:16] * Hinako Urashima and Camilla check in with Haru and Lyz.
[18:59] <Erica Fontaine> ^^
[19:03] * Erica Fontaine decorates
[19:13] <Erica Fontaine> ♫!
[19:14] *** Sovetskya Rossiya has joined #suburbansenshi2
[19:14] <@spiritflame> konbanwa Sovetskya Rossiya
[19:15] * Sovetskya Rossiya walks around the Atrium for a bit
[19:21] <Matsumi Kaze> [Mugen] EEEEEEEEEEEEEEEEEE
[19:21] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[19:21] * Matsumi Kaze RUNS PAST
[19:23] <Sovetskya Rossiya> Eh? You alright, comrade?
[19:24] * Little fox ears suddenly pop up nearby!
[19:24] <Sovetskya Rossiya> Huh. Strange.
[19:27] * Forest Kits pop up near the fox ears :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D
[19:28] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (EEEEEEEEEEEEEEEE!!!!!!!!)
[19:31] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:31] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[19:31] <Chibi-Nat> :O
[19:31] * Chibi-Nat realizes she's already been surrounded!
[19:32] <Sovetskya Rossiya> Oh, greetings, Great Leader's youngest.
[19:34] <Chibi-Nat> Hi! ^__^
[19:35] <Masuyo> NATALIA!!!!!!!!!
[19:36] <Chibi-Nat> :O
[19:36] * Chibi-Nat waves to Masuyo. =^ ^=
[19:37] * Masuyo rushes over Nat a christmas sweater she made fo rher
[19:37] <Sovetskya Rossiya> How are you this evening?
[19:37] *** Outside, Agent from Sangiv Ferri can be seen, and she's dressed appropriately for the season!
[19:38] *** ^ Sangvis Ferri
[19:40] <Masuyo> i am well!
[19:41] <Chibi-Nat> Oooo! Sweater!
[19:41] * Chibi-Nat tries it on.
[19:45] *** M1918 is outside too, dressed to celebrate the season.
[19:46] * the sweater fits warm and cozy!
[19:46] *** In fact, a bunch of T-Dolls are are outside in the snow now!
[19:46] <Chibi-Nat> :D
[19:46] <Chibi-Nat> Thank you!!!!
[19:51] <Forest Kits> :D
[19:53] <Sovetskaya Rossiya> Hmm. I wonder what's with my cousins.
[19:57] <Chibi-Nat> It's Snow Time!
[19:57] <Forest Kits> :D
[20:00] * Mira Eseme , Lily, Selene and Masato are outside in the snow, having fun
[20:08] * Chibi-Nat sees the Forest Kits and waves!
[20:09] * Forest Kits wave back :D
[20:09] * Sovetskaya Rossiya looks outside
[20:11] * Mira Eseme is trying to make a fort with her siblings
[20:12] * The T-Dolls are also outside playing in the snow...and it also looks like they're constructing a mock-up of a town and practicing assaulting it.
[20:12] * A snowball hits one of the T-Dolls!
[20:12] <A snowball> *is thrown
[20:13] * M4A1 goes FLYING backwards from the impact! She does an awesome backflip in the process too!
[20:13] <ST AR-15> :O
[20:13] <Sopmod-2> D:
[20:14] *** Sopmod-2 and ST AR-15 POINT!!!!!
[20:20] * A snowball is thrown right towards Sopmod-2 and ST AR-15
[20:20] <Sopmod-2> >__<
[20:21] * ST AR-15 goes down too!
[20:22] * Selene gives a little cheer! she's the one who threw it!
[20:25] * [Mugen] throws another snowball!
[20:25] <Lilly> ^
[20:26] * RO-635 gets smacked in the head by that snowball and goes down! >__<
[20:27] <Lilly> yay!!!
[20:29] * Masato POOFS
[20:29] * Masato has moved to: [ Masato (Kit) ]
[20:29] * Masato has moved to: [ Kit ]
[20:29] * Masato [Kit] leaps at one of the T-Doll's faces!
[20:30] <Sovetskaya Rossiya> Ha ha! The young ones are attacking my T-Doll cousins! XD
[20:32] * HK-416 is clamped on by a Facehugger Kit, flailing wildly as she stumbles around for a few moments before falling into the snow.
[20:32] * Masato [Kit] latches on and bats with his tails!
[20:32] <WA-2000> Whaaa?!
[20:32] <SPAS-12> >:D
[20:33] * SPAS-12 and several other T-Dolls quickly gather up snowballs and starts PELTING anything that moves!
[20:33] * The Kaze Kids duck!
[20:36] <Chibi-Nat> :O
[20:36] <Chibi-Nat> What's happening?
[20:37] * UMP-45 and UMP-9 pop up behind Sovetskaya Rossiya.
[20:40] * Masato (Kit) darts around and tries to use the powers of the tail to defeat the T-Dolls!
[20:41] <UMP-45> >:)
[20:41] <UMP-9> >:D
[20:41] * UMP-9 and UMP-45 both throw snowballs at the back of Sovetskaya Rossiya's head!
[20:42] * Sovetskaya Rossiya is still indoors
[20:44] * Sovetskaya Rossiya also has her rigging active, and fires at 9 and 45 with the cannons
[20:47] * Masato (Kit) returns to his siblings!
[20:52] <Sovetskaya Rossiya> Nice try, cousins.
[20:52] * UMP-9 DIVES aside! >:D
[20:52] * UMP-45 spins to the side with pure King of Pop Dexterity!!
[20:52] <UMP-45> HEEEE-heee!
[20:53] <UMP-45> Now!!
[20:53] <UMP-45> NAB THAT NATA!!!
[20:55] <Forest Kits> Hi :D
[20:55] <Sovetskaya Rossiya> What? Worried about something, cousins?
[20:57] *** The Sopmod-Junior Cavalry suddenly SWARMS across the fields, their trusty Dinergate steeds carrying them easily over the snow as they descend upon Chibi-Nat!
[20:57] <Sopmod-2 Junior> >:3
[20:57] * Forest Kits scmaper by the Sopmon 2 Jr calvary :D
[20:58] * The Kaze Kids THROWS MORE SNOWBALLS
[21:01] * Sopmod-2 Junior Cavalry takes loses from the snowball barrage, but they close the distance and leap onto Nata!
[21:01] <Chibi-Nat> :O
[21:01] * Chibi-Nat POOFS!!!
[21:02] * Chibi-Nat is now known as Chibi-Nat (fox form)
[21:02] * Sovetskaya Rossiya faces the UMPs, "If it's me you're worried about, you thought wrong."
[21:02] * Chibi-Nat (fox form) still has her new sweater on! It seems to have changed to fit her fox form, too.
[21:03] * Chibi-Nat (fox form) gallops away!
[21:03] * Forest Kits leap onto Sopmod 2 Jr. :D :D :D :D :D even the littlest one is there :3
[21:04] <Sopmod-2 Junior> Follow!!
[21:05] *** More of the Sopmod-2 Junior Cavalry are taken down. They all gather in a circle to defend themselves as they're surrounded on all sides!
[21:05] *** Oh no! It's Sopmod-2 Junior's Last Stand!!!!
[21:05] <UMP-45> There she is!
[21:05] <UMP-9> BORDER=0 Let's go get her!
[21:06] * UMP-9 and UMP-45 chase after Nata, and they're Naruto-Running too!
[21:06] *** UMP-9 has left #suburbansenshi2 ( Heeee!)
[21:06] *** UMP-45 has left #suburbansenshi2 (Gonna get that Nat-Hat!)
[21:07] <Sovetskaya Rossiya> I swear, my cousins are strange at times.
[21:07] * Sovetskaya Rossiya has her rigging dematerialize away
[21:08] * Chibi-Nat (fox form) is nabbed!!!
[21:08] *** Chibi-Nat (fox form) has left #suburbansenshi2 (Uuuuaaaaah?!)
[21:09] * WA-2000 is the one who nabbed her!! THE TSUNDERE HAS BECOME A KIT-NAPPER!!
[21:09] *** WA-2000 has left #suburbansenshi2 ("...Who am I kidding, I DO like this little fluffer and I want to play with her.")
[21:10] * The Kaze Kids wonder if they won??
[21:10] *** Meanwhile, the Sopmod-2 Junior Cavalry is overwhelmed and taken down!
[21:10] *** The Kaze Kid did indeed win the Snow Wars.
[21:13] * The Kaze Kids celebrate!
[21:22] * Sovetskaya Rossiya goes over to the bar, and has a bottle of kvass
[21:26] * BluSky_Caprice opens the door
[21:26] <BluSky_Caprice> alright you four! come in! ^^ it's getting cold!
[21:26] <Sovetskaya Rossiya> Greetings.
[21:32] <BluSky_Caprice> oh hello there
[21:32] * BluSky_Caprice holds the door open as her great grandchildren run in
[21:33] <BluSky_Caprice> you don't want to catch a cold before Christmas!
[21:35] * BluSky_Caprice closes the door
[21:35] <BluSky_Caprice> quite chilly ^^
[21:36] <Sovetskaya Rossiya> How are you, comrade?
[21:37] <BluSky_Caprice> oh I am well!
[21:37] * BluSky_Caprice holds out her hand as a blue bird flies to it....a deer walking over and nuzzling her other hand
[21:48] <Sovetskaya Rossiya> That is good to hear.
[21:48] * BluSky_Caprice doesn't notice one of the deer chewing on a screaming elf on the shelf
[21:57] <BluSky_Caprice> how are you???
[21:58] <Sovetskaya Rossiya> I am well. Just relaxing from a bit of training exercises.
[22:06] <BluSky_Caprice> oh interesting!
[22:09] * Sovetskaya Rossiya nods
[22:25] <BluSky_Caprice> children! stay away from the tree!
[22:31] <BluSky_Caprice> it's too dearly
[22:31] <BluSky_Caprice> *early
[22:56] * BluSky_Caprice looks at the time...not noticing a mini kouma trying to attack her........which then proceeds to get killed by the many cute adorable creatures of the woods
[22:57] <Forest Kits> :3
[23:07] <BluSky_Caprice> alright you to bed!
[23:07] <BluSky_Caprice> ^^
[23:07] * The Kaze Kids give Diana a hug..and run upstairs
[23:07] *** The Kaze Kids has left #suburbansenshi2
[23:26] <BluSky_Caprice> ^^
[23:27] <Forest Kits> :3
[23:35] <BluSky_Caprice> ^^
[23:35] <Sovetskaya Rossiya> Been enjoying the snow?
[23:37] <BluSky_Caprice> oh it's quite nice!
[23:37] <Sovetskaya Rossiya> Good. Snow is lovely this time of year.
[23:45] <BluSky_Caprice> it is!
[23:46] <Tundra Kits> hi :D
[23:47] <Sovetskaya Rossiya> Hello.
[23:55] <Tundra Kits> er be tundra kits from the Fluffyland of Russia :D
[23:58] <Sovetskaya Rossiya> Oh?
[00:00] * BluSky_Caprice sneaks off
[00:00] *** BluSky_Caprice has left #suburbansenshi2
[00:03] <Tundra Kits> Dappa :D
[00:30] *** Sovetskaya Rossiya [0] has quit IRC (Back to the dorms.)
[08:22] * It has started snow again
[08:30] <Matsuo Shin> [Greenstone Manor] ugh these last minute shopping days are..painful
[08:30] * Matsuo Shin has moved to: [ Tokyo ]
[12:15] * Matsumi Kaze quietly teaches
[19:08] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:08] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:09] * Megan O`Cain brushes snow off her coat, and then hangs it up on a coat rack
[21:39] *** Delilah Inochi has joined #suburbansenshi2
[21:39] <@spiritflame> konbanwa Delilah Inochi
[21:39] * Delilah Inochi is trying to wrap gifts ><
[21:39] <Delilah Inochi> >___<
[21:42] <Megan O`Cain> Hey, Delilah.
[21:58] <Delilah Inochi> oh hey miss Megan....
[22:01] * Delilah Inochi tries to disinteangle herself
[22:02] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[22:02] * Megan O`Cain helps Delilah out
[22:02] <Matsumi Kaze> [1603] ooo! an email from Allison
[22:02] <Megan O`Cain> Boy, you sure got yourself in a mess.
[22:02] * Matsumi Kaze [1603] goes to check only for one of the twins to start to cry..causing her to quickly shut off her computer and tend to her child
[22:02] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[22:03] <Delilah Inochi> yeah >_>
[22:10] * Katerina Krasnov lights another candle
[22:10] <Katerina Krasnov> oh..hello you two
[22:10] <Katerina Krasnov> care for one?
[22:10] * Katerina Krasnov holds out a plate of potato latkes
[22:10] <Delilah Inochi> um thank you
[22:10] * Delilah Inochi takes one
[22:11] <Megan O`Cain> Sure, I'll take one.
[22:11] * Megan O`Cain takes a latke, and munches
[22:11] <Katerina Krasnov> made them tonight..with my family so far away, I don't want to eat htem all myself
[22:11] <Delilah Inochi> mm they're not bad ^^
[22:12] <Megan O`Cain> Tasty. I didn't know you were of Jewish faith.
[22:15] <Katerina Krasnov> I don't talk about it much honestly
[22:15] <Delilah Inochi> can I have another *_*
[22:15] <Katerina Krasnov> sure ^^
[22:16] <Megan O`Cain> Ah.
[22:17] * Delilah Inochi takes another!
[22:20] <Megan O`Cain> How've you been, Katerina?
[22:21] <Katerina Krasnov> very busy
[22:21] <Megan O`Cain> Oh?
[22:22] <Katerina Krasnov> certain events have kept me very busy
[22:22] <Delilah Inochi> mm ^^
[22:22] * Delilah Inochi goes back to gift wrapping
[22:23] <Megan O`Cain> I see.
[22:26] <Delilah Inochi> there's so much to do!
[22:32] <Megan O`Cain> Relax, Deliliah. You'll make it.
[22:37] <Delilah Inochi> trying to....
[22:57] <Delilah Inochi> are you ready for christmas?
[23:00] <Megan O`Cain> I am. I think it's gonna be a fun day for everyone.
[23:02] <Delilah Inochi> I hope I'll get to too
[23:05] * Megan O`Cain nods and smiles
[23:45] *** Megan O`Cain has quit IRC (Up to the suite.)
[23:46] *** Delilah Inochi has left #suburbansenshi2
[07:56] *** Megan Smithson has joined #suburbansenshi2
[07:56] <@spiritflame> ohayo Megan Smithson
[07:57] * Megan Smithson happily opens up Pretty-Holic
[07:57] * Megan Smithson has christmas decorations set up around!
[07:58] * Matsumi Kaze [1603] is busy at Mugen, thinking on what to do for Christmas and the performance
[08:03] * Matsumi Kaze has moved to: [ Mugen ]
[14:23] * Sailor Zepherius looks at the busted Tokyo Tower then looks at Sailor Aelous
[14:23] <Sailor Zepherius> .... this is your fault
[14:24] *** Sailor Zepherius has left #suburbansenshi2
[19:54] *** WA-2000 has joined #suburbansenshi2
[19:54] <@spiritflame> konbanwa WA-2000
[19:54] <WA-2000> >__>
[19:54] <WA-2000> <__<
[19:54] * WA-2000 seems to be searching for something.
[20:01] <Tundra Kit> :3
[20:05] <WA-2000> <__<;;
[20:05] * WA-2000 tries to evade the tundra kit!
[20:06] * WA-2000 suspects she's still being considered a Kit-napper.
[20:14] * WA-2000 tries to run!
[20:23] * Tundra Kit scampers after WA-2000
[20:23] <Tundra Kit> :D
[20:25] <WA-2000> D:
[20:25] * WA-2000 tries to flee!!
[20:35] * Forest Kits have arrived to pounce on the kitnapper
[20:47] * WA-2000 is pounced upon and goes down!
[21:00] <Forest Kits> Hi :D
[21:00] <Forest Kits> now wwe take you to the rising floof :D
[21:01] <WA-2000> A-a-a-a-and do what to me?!
[21:06] <Forest Kits> be a kit :D
[21:15] <WA-2000> D:
[21:15] * WA-2000 tries to get away!!!
[21:18] <Forest Kits> >:D >:D >:D >:D >:D >:D >:D >:D >:D >:D >:D >:D >:D >:D >:D >:D >:D >:D
[21:18] *** Michelle O`Cain has joined #suburbansenshi2
[21:18] <@spiritflame> konbanwa Michelle O`Cain
[21:18] <Forest Kits> you can't get away :D
[21:18] <Michelle O`Cain> Hi, guys!
[21:21] <Forest Kits> hi :D
[21:21] <Michelle O`Cain> What's going on?
[21:22] * WA-2000 falls over and fails to escape!
[21:25] <Forest Kits> >:D >:D >:D >:D >:D >:D >:D >:D >:D >:D >:D >:D >:D
[21:25] <Forest Kits> 2000 going to Be A Kit for Kit-napping :D
[21:26] * WA-2000 is dragged away by multiple fluffy Tundra Kits!
[21:27] *** WA-2000 has left #suburbansenshi2 ("AAAaaaaaaaaaaaaahhhhhh!!!")
[21:27] <Michelle O`Cain> I see.
[21:27] *** Forest Kits has left #suburbansenshi2 (Nighty :D)
[21:41] <Joanna Smithson> ugggggh
[21:42] <Michelle O`Cain> Hi, Joanna.
[21:44] <Joanna Smithson> hey
[21:47] <Michelle O`Cain> How are you?
[21:49] <Joanna Smithson> tired as hell
[21:49] <Michelle O`Cain> Busy day?
[22:08] <Joanna Smithson> oh yes
[22:10] <Michelle O`Cain> Gotcha. Hope you were able to get what you wanted to get done.
[22:12] <Joanna Smithson> ugh my legs are killing me
[22:23] * Joanna Smithson lays on a sofa
[22:26] <Michelle O`Cain> Need anything? Food? Drink?
[22:27] <Joanna Smithson> nah
[22:55] <Michelle O`Cain> Okay. Thought I'd ask!
[22:57] <Joanna Smithson> hey thanks
[22:58] * Joanna Smithson falls asleep
[22:58] *** Joanna Smithson has left #suburbansenshi2
[10:58] * Matsumi Kaze has moved to: [ Tokyo ]
[10:59] * Matsumi Kaze [Tokyo] waits in line to see Santa with her kids. Caligo, Eilean, Blue and their kids are also there
[11:45] * Minerva learns how to mix a few holiday drinks
[18:13] * @Sailor Quinox changes topic to `The Nutcracker - 20:00 @ SS3 - This Friday!| It's snowing in the box`
[19:07] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:07] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:10] * David O`Cain enters the Atrium from the Tokyo door
[19:22] <David O`Cain> Hmm.
[21:52] *** Masaki O`Cain has joined #suburbansenshi2
[21:52] <@spiritflame> konbanwa Masaki O`Cain
[21:52] * Masaki O`Cain lays on the sofa
[21:52] <David O`Cain> Hey, Masaki.
[21:54] <Masaki O`Cain> hey hun
[22:00] * David O`Cain sits by Masaki, "How ya doing, cutie?"
[22:08] <Masaki O`Cain> ugh don't know
[22:08] <Masaki O`Cain> worn out like hell
[22:09] <David O`Cain> Awww. Long day at work?
[22:10] <Masaki O`Cain> yeah i think so
[22:11] * David O`Cain gives Masaki hugs
[22:18] * Masaki O`Cain hugs back
[22:22] <Masaki O`Cain> thanks, hun
[22:22] <David O`Cain> You're welcome. :)
[22:36] <David O`Cain> Just a few more days until Christmas.
[22:41] <Masaki O`Cain> yeah it is
[23:02] <Masaki O`Cain> ugh I just want to go home
[23:02] <David O`Cain> Alright, Masaki. Let's head on home.
[23:03] *** David O`Cain [] has quit IRC (I'm ready to go when you are.)
[23:03] *** Masaki O`Cain has left #suburbansenshi2
[13:47] * Flyers are put up for tonight's performance
[19:01] * The TVs in the Hotel are being tuned to the performance
[19:09] <Harusawa> (At the very least, this shouldn't have the sudden ending last year's performance had.)
[19:34] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:34] <@spiritflame> konbanwa Solarchos *** Happy Festivus!!
[19:35] <Solarchos> Festivus? You means it's not Sanguinala?
[19:36] *** Sovetskaya Rossiya has joined #suburbansenshi2
[19:36] <@spiritflame> konbanwa Sovetskaya Rossiya *** Happy Festivus!!
[19:37] <Sovetskaya Rossiya> Greetings, Great Leader!
[19:40] <Solarchos> Hello there, Rossiya.
[19:40] <Solarchos> It's been a while since I had a chance to take some time for myself.
[19:41] <Solarchos> I just realized that this is the first opportunity I've had to take a break in...weeks?
[19:43] <Sovetskaya Rossiya> Is that so?
[19:45] * The TVs currently are just showing a blank stage, the curtains closed
[19:47] <Solarchos> The Necromundan are coming to the Federation. More specifically, a small fleet of ships belonging to House Helmawr is headed towards the Federation.
[19:48] <Solarchos> I don't know why the Imperial House is coming our way, but with the assassination of Gerontius Helmawr and the ongoing succession war between his children, I have a bad feeling that this might be part of a power-play.
[19:49] <Sovetskaya Rossiya> What gave you the idea?
[19:50] <Solarchos> The fleet isn't made up of merchant transports. It's made up of warships, including several military-grade transports. And the one commanding the fleet is apparently one of Gerontius' sons.
[19:57] <Sovetskaya Rossiya> It's not to recruit, would it? Even you, Great Leader, would stay out of such a war.
[20:04] <Solarchos> Recruitment? Why would they recruit the Federation into a succession war? Getting involved in Necromunda politics would be a terrible idea.
[20:05] <Sovetskaya Rossiya> Why else would they be in Federation space?
[20:10] <Solarchos> I don't know. But they're NOT supposed to be coming here with that big of a force.
[20:10] <Solarchos> How did they even find us in the first place?
[20:11] * Sovetskaya Rossiya shrugs
[20:16] *** Wait, is that Catriona, Alexianna, and Natalia on TV? Dancing energetically and dressed like snowflakes?
[20:17] * Sovetskaya Rossiya spots the TV, "A performance is on."
[20:33] <Solarchos> Either way, I've been trying to coordinate with and reposition enough forces within the Fleet and the Imperial Guard to counter any potential threat. The problem is that there's very little for me to work with.
[20:33] <Solarchos> The Federation is fully committed on Algol.
[20:33] * Sovetskaya Rossiya nods
[20:50] <Solarchos> Meaning I'm mostly pulling ships from the Explorators and the Reserve Fleet. I can't afford to reassign the big ships like the Aika or the Kirshwasser
[20:52] <Sovetskaya Rossiya> Of course.
[21:00] <Solarchos> And now I need to get back. I'm managing to get a few things in place, so I'm not overly worried. At least not yet.
[21:01] * Sovetskaya Rossiya nods
[21:03] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Off to see how my beloved wife will surprise me now." ^__^)
[21:03] *** Bismarck has joined #suburbansenshi2
[21:03] <@spiritflame> konbanwa Bismarck *** Happy Festivus!!
[21:04] * Bismarck pokes her head up from behind one of the nearby counters as she closely observes Vater's departure.
[21:04] <Sovetskaya Rossiya> Were you hiding?
[21:05] <Bismarck> Nein. I was merely observing from afar. So that I can better determine what troubles Vater.
[21:06] <Sovetskaya Rossiya> I see.
[21:11] <Bismarck> Now, if you'll excuse me.
[21:11] * Bismarck quickly follows after Vater.
[21:11] *** Bismarck has left #suburbansenshi2 ("The Vater must be protected at all costs.")
[21:14] *** Kore has joined #suburbansenshi2
[21:14] <@spiritflame> konbanwa Kore *** Happy Festivus!!
[21:15] * Kore enters from Tokyo in her traveling cloak, Little Three behind her
[21:17] <Kore> Good evening.
[21:20] <Sovetskaya Rossiya> Good evening, comrade.
[21:25] <Kore> Hello, Miss.
[21:27] * The TVs are playing The Nutcracker performance
[21:28] * Kore removes her cloak, she's wearing a blue gown with a rich velvet overdress and a long-sleeved short jacket; she is quite pregnant at this point
[21:35] <Kore> I trust you are well?
[21:36] <Sovetskaya Rossiya> I am. Been watching a performance. Seems to be pretty good. (points to the TV)
[21:37] * Kore accepts a glass of water from Little Three
[21:37] <Kore> Oh? What is it?
[21:39] <Sovetskaya Rossiya> The Nutcracker Suite.
[21:41] <Kore> I have not heard of it. What manner of story is it?
[21:41] * Kore sits to watch the performance
[21:44] <Sovetskaya Rossiya> From what I remember, a young girl recieves a nutcracker as a present, then after falling asleep, she is escorted to a mystical land lead by the nutcracker.
[21:45] <Sovetskaya Rossiya> After a celebration, the girl and the nutcracker prince ride off on a sleigh. The girl wakes from her dream and sees the nutcracker is next to her.
[21:47] <Sovetskaya Rossiya> The entire story is told through ballet.
[21:47] <Kore> Yes, I see. It is a very elegant form, is it not?
[21:48] <Sovetskaya Rossiya> Indeed.
[22:00] <Kore> Who is this woman in the crown? Is she the princess or queen of the mystical land?
[22:02] <Sovetskaya Rossiya> That is Clara. She is the girl who recieved the nutcracker present.
[22:05] <Sovetskaya Rossiya> As for the one that is more elegant, that is the Sugarplum Fairy.
[22:15] <Kore> That was a pleasant entertainment.
[22:16] <Sovetskaya Rossiya> Hah! Comrade Chapayev! Show how Northern Parliament dances!
[22:19] * Sovetskaya Rossiya applauds the peformance
[22:52] * Kore is away 
[22:57] <Sovetskaya Rossiya> A very great performance!
[23:15] * Sovetskaya Rossiya grabs a bottle of kvass from the bar
[00:40] *** Sovetskaya Rossiya [0] has quit IRC (Back to the dorm.)
[01:27] * Masked Woman walks downstairs from suite 1603
[01:29] * Masked Woman picks out a few things and heads back upstairs
[09:50] <Freya Felinus> mother, the tree is perfectly fine!
[09:50] <Millina> [Cat Form] there isn't enough fruit on it
[09:50] *** Millina has moved back to the Atrium
[09:50] <Freya Felinus> this isn't a Saya-Si tree! this is for christmas!
[09:55] <Matsumi Kaze> [Mugen] I swear I know what i'm doing T___T
[09:55] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[09:56] * Matsumi Kaze is trying hard to help with the cooking but she's...doing terribly
[09:57] <Megan Smithson> you're doing just fine ^^;;;
[09:57] <Minerva> don't worry don't worry
[10:00] * Hideki Kaze is taking care of the twins at the moment
[10:08] * Hikaru watches this..she feels strangly drawn to the group but shakes it off
[10:15] * DD_Girl_Green [tokyo] is busy with a few desserts.
[10:15] * DD_Girl_Green [tokyo] is busy with a few desserts.
[10:21] *** DD_Girl_Green has moved back to the Atrium
[10:25] <Matsumi Kaze> GAH GREEN WATCH THE OVEN
[11:15] * Burroughs pops into the Atrium, and heads over to the local computer. She's here to add a few bits of info to pass along to Solar..... and to transcribe her boss's interactions with a certain group.
[11:19] <Matsumi Kaze> BURROUGHS
[11:29] <Burroughs> MATSUMI
[11:32] <Matsumi Kaze> GET YOUR ASS IN HERE
[11:33] <Burroughs> I ALREADY AM IN HERE
[11:33] * Matsumi Kaze quickly puts an apron on her or tries to
[11:33] * Arthur Smithson is working on the model railway around the tree
[11:34] * Burroughs watches as Matsumi continues to pass through her. " forgot I'm intangible, didn't you?" :P
[11:38] <Beryl> Choo-Choo :D
[11:41] <Burroughs> So, guessing you need some culinary assistance?
[11:42] <Matsumi Kaze> YES WE NEED HELP
[11:42] * Arthur Smithson notices Beryl
[11:42] * Arthur Smithson walks over and sits next to her and shows her how to make the train move
[11:44] <Burroughs> One sec~
[11:45] * Burroughs gets in touch with someone.....................
[11:45] * Elphelt suddenly pops up. "I hear the call of culinary arts!"
[11:46] <Beryl> :D
[11:46] <Elphelt> Need some hands, Matsumi?
[11:47] <Matsumi Kaze> YES WE NEED ALL THE HELP WE CAN GET
[11:48] <Elphelt> Lead the way~
[11:50] * Matsumi Kaze points to the Khaos in the Kitchen ™
[11:51] * Elphelt strolls on in, ready to Kombat this Khaos ---- Wait a frelling minute when did RAMLETHAL GET THERE?!
[11:56] * Ramlethal is like a humanoid typhoon of culinary mastery.
[12:00] * Elphelt is a bit stunned to see her sister unit already here, but ultimately shrugs and gets to work. This stuff ain't gonna cook itself~
[12:03] <Freya Felinus> mother, we agreed we'd take part in tonight's celebrations!
[12:03] <Millina> I am aware, daughter..but you agreed we'd do our Saya-Si duties as well
[12:03] <Freya Felinus> - I am well aware of that -
[12:10] * Matsumi Kaze has her speak phone
[12:10] <Matsumi Kaze> *speaker phone
[12:16] * Minerva and Megan just watch their daughter stress out...
[12:18] * DD_Girl_Green is on the phone
[12:18] <DD_Girl_Green> ALL Hands on deck, we need a great Christmas dinner!
[12:27] <Megan Smithson> this isn't even christmas dinner, green
[12:27] <Megan Smithson> ..this is Christmas Eve Dinner....
[12:29] <Megan Smithson> which can be just as difficult ^^;;;
[13:03] <Megan Smithson> I messaged a few friends on the way to help
[13:28] * Minerva is taking a break..she looks exausted
[14:38] * The Kaze Kids are out playing in the snow
[15:13] * Mercurius Shin has moved to: [ Mizunomics ]
[15:13] * Mercurius Shin [Mizunomics] is working on trying to make christmas eve perfect >_>
[17:16] <DD_Girl_Green> the desserts are almost ready.
[19:09] *** The Hotel intercoms shift. THIS music starts to play.
[19:09] *** Chibi-AnTil [WellManneredFoxBoy@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:09] <@spiritflame> konbanwa Chibi-AnTil
[19:09] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:09] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Alex
[19:09] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:09] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Catri
[19:10] *** Chibi-Sylvester [LittleExplorer@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:10] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Sylvester
[19:10] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:10] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[19:10] *** Aratasujou has joined #suburbansenshi2
[19:10] <@spiritflame> konbanwa Aratasujou
[19:10] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:10] <@spiritflame> konbanwa Solarchos
[19:10] <@spiritflame> ATTENTION: Aratasujou is already registered. Check your password or enter a new name.
[19:10] <Aratasujou> :D
[19:11] <@spiritflame> ATTENTION: Aratasujou is already registered. Check your password or enter a new name.
[19:11] <Aratasujou> Hi-hi!
[19:12] * Chibi-Nat (fox form) is wearing her special Christmas sweater! :3
[19:13] <Chibi-Alex> Hello~!
[19:17] <Chibi-AnTil> =^ ^=
[19:17] *** Negev has joined #suburbansenshi2
[19:17] <@spiritflame> konbanwa Negev
[19:17] <Negev> >:D
[19:17] * Negev is wearing a new outfit JUST for her AnTil!
[19:22] <Solarchos> You ALL followed me here?
[19:22] <Chibi-Catri> Of course!
[19:23] <Chibi-Sylvester> Like we'd ever leave you alone for too long.
[19:24] <Elphelt> Hehehehehehe~
[19:25] * Burroughs ^
[19:28] <tiK tseroF> 3:
[19:28] <Forest Kits> =^ ^=
[19:28] <Burroughs> Been a while, Solar, Been busy?
[19:29] <Solarchos> Hello, Burroughs. Yes, I've been really busy.
[19:30] * Chibi-Nat (fox form) sees Friends! :D
[19:30] * Chibi-Alex and Chibi-Catri both see Elphelt and rush over to hug her.
[19:30] * Aratasujou gets to work making the Christmas Eggnog.
[19:31] * Aratasujou is MAKING the Eggnog...uh oh.
[19:31] * Elphelt is hugged by Alex and Catri. She returns the favor with headpats~
[19:32] * Forest Kits all trot towards Nata :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3
[19:37] <Chibi-Nat (fox form)> So many Friends here now!
[19:37] <Solarchos> That's a LOT of Forest Kits.
[19:41] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:41] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:41] * Megan O`Cain walks into the Atrium from the Tokyo door, and brushes snow off of her greatcoat
[19:44] <Megan O`Cain> Hey.
[19:48] <Solarchos> Good evening.
[19:48] * Aratasujou drops down and serves eggnog!!! :D
[19:49] <Aratasujou> You be having some! Me make fresh!
[19:50] <Megan O`Cain> What's going on?
[19:51] <Chibi-AnTil> We all wanted to come here together at once!
[19:51] * Chibi-Nat (fox form) starts playfully paw-pattering on all of the Forest Kits surrounding her! :D
[19:56] <Megan O`Cain> Oh yeah?
[20:01] <Chibi-Sylvester> It's been a while. At least a few years.
[20:02] <Chibi-Alex> I still remember Christmas in the Zone.
[20:03] <Megan O`Cain> Weird, wasn't it?
[20:04] *** Meanwhile, in a different part of the Lobby, it seems like some of the Ship-Girls are joining in on the seasonal fun.
[20:13] <Burroughs> It has been quite the wild ride these last few years.
[20:14] <Megan O`Cain> Indeed.
[20:15] <Solarchos> And hopefully there's going to be more to come.
[20:15] <Chibi-Alex> Natalia needs a special adventure all her own!
[20:18] <Megan O`Cain> You sure that's a good idea now? Shouldn't we wait until she's older?
[20:20] <Chibi-Catri> She's old enough! Remember how old we were when our adventures and training began? :D
[20:20] <Chibi-Alex> Besides, we can make sure it's 100% safe.
[20:20] <Forest Kits> :D
[20:21] <Chibi-Alex> - Certainly safer than Planet 4546B -
[20:21] * Chibi-Alex browtwitches as she starts having flashbacks of the Subnautica Campaign and the Sea War. ^____^;;;;;
[20:22] * Aratasujou still has lots and lots of eggnog! ^___^
[20:22] * Chibi-Nat (fox form) starts dashing back and forth among the Forest Kits.
[20:25] <Forest Kits> :D :d :D
[20:28] <Megan O`Cain> I see.
[20:33] <Solarchos> Hmmm, what kind of adventure could Natalia have for herself? Something in Gensokyo?
[20:34] <Chibi-Catri> Maybe something with the Rising Floof?
[20:34] <Forest Kits> yuppa :D
[20:37] <Chibi-Alex> You mean the whole Rising Floof idea?
[20:51] * Megan O`Cain finds herself a seat in a chair, and then takes a puff from her e-kiseru
[20:56] * Chibi-Nat (fox form) sniff-sniffs what Megan is doing.
[20:57] * Megan O`Cain is simply sitting in a chair, and taking an occasional puff from her e-kiseru, exhaling vapor
[20:58] * Chibi-Nat (fox form) sniff-sniffs the vapor. o__o
[21:02] <Solarchos> Everyone, let's get back home to Mother. She and G-36 should be done with preparing dinner now.
[21:03] <Chibi-AnTil> Ooooooo!
[21:03] <Chibi-Sylvester> :D
[21:03] <Chibi-Catri> BORDER=0 CHICKEN~!!!!!
[21:03] <Chibi-Alex> :D~
[21:03] <Chibi-Nat (fox form)> Yaaaaaaaaaay!
[21:03] <Aratasujou> We be ready now!
[21:04] <Aratasujou> Night-night everyone!
[21:04] <Megan O`Cain> Heh. Enjoy, kits.
[21:05] *** Aratasujou has left #suburbansenshi2 (NYORO~!! =^ ^=)
[21:05] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:05] *** Chibi-Sylvester [LittleExplorer@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (Where's this go? :3)
[21:05] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (*snickers* >:3)
[21:05] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Can we go to the park next? Can we, can we can we~!")
[21:05] *** Chibi-AnTil [WellManneredFoxBoy@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("I enjoyed seeing you! ^_^")
[21:05] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Off to see how my beloved wife will surprise me now." ^__^)
[21:06] *** Also, Aratasujou's eggnog? Why does it taste like...VODKA? And not just any vodka, either. It tastes like the kind of vodka that makes you want to SQUAT and listen to Hardbass.
[21:21] <Megan O`Cain> Hmm.
[22:50] * Matsumi Kaze has sent all the children to bed
[22:57] * DD_Girl_Green is yawning.
[23:01] <DD_Girl_Green> what do you think of tomorrow?
[23:03] <Matsumi Kaze> huh what?
[23:04] <DD_Girl_Green> christmas.
[23:04] <DD_Girl_Green> won't it be exciting to see the smiles on their faces?
[23:04] <Matsumi Kaze> every year
[23:05] <DD_Girl_Green> I can see the faces now :D
[23:08] * Masaki O`Cain spots Daia trying to peek downstairs and sends her back to bed
[23:13] <DD_Girl_Green> I'm surprised Gem went to bed early
[23:18] <Megan O`Cain> Yeah?
[23:18] *** Megan O`Cain has turned their sound on
[23:19] <DD_Girl_Green> mmhmm
[23:27] <Matsumi Kaze> well she doesn't want to miss santa
[23:32] <Megan O`Cain> Awww.
[23:32] <DD_Girl_Green> awww, so sweet
[23:50] <Matsumi Kaze> we just have to worry about Santa
[23:53] * Megan O`Cain nods
[00:02] * Up in the sky, an epic battle has begun between Santa Klaus and Father of Ultra!
[00:13] * DD_Girl_Green looks outside and sees another epic battle taking place, Snow Vs. Heat, and will it wind up in another battle's crosshairs?
[00:25] * Santa Klaus and Father of Ultra's battle mixes with the other
[00:31] <Megan O`Cain> I'm gonna head back upstairs to the suite. Have a good night, and a Merry Christmas.
[00:31] *** Megan O`Cain has quit IRC (Time I got to sleep.)
[00:48] * Matsumi Kaze heads upstairs
[00:48] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[00:48] * Matsumi Kaze [1603] yawns and sits down in a chair
[00:49] * It's quiet now in the atrium
[00:51] * Chiyoko Shinkaze has clsoed out her resteraunt..and gathers her "daughters" have a late night christmas chat
[00:55] * Mercurius Shin [Mizunomics] exits his daughter's nursery...
[00:55] * Mercurius Shin [Mizunomics] heads back to try and get some rest
[00:55] *** Mercurius Shin has left #suburbansenshi2
[01:02] * Freya Felinus tries to get some sleep.....
[01:20] * Claire sleeps happily
[01:34] * After the epic battle , someone places gifts underneath the tree
[02:47] <DD_Girl_Green> good night
[10:39] * The atrium is INSANELY full of people
[10:41] * Matsumi Kaze [1603] holds Hiroshi, while Hideki holds Himeko, chatting with Masaki
[10:49] * Matsumi Kaze has moved to: [ ]
[10:49] * Vilya watches Tien showing off some of his gifts!
[10:50] * Matsuo Shin [Tokyo] has Mercurius on the laptop, chatting with him, while Lina plays with her cousins
[10:50] *** Matsuo Shin has moved back to the Atrium
[10:50] * Minerva shares a joke with Megan, while the other royales are trying to wish family the good holidays
[10:57] * DD_Girl_Blue [Tokyo] is playing on a piano, while her daughter goes to wish her aunts a Happy Holidays
[10:58] * DD_Girl_Blue has moved to: [ ]
[11:09] * Arthur Smithson has the train running!
[11:11] * Jean Smith went way overboard with gifts to Matsumi's family..something that she gets scolded for
[11:14] * Claire shares a hug with Erica
[11:23] * Diana Caprice is with Sarah, Sarah having some egg coffee...
[11:27] * May Sunrise-McCarthy [Room] sits on a sofa with a certain blue haired girl, blushing just a little
[11:27] * May Sunrise-McCarthy has moved to: [ ]
[11:38] * Kaelyn P. Peinforte sips some coffee with a bit of rum in it
[12:13] * Millina has gathered all her grandchildren wish them happy Saya-Si
[13:02] * Nelius Raoul and a number of his people show in to enjoy the festivities. Hale is helping out Elphelt and Ramlethal with making some food.
[13:33] * Garath is.....not sure how to handle the fact that Anne and Mary got her a gift
[13:53] <Pinako> Hi :D
[13:58] <DD_Girl_Blue> Pinako, come over here and help me!
[14:08] <Matsumi Kaze> OOO OOO TURN THE TV ON
[14:08] <Matsumi Kaze> IT'S STARTING
[14:08] <Joanna Smithson>'re acting like a kid
[14:09] <Matsumi Kaze> oh come on! this is exciting!
[14:09] * Matsumi Kaze sits down, gathering her children to watch!
[14:14] * Pinako goes over to her aunt :D
[14:20] * DD_Girl_Blue is working on her sisters on something for tonight
[14:36] * Naoko Ryusei jokes around with Katlyn and Naomi
[14:56] * Boudica gives Gareth a headpat. ^^
[15:04] * Gareth glances up...Murasaki walking over and wishing them a happy holidays as well
[16:10] * Tyrios and Eoria show up after a bit to mingle with everyone.
[22:37] * Matsumi Kaze relaxes, half dozing
[22:46] * Megan Smithson is chatting with the adult versions of Kirakira Patisserie, who came to help out with the food
[22:51] * Freya Felinus hugs her daughters
[23:43] * Mercurius Shin [Mizunomics] looks at a photo that was taken today: the first christmas as a family
[23:52] * Mercurius Shin [Mizunomics] feels a pang of pride and happiness but tries not to show it
[00:04] <Beryl> :D
[00:05] * Caligo [Tokyo] gives his little daughter a hug "merry christmas, beryl"
[00:05] * Caligo has moved to: [ ]
[00:07] <Beryl> Merry Chrissmass :D
[00:07] * Beryl hugs back tightly :D
[00:08] * Mira joins in the hug
[00:14] <Beryl> where aunties go? :O
[00:19] <Caligo> I'm not sure
[08:48] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[08:48] <@spiritflame> ohayo Matsumi Kaze
[08:48] * Matsumi Kaze is up early, looking after the twins
[08:54] * Matsumi Kaze also has plans....MANY PLANS
[19:27] * Claire tries to help Ran in her research..the teenager is getting more agitated
[19:27] * Kaelyn P. Peinforte , meanwhile, has her mini-lab set up in the atrium and is working on perfecting her most popular potions line
[19:28] *** A fluffy feeling comes over the Lobby. A VERY fluffy feeling.
[19:28] <Kaelyn P. Peinforte> ?
[19:30] * Kaelyn P. Peinforte glances around
[19:31] * Kaelyn P. Peinforte shrugs
[19:32] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:32] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:32] * David O`Cain enters the Atrium from the Tokyo door
[19:33] <Kaelyn P. Peinforte> yo
[19:33] * Noel is once again at one of the Arcade Machines..... huh, looks like she's made the choice of going for Ikaruga this time!
[19:34] * Kaelyn P. Peinforte keeps mixing
[19:34] <David O`Cain> Hey, folks.
[19:35] <Kaelyn P. Peinforte> hello there!
[19:35] *** Suddenly, you hear THE LAUGH
[19:36] <Kaelyn P. Peinforte> ?
[19:36] * Noel is really into her run. She doesn't even notice the others ---- and if one were to check her screen, they'd see why. She's going for the Dot Eater Challenge --- no firing at all, just matching polarity to eat enemy bullets.
[19:37] *** Kaga has joined #suburbansenshi2
[19:37] <@spiritflame> konbanwa Kaga
[19:37] *** Akagi has joined #suburbansenshi2
[19:37] <@spiritflame> konbanwa Akagi
[19:37] *** Shinano has joined #suburbansenshi2
[19:37] <@spiritflame> konbanwa Shinano
[19:38] *** Musashi has joined #suburbansenshi2
[19:38] <@spiritflame> konbanwa Musashi
[19:38] *** The Kansen of the Fleet of Floof have arrived!
[19:38] <Kaelyn P. Peinforte> it
[19:39] <David O`Cain> Hm?
[19:40] <Kaelyn P. Peinforte> working on something new for the resort
[19:41] * Kaga bow to everyone politely.
[19:41] * Musashi gives a nod.
[19:42] * Shinano yawns sleepily.
[19:42] * Akagi just grins.
[19:42] <David O`Cain> Oh, neat, Kaelyn. Um, what is it?
[19:43] <Kaelyn P. Peinforte> think that should do it
[19:43] <Kaelyn P. Peinforte> I'll have to find a test subject at some point
[19:43] <Kaelyn P. Peinforte> none of you would want to test it, correct?
[19:44] <Kaelyn P. Peinforte> correct
[19:44] <David O`Cain> That depends on what it is.
[19:44] <Kaelyn P. Peinforte> it's for the resort, it's a more potent version of the current mist set up, though the batch I mixed is more temporary
[19:46] <Kaelyn P. Peinforte> it's just to test how stable it is
[19:46] <David O`Cain> I see.
[19:46] <Kaelyn P. Peinforte> ...did YOU want to try it?
[19:48] * Kaelyn P. Peinforte 's glasses have that mad scientist glow to them
[19:49] <David O`Cain> Er, no thanks. ^_^;;
[19:50] <Pinako> hi :D
[19:50] * Akagi seems to be looking for something.
[19:51] * Shinano looks like she's half-asleep already.
[19:51] <Kaelyn P. Peinforte> hm
[19:51] * Musashi looks rather haughty and pleased with herself, waving her tails slightly.
[19:51] <Kaelyn P. Peinforte> what if I paid you
[19:51] * Kaga is looking around as well.
[19:52] <David O`Cain> Again, no thanks. I'm good where I am.
[19:52] <Kaelyn P. Peinforte> 200,000 yen
[19:54] <David O`Cain> Nah.
[19:55] <Kaelyn P. Peinforte> poo
[19:55] <Pinako> Hi :D
[19:55] <Kaelyn P. Peinforte> not you
[19:56] * Kaelyn P. Peinforte looks over at the ship girls
[19:57] <Kaelyn P. Peinforte> hmmmmmm
[19:58] <Kaelyn P. Peinforte> HMMMMM
[19:58] * Kaelyn P. Peinforte walks over to the ship girls
[19:58] <Kaelyn P. Peinforte> are any of you intersted in taking part in an experiment for the betterment of mankind?
[19:59] <Kaelyn P. Peinforte> or your boss for that matter...Solar would be intersting
[20:01] <Kaga> What manner of experiment?
[20:01] <Shinano> ~__~
[20:02] * Musashi raises an eyebrow.
[20:02] <Kaelyn P. Peinforte> it involves the potion I use to operate my resort..I made a more stable version
[20:02] <Akagi> Why would you mention the father of Shikikan?
[20:03] <Kaelyn P. Peinforte> his biology is it makes for a unique test subject
[20:05] <Kaelyn P. Peinforte> I would happily pay the test subject!
[20:05] <Kaga> And what manner of resort do you operate?
[20:05] * Kaelyn P. Peinforte describes it
[20:07] <Kaelyn P. Peinforte> I would happily pay $10000 for a test subject
[20:09] <Kaga> So it's a resort for people made childlike? Strange.
[20:10] <Akagi> I am intrigued.
[20:10] <Kaelyn P. Peinforte> yesssir!
[20:11] <Kaelyn P. Peinforte> want to try? *turns to Akagi*
[20:12] <Akagi> I believe I shall!
[20:12] <Kaelyn P. Peinforte> alright!
[20:12] * Kaelyn P. Peinforte walks over to a sofa and pats her lap "alright sit down!"
[20:16] <Kaelyn P. Peinforte> ^^
[20:16] * Akagi goes over as instructed and sits down. ^___^
[20:16] <David O`Cain> (I'm willing to bet she got suckered in.)
[20:17] * Kaelyn P. Peinforte takes out a vial..which is somewhat bottle shaped "sorry about was the only shape it came in..."
[20:18] * Kaelyn P. Peinforte offers it to akagi to drink "the change should be instant"
[20:18] *** Forest Kits has joined #suburbansenshi2
[20:18] <@spiritflame> konbanwa Forest Kits
[20:22] <Akagi> All right then.
[20:22] * Akagi drinks.
[20:22] * Kaga perks her ears up. "Multiple contacts detected!"
[20:27] <David O`Cain> Eh? Where?
[20:28] * Kaga points towards the direction of the Forest Kits!
[20:28] <David O`Cain> Oh. Hey, little guys. How's it going?
[20:29] * Akagi starts to shake!
[20:29] <Akagi> o___O
[20:29] <Akagi> O___o
[20:29] * Akagi starts to shiver!
[20:30] * Akagi 's tails start to flail and fluff (and unfluff) in ways that look positively UNNATURAL!
[20:31] <Forest Kits> :O
[20:34] <David O`Cain> Whoa...
[20:34] * Akagi starts to shake her head back and forth so far it becomes a blur!
[20:34] <Kaga> Sister?!
[20:34] <Shinano> O___O
[20:35] <Musashi> O___o
[20:36] * Akagi suddenly morphs into...HER!!!!
[20:36] * Akagi is now known as Akagi-chan
[20:36] <Akagi-chan> >:D
[20:37] <David O`Cain> So glad I didn't take that potion.
[20:37] <Kaelyn P. Peinforte> it works!
[20:38] * Forest Kits tort towards Akagi :D :3 :D :3 :D :3
[20:40] <David O`Cain> Made it so that Kansen are affected?
[20:41] <Kaelyn P. Peinforte> yes!
[20:41] <Forest Kits> :3
[20:44] <Akagi-chan> :O
[20:44] <David O`Cain> Interesting.
[20:45] <Akagi-chan> Who are these teeny foxes that approach me en-masse?!
[20:46] <Forest Kits> we're the forest kits :D
[20:50] <Ran Mihara> has to be there...
[20:50] <Ran Mihara> it HAS to...
[20:52] <Akagi-chan> And have you come to worship the great and mighty Akagi?! ^___^
[20:52] * Claire looks worried at her friend
[20:53] * Akagi-chan raises the SMUG to 11! It rivals that of even Prinz Eugen!!
[20:58] *** Hands suddenly reach out out of nowhere and PUSH Akagi-chan forward into the Forest Kits!!!
[20:59] <Akagi-chan> :O
[20:59] <David O`Cain> Eh?
[20:59] <Forest Kits> :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3
[21:03] <Akagi-chan> O_____O
[21:06] <Forest Kits> :3
[21:07] * Akagi-chan is in a perfect position to be SWARMED!!!!
[21:11] * Akagi-chan is away: UUUUAAAAAAAAHHHHH~!!!
[21:12] <David O`Cain> And away she goes.
[21:26] * Claire tries to calm down Ran
[21:27] <David O`Cain> ?
[21:30] <Ran Mihara> why can't I find it T_T
[21:40] <David O`Cain> What are you looking for?
[21:41] * Claire looks to David
[21:42] <Claire> Nous cherchions la tombe de la mère de Ran ! Elle voulait faire une petite présentation pour son grand-père mais on ne trouve aucune preuve qu'elle ait existé !
[21:43] * David O`Cain has Daxter translate what Claire said
[21:47] * David O`Cain also looks at Ran, "Got an idea what she's saying?"
[21:49] * Ran Mihara is too upset right now
[21:52] <David O`Cain> Hmmm, I see.
[21:59] <Claire> Savez-vous pourquoi?
[22:03] <David O`Cain> I honestly don't know. The only theory I have is that someone doesn't want her to be found at all.
[22:04] <Ran Mihara> but why would they do that!?
[22:05] <David O`Cain> Your guess is as good as mine, kiddo.
[22:06] * Ran Mihara holds her head, upset..her spirit power flaring up a bit
[22:11] <David O`Cain> Who is your grandma?
[22:12] <David O`Cain> ^grandpa
[22:16] <David O`Cain> Also, who is your mom?
[22:16] <Ran Mihara> ..Oogami...Ichiro Oogami
[22:16] <Ran Mihara> ..her name was Sakura..named after Miss Sakura..I..I guess......
[22:17] * David O`Cain opens up a vid-window, and does a search with Daxter's help getting through all the cover ups
[22:23] *** there is no mention of a Sakura Mihara anywhere
[22:25] <David O`Cain> Hmm. That's weird,
[22:27] <Ran Mihara> ???
[22:28] <David O`Cain> There's nothing about Sakura Mihara.
[22:33] <Ran Mihara> !!!
[22:33] * Ran Mihara looks even more upset
[22:36] <David O`Cain> I'm really sorry, Ran. Daxter and I did the best we could in finding information about her, even through whatever red tape there may have been.
[22:36] * Ran Mihara runs off!
[22:36] * Ran Mihara is away 
[22:36] <Claire> Ran!
[22:42] * Claire looks to David..and runs after her!
[22:46] * David O`Cain sighs
[22:51] <Masaki O`Cain> what was up with that?
[22:51] *** Masaki O`Cain has joined #suburbansenshi2
[22:51] <@spiritflame> konbanwa Masaki O`Cain
[22:52] <David O`Cain> Ran was trying to find the grave of her mom, but there was nothing about her. Even with Daxter's help, there's no info whatsoever.
[22:52] <Masaki O`Cain> Ran?
[22:52] <Masaki O`Cain> ..oh that tall kid from Mat's island academy
[22:52] <David O`Cain> Yeah, her.
[22:52] <Masaki O`Cain> that's sad
[22:54] <David O`Cain> Indeed. I have no idea why such is going on.
[22:55] <Masaki O`Cain> tell me about it
[22:55] <Masaki O`Cain> ...things have been weird lately
[22:55] <David O`Cain> How so?
[22:56] <Masaki O`Cain> Mats is acting...weird about all these...babies...I keep telling her this isn't normal but she's not listening to me
[22:57] <David O`Cain> Huh.
[22:57] <David O`Cain> That is very werid.
[23:00] <Masaki O`Cain> gives me a headache honestly
[23:00] <David O`Cain> Aside from that s[BLEEP]t, how've you been?
[23:13] <Masaki O`Cain> tired
[23:15] * David O`Cain huggles Masaki
[23:24] * Masaki O`Cain hugs back and snuggles against David
[23:28] * David O`Cain smiles a bit
[23:41] <Masaki O`Cain> mmm i need this
[23:42] <David O`Cain> I'll bet.
[23:55] <David O`Cain> Must have been one hell of a day.
[23:59] <Masaki O`Cain> it was
[00:14] <Masaki O`Cain> ugh I just want to rest
[00:15] * David O`Cain kisses Masaki on the cheek, "No worries about that."
[01:01] *** Masaki O`Cain has left #suburbansenshi2 (been a night)
[01:01] *** David O`Cain [] has quit IRC (Yeah.)
[09:22] <Claire> eh?
[09:22] * Claire yawns, having been dragged to the Hotel in her pajamas
[09:24] <May Sunrise-McCarthy> Shiki thinks she figured out a way to track Ran!
[09:24] * May Sunrise-McCarthy looks over to the blue haired girl, who explains
[09:25] <Claire> Donc, nous suivons juste la trace de l'Ă©nergie d'altron mais attendez, n'est-ce pas...
[09:25] * Claire listens to the blue haired girl explain and then looks to May
[09:27] <May Sunrise-McCarthy> she's super darn smart!
[09:27] * May Sunrise-McCarthy glances over as the blue haired girl says something and turns bright red
[09:28] <May Sunrise-McCarthy> y..ya don't have to say that!!!!!